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 פרוטוקול

 )שירת התקווה(

 הענקת תעודות הוקרה .1

 לעיריית נתניה ע"י סמנכל מכון התקנים  "תו יהלום"הענקת תעודת  .א

 ומנהל אגף איכות והסמכה מר אביטל ווינברג

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
לעיריית נתניה על ידי סמנכ"ל  "תו יהלום"אנחנו נתחיל עם הסעיף הראשון הענקת תעודת 

 מכון התקנים ומנהל אגף איכות והסמכה, מר אביטל ויינברג. )סגן המנהל הכללי( 
 סמנכ"ל מכון התקנים ומנהל אגף איכות והסמכה: –מר אביטל ויינברג 

ועיריית נתניה עובדים על הדבר הזה. מה שרציתי שנה מכון התקנים  25אני רוצה להגיד שכבר 
התחלנו שם עם מחלקה אחת. הגענו  ,מי שזוכר את הגזברית לי בבניין הישן ,שנה 25 ,להגיד

זה לא תקנים של מכון התקנים. זה תקנים  ,זה תקנים בינלאומיים .לשבעה תקנים שונים
תעשיה ", "רפאל"עם  שיש לה את התעודה הזו, יחד ,בינלאומיים. אתם העיר היחידה

 אתם באמת, .כבוד ,וכולי. כלומר "תשתיות נפט ואנרגיה", "אלביט", "אווירית
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
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 אפשר את התקציבים שלהם?
 סמנכ"ל מכון התקנים ומנהל אגף איכות והסמכה: –מר אביטל ויינברג 

 כן. כן. 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 ... את התקציב שלהם.
 סמנכ"ל מכון התקנים ומנהל אגף איכות והסמכה: –מר אביטל ויינברג 

 שלח טיל קרקע חומוס,  ,ואיך אומרים ,כן, תפתחו טיל
 חברת מועצה: -גב' ג'וליאנה בן אברהם

 זה נקרא מרים. ...  ,זה לא טיל קרקע
 סמנכ"ל מכון התקנים ומנהל אגף איכות והסמכה: –מר אביטל ויינברג 

ויש שחיקה בעבודה ויש  ,יש עכשיו חדשנות .יש עוד מה שנקרא באמתחתנו ,ואיך אומרים
 שתשמור עליהם ,ומה שנקרא אפשר להרחיב את חומת ההגנה הזאת ,תקנים נוספים

 )מחיאות כפיים(
 סמנכ"ל מכון התקנים ומנהל אגף איכות והסמכה: –מר אביטל ויינברג 

 ותודה לאילנה. תודה לאילנה על כל השנים ועל העבודה הנהדרת באמת.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 תודה, ואני עוד אודה.
 סמנכ"ל מכון התקנים ומנהל אגף איכות והסמכה: –מר אביטל ויינברג 

 לרוני. )דרישת שלום( וד"ש 
 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 אנחנו רוצים עכשיו גם להעניק,
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 תודה רבה. 
 ו"ר המועצה הדתיתי –לגב' תרצה גרינפלד  .ב

 כאות הוקרה והערכה על פועלך ותרומתך הרבה למען שירותי הדת
 לכלל האוכלוסייה הנהדרת וההטרוגנית בנתניה

 המועצה: ר"יו -מר דודו סלמה 
כאות הוקרה והערכה על )מחיאות כפיים(  לגברת תרצה גרינפלד יושב ראש המועצה הדתית
 הנהדרת וההטרוגנית בנתניה.  אוכלוסייהפועלך ותרומתך הרבה למען שירותי הדת לכלל ה

 )מחיאות כפיים(
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

שזה בעצם שלוש שנים רק מאז שהיא התמנתה  ,אני רוצה לומר לכם שכשתרצה אמרה לי
לאור העשייה שהייתה  כי זה היה נראה כאילו הרבה יותר ,לתפקיד, זה היה נראה לי לא הגיוני

מוערכת באמת על כל הקשת הפוליטית על צבעיה וגווניה, וזה לא פשוט בעיר הטרוגנית כמו 
 וצים. אז מגיע לך תעודת הוקרה.נתניה להיות בתפקיד כזה ולרצות את כולם, ושכולם יהיו מר

 )מחיאות כפיים(
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

טוב.  ,היא לא מרשה לי ,מותר לי לגלות? היא הייתה בכנס של יושבי ראש, אז שאלו אותה איך
יושבת  ,לגברת תרצה גרינפלדשארו כולם במתח. יאז זה סוד. עכשיו י ,לא מרשה לי. טוב ,טוב

ראש המועצה הדתית, כאות הוקרה והערכה על פועלך ותרומתך הרבה למען שירותי הדת 
 ה הנהדרת וההטרוגנית בעיר נתניה. ישר כוח.ילכלל האוכלוסי

 יו"ר המועצה הדתית בנתניה: –גב' תרצה גרינפלד 
שניתנה לי שלוש שנים להוביל במקום מאתגר, לא  ,אני רוצה להודות לראש העיר על הזכות

מסיימת  ואני, פשוט. כשנכנסתי הרבה הרימו גבה, ואמרו מה לאישה במעוז הדתי חרדי הזה
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שלוש שנים בסיפוק רב בעשייה נהדרת עם המון המון תודה לכולם. תודה לחברי המועצה 
גב נהדר, החל מהמנכ"ל  שהלכו איתי יד ביד לאורך כל הדרך. תודה לעובדי העירייה שהיו

 ,שהיה אוזן קשבת לכל בקשה, דרך מינהל התפעול. אני חושבת שזאת העיר היחידה בישראל
שיש כבר כמעט לכל המקוואות רישיון עסק. הגזברות שדאגה שהכסף נכנס כמו שעון שוויצרי 

תי היו שותפים אי ,כל אגף בעירייה ,כל מחלקה ,בזמן. הדוברות שהכל עבדנו ביחד. באמת
זה לא היה פשוט כל הקשר הזה עם המשפחות השכולות  .לעשייה. הרווחה, בימי המלחמה

אני רוצה להגיד תודה ענקית לכל עובדי העירייה. אני רוצה  ,באמת ,שכל כך נעזרנו יד ביד. אז
שאני עוזבת ומשאירה עירייה ולראש העיר ולומר ולהבטיח, להגיד תודה ענקית למנכ"ל ה

כשנכנסתי שאלה אותי  שאני חושבת ששירותי הדת בנתניה, ,לומר אני רוצה ,מועצה
שאף אחד בנתניה שיראה מועצה דתית  ,אמרתי לה 'מה יחשב לך כהצלחה?' :העיתונאית

שזה עיר עם מקום  ,רבנות לא יפחד לעלות למעלה. אז אני חושבת שזאת ההצלחה הגדולה
 שנותן שירות לכלל התושבים בעיר, וימשיך לתת שירות.

 )מחיאות כפיים(
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

אלי. בוא, בוא מגיע לך גם. אלי שהסיע אותה לכל  ,ואני רוצה לומר תודה לאלי, העזר כנגדה
 זה לא מובן מאליו.  .מקום מכל מקום בכל שעה

 יו"ר המועצה הדתית בנתניה: –גב' תרצה גרינפלד 
 ליד הבית שלי.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
והתעודה היא  ,רבה בן פורת יוסף. זכית בפיס. אז תודה ,בלי עין הרע, חמסה ,באמת ,זה .נכון

 בעצם לשניכם.
 יו"ר המועצה הדתית בנתניה: –גב' תרצה גרינפלד 

 רבה.  תודה
 )מחיאות כפיים(

 נהל מחלקת פיקוח חופי רחצהמ -מר ציון פירקה  .ג
 על סיוע משמעותי ומקצועי ללוחמי האש תוך תיאום מול גופי החירום 

 נערות לכודות על המצוק שלושבעת חילוץ 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
טוב, אז עכשיו יש לנו גם תעודת הוקרה לציון פירקה, מנהל מחלקת פיקוח וחופי רחצה, על 
סיוע משמעותי ומקצועי ללוחמי האש, תוך תיאום מול כל גופי החירום בעת חילוץ שלוש 

. כל המציל נפש אחת כאילו הציל עולם ומלואו. "כרמל"נערות לכודות על המצוק ליד מלון 
 אז ציון. 

 כפיים()מחיאות 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תצטרפי גם.  ,ציון, תקרא לאשתך גם להצטרף. אשתו של ציון
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 רבה. תודה
 )מחיאות כפיים(

 את הדופן וצעל תרומתך י –לגננת יעל עטיה  .ד
 בנתניה על מסירותך לילדים ך לקידום החינוך לגיל הר

 על נחלת ערכי חינוך ודמוקרטיה על היותך דוגמה ומופת לחברותייך 
 ועל זכייתך באות הגננת של המדינה
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 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
ותעודה נוספת מוענקת לגננת יעל עטיה על תרומתך יוצאת הדופן לקידום החינוך לגיל הרך 
בנתניה, על מסירותך לילדים, על הנחלת ערכי חינוך ודמוקרטיה, על היותך דוגמא ומופת 

 לחברותייך ועל זכייתך באות הגננת של המדינה. בברכת יישר כוח ליעל עטיה. 
 )מחיאות כפיים(

 שנים נוספות בין המכללה 25 -תקופת הזיכיון ב אישור הארכת  .5
 "איסתא"ל

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
חברים אנחנו רוצים להמשיך בסדר היום. לאור הסכמה של חברי המועצה, אנחנו נתחיל טוב 

 בסדר היום ונחזור אחרי זה לשאילתות.  5בסעיף 
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

 ערב טוב לכולם. 
 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אני רק לא רואה איפה הוא יושב, הוא מדבר פרופ' הרט? 
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 פרופ' הרט נמצא מולך עם העניבה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אני רוצה להזמין את פרופ' הרט להגיע, 
 ירייה:ל הע"מנכ -מר יורם כהן 

 יש לו מיקרופון.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אה יש מיקרופון, מאה אחוז. 
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

שהזמנתם אותנו בנושא המעונות של הסטודנטים וערב טוב לכולם. אני מודה לכם,  תודה רבה
בפתח דבריי אני  ,אבל ."איסתא"והארכת הזיכיון של חברת  "מכללה האקדמית נתניה"ב

על הכבוד הגדול אתמול שנתנו  ,הגברת מרים פיירברג איכר ,רוצה לברך את כבוד ראש העיר
לך בקריאת האיצטדיון שאת יזמת ואת בנית, אצטדיון לתפארת המדינה הזו, והוחלט לקרוא 

 מגיע לך.  .את האצטדיון על שמך
 )מחיאות כפיים(

 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ
הייתי בעבר  .מגיע לך הרבה יותר. אני הכרתי ראשי עיר רבים .ואני שמח שקיבלת ,אני גאה בך

גם הייתי בידידות רבה מאד עם  .מנהל בית חולים אחד, אחר כך השני. הכרתי ראשי עיר רבים
 . כל הכבוד לך. הל כולנאת עלית ע ,ראש עיריית רעננה בעבר, זאביק בילסקי. אבל

 )מחיאות כפיים(
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

ותודה רבה שאת איתנו ותמשיכי עוד הרבה שנים להנהיג את העיר הזו, ולהצליח בבריאות 
 טובה עם כל המשפחה. 

 דובר:
 אמן

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
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נשנה קצת את סדר הדברים. אני רוצה לבקש, אנחנו רואים  אנחנו נשנה קצת את סדר הדברים.
התמונות האלה יותר  ,ואנחנו לא מצליחים לראות את הקהל. אבל ,כאן מסביב את התמונות

מקיר לקיר עם חגית ורובי חן. אנחנו  ,באמת ,זאת הבעת הזדהות ,חשובות. אז אנחנו כאן
כואבים את הכאב הנורא של המשפחה ואנחנו כולנו  ,רואים את התמונה של איתי חן החטוף

של תושבי נתניה ושכל כלל עם ישראל. מה שאני מבקשת מחברי המועצה כל אחד לוקח את 
במשרד או בכל מקום. התמונה צריכה  ,בבית :ומחליט איפה הוא מציב אותה ,התמונה לעצמו

 שאיתי צריך לחזור הביתה.  ,כדי שכולנו נזכור ,להתנוסס בכל מקום
 :דוברים

 אמן.
 )מחיאות כפיים(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. אתה יכול להמשיך.
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

שהמכללה האקדמית נתניה מבקשת את הארכת הזיכיון לחברת  ,בפתח דבריי אני רוצה לומר
בנתה  "איסתא"סיבות למה. חברת הואני אנמק את  ,שנה 25שנה פלוס  25-ל "איסתא"

. בין "מכללה האקדמית נתניה"ומהיום הראשון מפעילה ומנהלת את מעונות הסטודנטים ב
יש שיתוף פעולה יוצא מן הכלל. יש לי אישית הטלפון של מנכ"ל  "איסתא"המכללה לבין 

. אותו דבר ליושב 24/7וכל בעיה הכי קטנה שמתעוררת, אני יכול להתקשר אליו  "איסתא"
, "איסתא"מר שמואל צבע, גם לו יש את הטלפון הישיר של מנכ"ל  ,נהל שלנוראש הוועד המ

 . 24/7וגם הוא, אם צריך, יכול להתקשר 
שנה זה  25שנה פלוס  25-אחת הסיבות הכי חשובות למה אנחנו מעוניינים בהארכת הזיכיון ל

על תבצע אותם  "איסתא"וכדי ש ,כי נדרשים היום שיפוצים מאסיביים במתחם המעונות
גם תשלם מענק כספי למכללה, שדרוש  "איסתא"חשבונה יש צורך בהארכת זיכיון ההפעלה. 

, ובגלל שיש לנו סטודנטים שמגויסים כבר "חרבות ברזל"לנו השנה במיוחד בגלל מלחמת 
בניגוד  ,ואנחנו חייבים לסייע להם ולעזור להם. לכן, אנחנו היחידים ,הרבה חודשים

אנחנו לא מקבלים תקציב מהמדינה כדי  ,מכללות המתוקצבותבניגוד ל ,לאוניברסיטאות
ואנחנו חייבים למצוא מקורות כספיים שלנו למטרה  ,לסייע לסטודנטים שמגויסים למילואים

 זו. 
בסוף אוקטובר, היו קצת מהומות  ,אחרי המלחמה ,שלצערי הרב ,מה שאני רוצה לומר ,עכשיו

עזרה לנו הרבה מאד כדי להבטיח שקט, כמו  "איסתא"וחברת  ,סביב מעונות הסטודנטים
שכבוד ראש העיר גברת מרים פיירברג איכר, הגיעה בעצמה כדי לסייע ולמנוע בעיות באירוע 

מקפידה לשמור על מה שאנחנו מבקשים, שמירה  "איסתא"חברת  ומאז ,הקשה שהיה אז
שמגיעה  ,ותיתשעות ביממה. זה דורש השקעה כספית משמע 24איכותית וטובה על המעונות 

 שקל לשנה.  אלף 200מעל מיליון 
המכללה לא יכולה לעשות את זה. המכללה לא יכולה לנהל את מעונות הסטודנטים.  ,עכשיו

 ,תמשיך "איסתא"והיא לא מוכנה ולא יכולה. לכן, אנחנו רוצים ש ,אין לה ידע ואין לה ניסיון
, יושב ראש "חרבות ברזל"ת וכדי שהיא תמשיך צריך לסייע לה. מיד אחרי התחלת מלחמ

בבקשה לשפר את איכות  "איסתא"הוועד המנהל של המכללה, והנהלת המכללה, פנתה ל
והחליטה לקלוט חיילים בודדים במחיר  ,באה לקראתנו "איסתא"ו ,הסטודנטים במעונות

סטודנטים חיילים בודדים. זה משנה באופן  78מעל  "איסתא"ויש היום במעונות של  ,סמלי
וזה חשוב מאד לאווירה יותר טובה,  ,משמעותי את התמהיל של הסטודנטים שגרים במעונות

 גם במעונות וגם במכללה עצמה. 
ואנחנו מאפשרים להם שני קורסים  ,המכללה גם החליטה לתת מענק מיוחד לחיילים האלה

אם ירצו ללמוד אצלנו. זה חשוב לנו  ,ות אותם בנקודות זכותבחינם על חשבון המכללה, ולזכ
 ולכן אנחנו מעודדים את זה מאד.  ,מאד שהם ילמדו אצלנו
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אנחנו חושבים שצריך לעשות שיפוץ יסודי בחזית של המעונות  "איסתא"בשיחות שלנו עם 
הזדמנות גם התחייבה ב "איסתא"ובחזית שפונה לרחוב, שזה גם טוב בסך הכל לתושבי העיר. 

וזה גם כן חשוב  ,ולעשות אותה יותר יפה ,הזו, לשפץ את עמדת השמירה של השומר במכללה
לנו. השיפוץ של המעונות עצמם כרוך בהוצאה כספית גדולה מאד. מעל עשרה מיליון שקל. 

מתחייבת לבנות במרתף של הבניינים של אחד הבניינים לבנות מועדון  "איסתא" ,ובנוסף לכך
אלא לעשות את  ,כדי שלא יהיה מסיבות ורעש בכל מיני דירות כאלה ואחרות ,לסטודנטים

 "איסתא"והשמירה ש ,שלא יעשה רעש לשכנים ולא לאף אחד ,הכל במקום מסודר במרתף
מבטיחה לו ומקיימת היא שמירה ששומרת על זה, וזה חשוב לנו מאד. כל זה זה כמובן כרוך 

 בהוצאות כספיות משמעותיות. 
וזה שצעירים אמריקאים באים  ",טללים", יש פרויקט של מדינת ישראל שנקרא בנוסף לכך

הסכימה לאפשר להם  "איסתא"ומסייעים ללימודי האנגלית לתלמידי בתי הספר באזור, ו
שמשרתים בבתי  ,ויש כמות משמעותית של כאלה מתנדבים צעירים אמריקאים ,לגור במעונות

מתנדבים  16האנגלית של התלמידים. יש היום מעל ספר שונים בעיר נתניה כדי לשפר את 
 מממנת את זה ומסבסדת את זה.  "איסתא"כאלה. הם משלמים מחיר מאד מוזל, ו

 ,לאלימות, לרעש, לכל מיני פעולות לא יפות: אנחנו דוגלים באפס סבלנות לבעיות שהיו פעם
מתייחסת ברצינות רבה וכל  "איסתא"שגרו במעונות.  ,שהיו פעם בקרב חלק מהסטודנטים

עובר שימוע  .שהתגלה שהוא קשור בצורה כזו או אחרת, להפרעה כזו או אחרת ,סטודנט
וגם אלה  ,אוכלוסייהמשפרת את ה "איסתא"ו ,ומורחק מהמעונות לצמיתות "איסתא"ב

שנשארים רואים כיצד התנהגו עם אלה שפעלו לא נכון, וזה מבטיח הרבה יותר שקט מה 
 וחשוב לסביבה. שחשוב לנו

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שהם סופר חשובים במה שהצגת. ,אני רק רוצה לתקן כמה פרטים

 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ
 כן.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
שנים. החוזה היה אמור להיות עד עשר שנים מהיום  25שנה. אז קודם כל זה לא  25דיברת על 

ואנחנו בעצם מיישרים קו לשני  ,42-ו 35-היום. זה אמור להסתיים במשנים  17-שנים ו 15-ו
 שנה מהיום. 25-חוזים לה

 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ
 נכון.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה כאילו קודם כל פחות. זה יישור קו. .  25שזה לא עוד  ,אז חשוב רק שאנשים יבינו

 סגנית ומ"מ ראש העירייה –עו"ד שירי חגואל סידון 
 .17-ומורידים את ה ,זה עשר

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שלא הבינו. ,כי כבר פנו אלי פה אנשים

 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ
 25-פלוס אופציה ל 25באמת מדובר על מהיום אני, אני מודה לך מאד על ההערה החשובה. 

כי זה חשוב לנו מאד לטובת , אם תאשרו את זה ,ואני אודה לכם מאד מאד ,נוספים בעתיד
 והעיר נתניה. תודה רבה. אוכלוסייההמכללה ולטובת ה

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ?מאה אחוז. יש מישהו שרוצה לשאול שאלה בנושא לפני ההצבעה

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -שירי חגואל סידון ד "עו
 אבי.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 אבי.  ,בבקשה
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 קודם,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

להוסיף שני  ברשותך לפני שתתחיל רק אני אתייחס שביקשנו מהמכללה לתקן ,אבי ,רק
נוח עם האופציה. שני סעיפים שביקשנו שיתווספו כדי שכולנו נרגיש  ,סעיפים, קודם כל

, אז קודם "איסתא"הראשון מביניהם זה אם יהיה שינוי משמעותי במבנה הבעלות בחברת 
שנה זה פשוט פרק זמן מאד  25אלא תגיע שוב לדיון פה.  ,כל האופציה לא תוארך אוטומטית

אי  ,ודבר נוסף זה והיה עוד פעם ,גדול שדברים יכולים להשתנות. חשוב לנו לדעת ולהכיר
והיה והמכללה חדלה להיות  ,משתנה, עובר לעולם הדיגיטל ,העולם שלנו דינאמי ,אפשר לדעת

 ונדון בזה. ,מוסד אקדמי ציבורי גם כן מבחינתנו האופציה לא מוארכת אוטומטית
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

וגם דיברנו עם הנהלת  ,מתקבלים על ידי הנהלת המכללהשני התנאים שאתם הצבתם לנו 
 והם גם כן מסכימים לשני התנאים האלה שיכללו בחוזה. ,"איסתא"

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 תודה.  .מאה אחוז

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
קודם כל מכללת נתניה היא מקום מאד יקר לי, כבוגר המכללה גם בתואר ראשון וגם בתואר 

ולכן הדברים שאני הולך להגיד הם כמובן לא כנגד המכללה ולא כנגד אף אחד ברמה  ,שני
 האישית. 

פארסה אחת גדולה.  ,מטווחיםמה שמובא היום לדיון מובא בדיוק כמו הנושא של ה ,לצערי
שום נתונים לא מובאים מראש לטובת הדין הזה. לא נספחים לא עמדות משפטיות. לא עמדות 

ל בא ככה ולראשונה אני לא זוכר מתי הזמנו אורחים שיסבירו לנו מה כתוב. של המכללה הכ
ועל סמך ההסבר הזה אנחנו צריכים לקבל את ההחלטות. אנחנו לא יודעים מה ההסכם בין 

לבין המכללה. זאת אומרת הוא לא צורף. אני לא אומר שאין הסכם. בטוח שיש  "איסתא"
לבין המכללה.  "איסתא"רק שהוא לא צורף אז אנחנו לא יודעים מה מכיל ההסכם בין  ,הסכם

הקרקע היא קרקע ציבורית שניתנה למכללה.  ,אין כאן בעיקר את כל הצד העסקי. זאת אומרת
האם המבנים  B.O.T-הערך לטובת הרשות המקומית היא הקמת מעונות באמצעות שיטת ה

הנתון  ?מה קורה איתם בסוף? שארים בבעלות העירייהנ ?האלה נשארים בבעלות המכללה
 הזה עלום בשלב הזה. 

אני מזכיר לכולם מה התפקיד שלנו. אין לנו תפקיד להרים ולהוריד ידיים. התפקיד שלנו זה 
להבין מה אנחנו עושים לטובת העיר ולטובת התושבים. פעם ול שאלות, לשא ,להתוות מדיניות

אים לכאן גורם עסקי שמסביר לנו למה צריך להשאיר לגורם שלמיטב ידיעתי, מבי ,ראשונה
וזה בהחלט  ,עסקי קרקע עירונית. לא לעוד חמש שנים, עשר שנים, חמישים שנה קדימה

 תקופה מאד מאד ארוכה בהתייחס לזה שזה כבר קיים המון המון שנים. 
וככה  ,"איסתא"שחלק מחברי הקואליציה נפגשו עם אותם עם הנהלת  ,מה שעוד התברר לנו

שלא ידענו  ,גם הגיעו לכל מיני סיכומים. זה פורסם ברשתות החברתיות. זה לא איזה משהו
בבוקר, דבר שכמובן לא יכולתי להגיע מהרגע  10עליו. אני אישית הזמינו אותי אתמול בשעה 

 ורק אתמול באמת,  ,להרגע. אני משער שחברי הקואליציה הוזמנו מבעוד מועד
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -אל סידון ד שירי חגו"עו

 יום קודם,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

אם הייתם מזמינים אותנו יום קודם, אולי גם אנחנו היינו יכולים לבוא או חלקנו,  .יום קודם
אני לא, אני לא בא להפחית  .לא משנה. אני בכוונה רגע רוצה לתאר את העבודות כמו שהם

חלילה מאף אחד, או להאשים בשום דבר. אני רק מסביר את העובדות לאשורן. ורק אתמול 
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ואני חושב  ,באמת כמו שפרופ' הרט אמר, באמת היה אירוע מאד מרגש לכל אחד מאיתנו
שלמדנו את הערך של המשמעות של הקצאת קרקע ארוכה. אם היו מאריכים את הקצאת 

לא היה אפשר לעשות את האצטדיון במקום שהוא נמצא בו. בזכות  "הקופסא"מגרש הקרקע ב
, "הקופסא"החזון של ראש העיר והיכולות שלה בתחומי הניהול, הצליחו להרוס את מתחם 

למרות  ,ולהשקיע את הכסף באצטדיון משמעותי וגדול. בזכות הפסקת הקצאת הקרקע
שנה מהיום. אני  50רוצים לאשר היום זה  שנה. מה שאנחנו 90-שהקצאת הקרקע הייתה ל

שזה  ,ולכן, אני חושב ,משער שרובנו לא נהיה בין מקבלי ההחלטות בחמישים השנה הקרובות
 דבר לא נכון. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 רק לא, חשוב לי רק לדייק משהו. ,אבי

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 .25פלוס  25

 צה:ר המוע"יו -מר דודו סלמה 
הוא כצד ג'  "איסתא"רה בינה. החוזה בין המכללה לבין ילא. הקצאת הקרקע למכללה שר

ביניהן, שמגיע אלינו לאישור. זה לא שהאריכו את הקרקע ביותר זמן מהפרק של החכירה 
 הקיימת.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
החזרנו  ,דונם שהוקצה לה 72שניתנה למכללה מתוך  ,לקחנו חכירה'  22אני מזכיר שבינואר 

שזה דברים שהם דינאמיים והפיכים  ,דונם לעירייה לטובת מבני ציבור. זאת אומרת 30
לצרכים של העירייה. הצרכים של העירייה משתנים, מה שהיה נכון לפני עשרים, עשרים וחמש 

 25נראה שגם לא יהיה נכון בעוד וכ ,ושלושים שנה באזור קריית השרון כנראה שלא נכון היום
 לאור הדברים שנאמרו כאן אז מתעוררות הרבה מאד שאלות. ,שנה. אבל 50ולא גם 

כן או לא? כי זה כבר לא מתפקד רק כמעונות  ,הראשונה, האם צריך רישוי עסקים במקום 
מית זה דבר שלא בא לידי ביטוי. אנחנו לא יודעים להגיד ברמה המקו .אלא כעוד עוד צרכים

האם יש צורך והאם יש היתרי בניה לכל המבנים  .שלנו מי הם נציגי העירייה בתוך המכללה
כי לא  ,אני באמת לא יודע .שאנחנו כרגע מבקשים מאיתנו לבצע הערכה. אני לא אומר שאין

בליל הובאה לפנינו שום חוות דעת משפטית על הנושא הזה. זה פשוט הגיע לסדר היום כאיזה 
 שום תכלית. של מלל, בלי

דובר כאן שצריך לעשות שיפוץ במקום. המקום לא קיים כל כך הרבה שנים, אז למה  ,עכשיו 
צריך שיפוץ? ואם צריך תחזוקה אז ברור שהתחזוקה היא על מי שמתפעל את המקום. אין 

בלי תחזוקה פנימית. התמורה לעירייה היא עלומה. אין כאן  B.O.Tסיכוי שנותנים עושים 
שהיא תמורה. מי אמר שבעוד כמה שנים המכללה תישאר במקומה, ולא נעביר  באמת איזה

 אותה למקום אחר, כי נרצה לבנות איזה אוניברסיטה. 
למקבלי ההחלטות לא היום, בעוד אי אלו שנים, עשרות שנים מהיום, אנחנו בעצם  ,עוד פעם

ום מקבל גם החלטות שעל פי מה שאנחנו נחליט הי ,נותנים סיטואציה שבה יש כאן גוף עסקי
וכשמישהו ירצה לפנות אותו, או כשמישהו ירצה לעשות איזה  ,עסקיות וישקיע המון כספים

כי גוף עסקי כשמשקיע כסף יש לזה משמעויות מאד נרחבות.  ,שהוא שינוי הוא לא יוכל ובצדק
השאלות המשפטיות הם עוד יותר כבירות. השאלה אם ההקצאה הזו היא, האם חלה על 

מכיוון ואין דיני מכרזים בהקצאה הזו. אז הסיטואציה היא שהקצאת  188ה הזו סעיף ההקצא
אני  ,המשנה של מה שהוקצה עבור המכללה, האם חלים עליו דיני מכרזים לא חלים עליו? שוב

שואל את השאלות לא כדי להגיד שהדברים האלה לא קיימים. יכול להיות שהם קיימים הם 
ובהחלט אנחנו רואים פה גם איזה שהוא פטור ממכרז, האם  ,יעהפשוט לא הובאו אלינו ליד

צריך לא צריך. האם היה צריך לעשות מכרז, האם היה פטור ממכרז? אני באמת לא יודע. אני 
גם הנושא הזה צריך להיות מוסר  ,שכמו המטווח בסבב הקודם, במועצה הקודמת ,חושב

מועצה הבאה. כי לקבל ככה החלטה להביא את הדברים בצורה מאד מסודרת ל ,מסדר היום
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עם כל האהבה והערכה למכללת נתניה, לטובת גוף עסקי שהוא צד ג'  ,לכל כך הרבה שנים
בכלל להקצאה זה בהחלט דבר לא הגיוני. אני אשמח לקבל תשובות לכל השאלות ששאלתי. 

 תודה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

לא. אז אנחנו נעלה את זה להצבעה. שוב חשוב מאה אחוז. עוד מישהו שרוצה לשאת דברים? 
 לי רק,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אם זה נושא לדיון אני רוצה שמישהו יענה לי על כל השאלות .

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה משהו שאתה כ,  ,בועז

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 אני.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 רומית. 

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
ההסכם בין המכללה  :אני יכולה לענות על החלק שקשור לשאלות המשפטיות. אז אני אומר כך

ולכן  ,זה הסכם של תפעול .הוא לא הסכם חכירה ולא הסכם של העברת מקרקעין "איסתא"ל
כי מי  ,והוא זה לא עניין של פטור ממכרז ,וכולי 188בוודאי שהוא לא נכנס לגדר סעיף 

  שהתקשר זה לא העירייה.
לא  ,ובגלל המעמד שלנו כבעלי הקרקע זה מובא כאן לאישורכם. אבל ,אנחנו בעלי הקרקע

יש לה את הכללים שלה של  .אנחנו מתקשרים. אתם מבינים מי שמתקשר זה המכללה
בוודאי לא ,והם לא כפופים לדיני המכרזים  ,התקשרות שאני לא נכנסת ולא מתערבת בהם

שנמצא כאן, ולמיטב  ,אלו של תקנות העיריות מכרזים. אני מפנה את השאלת משנה לארז
. אז אני פשוט צריכה שתאשר "איסתא"יש היתרי בניה לכל השטחים שמועברים ל ,ידיעתי
ין צורך ברישיון שא ,ואני אומרת את זה מידיעה ובאשר לרישוי עסקים אני יודעת, ,את זה

 עסק לגבי מעונות סטודנטים. לא יודעת למה התכוונת שמתנהל שם עסק נוסף. אז את זה,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יש שם שטחי מסחר מסביב.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 אוקי. אז אם היה עוד שאלה של המשפטי אז,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

אני מבין שהשטחי מסחר, אני משער שהשטחי מסחר מקבלים רישיון עסק פר  :דברים,כמה 
שהם לא בהכרח מעונות  ,מרגע שיש שם מגורים ,עסק. אני מאמין שכך הדברים. אני רק שואל

 ,עבור הסטודנטים, האם זה לא מצריך רישיון עסק? כי מה שתואר כאן זה שיש כאן אנשים
שהם לא לומדים במכללה, הם לא סטודנטים במכללה.  ,ל פישמתגוררים במקום הזה, שלא ע

 ככה הבנתי מהדברים של הפרופסור.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 הם אמרו: 'חיילים בודדים'. אבל, אני לא יודעת...
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 עד כמה שהבנתי. הם אמרו חיילים בודדים שלומדים במכללה
 חבר מועצה: -אבי סלמה מר 

 אם אני טועה. ,פרופסור ,כמובן ,. תקן אותיסה-אני הבנתי חיילים בודדים פר
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

 שני קורסים במכללה. ללמוד שהמכללה נתנה להם אפשרות  ,הם חיילים בודדים
 דוברת:
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 הם סטודנטים.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

כי מה שקורה כאן  ,זה ישראבלוף ,אבל .אז זה, זה אני לא רוצה להגיד שזה ישראבלוףבסדר. 
זה שאנחנו הולכים עכשיו לתת לחמישים שנה נכס לחברה פרטית, בדרך שהיא פטור ממכרז, 

וזה  ,ואנחנו כאילו עושים קונץ כדי שהדבר הזה יהיה כשר ,בלי שאנחנו פטרנו אותה ממכרז
ואני היחיד שמתבטא בצורה הזו יחד  ,שאני מתבטא בצורה הזו ,רואני מאד מצטע, לא כשר

לא הגיוני מה שקורה כאן. מביאים אלינו כאן איזה  ,באמת ,כי זה ,עם החברים לאופוזיציה
משהו חצי מבושל, שחלק מחברי המועצה הלכו ודיברו ועשו איזה שהיא פגישה לפני עם  אשהו

האם אנחנו נאשר  ,ומסתכל עלינו ,כשבעל האינטרס יושב בעצמו בתוך המועצה ,בעל האינטרס
 לו או לא נאשר לו. מכניסים באמצע את מכללת נתניה שהיא יקרה לכולנו. אף אחד כאן

אין ספק שהדבר הזה מגיע עוד פעם בצורה עקומה, לא  ,אבל .לא רוצה לפגוע במכללה ,חלילה,
וכל מי שמצביע בעד , נחנו יכולים באמת לקבל החלטהבלי שא ,מסודרת, בלי כל המסמכים

הדבר הזה מצביע בלי באמת שהוא יודע מה קורה כאן. אז עם כל הכבוד לכולם, אפשר להעלות 
את זה להצבעה. התשובות הרי אני לא אקבל על כל השאלות שלי. וזה באמת. באמת נראה 

 לא טוב. 
ום. בואו תביאו את כל החומר לישיבה אני מציע שוב פעם, תסירו את הדבר הזה מסדר הי

זה לא עוד מיליון שנה. זה גם ככה סיטואציה שבה המכללה לא המכללה  .הבאה בעוד חודש
הולכת לשום מקום ולא המעונות הולכים לשום מקום. תביאו את הדברים בצורה מסודרת, 

בעזרת  נבין ונאשר. ,נעלה את השאלות כדי שתביאו את כל המסמכים לפעם הבאה. נקרא
ולא באיזה שהוא, באיזה שהיא סיטואציה  ,יצביעו נגד ,שאם הכל יראה נכון יצביעו בעד ,השם

 ,ומביאים לכאן איזה שהיא החלטה ,שחלק מחברי המועצה כן קיבלו תשובות,וחלק לא
ב לי חשו ,ואני כמובן לא מטיל דופי באף אחד. אני ,שקיבלו אותה ביחד עם בעלי האינטרס

אם  ,לא בחברי המועצה. אני רק אומר ,"איסתא"לא ב ,הזה, לא במכללה להגיד את הדבר
רוצים להביא דבר כזה לאישור, צריך להביא אותו בצורה מסודרת למועצת העיר, כדי שאנחנו 
כמי שאמורים לבקר את פעילות העירייה ולהתוות את המדיניות נביא את הדברים בצורה 
מסודרת כדי שנדע שמה שאנחנו עושים כאן מביאים את הדברים בצורה כמו שצריך לתושבי 

 העיר. 
 ר המועצה:"יו -ה מר דודו סלמ

 ?רצית לומר כמה דברים בהקשר הזה ,אלעזר
 נהל הכספים, המכללה האקדמית נתניה:מ -מר אלעזר מלכיאל 

 שלום,
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 לא. שייקח מיקרופון.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 עדיף מיקרופון פשוט. 
 נהל הכספים, המכללה האקדמית נתניה:מ -אלעזר מלכיאל מר 

אלעזר מלכיאל, מנהל הכספים של המכללה. כעיקרון הכל שטחים  ,אני רואה חשבון ,שלום
אנחנו  ,תאריך את הזיכיון הם אך ורק לצרכי סטודנטים. כלומר "איסתא"שאנחנו רוצים ש

ה שהקרקע הוקצתה למכללה. מהעיקרון ומהמטר לא חורגים כפי שהיועצת המשפטית אמרה,
לא בונים בניינים  ,אחד. שנים ,המכללה לא חורגת. ורק סטודנטים ישתמשו בכל המתחמים

שהיות  ,המפעיל ממשיך את הזיכיון להפעלתם. שלוש, מה שהחבר אמרנוספים. אותם בניינים 
יש שתי רמות של תחזוק. יש תחזוק שמירה על הקיים  ,זה נכון. אבל המפעיל הוא חייב לתחזק

התחייבה או מתחייבת בגין הארכת  "איסתא"ויש תחזוק שיפור. מה שהוא התחייב, מה ש
הזיכיון זה פשוט מאד לשפר את האחזקה. אני גם אגיד לתשומת לב החברים מדובר כאן על 

שנים לאחר מכן. הרמה של שלושה מבנה מעונות, ששניים נבנו בהתחלה והשלישי נבנה כשבע 



 

15 

 5.3.2025  ()שמן המניין 30 מס' ישיבת המועצה

המבנה השלישי על שני המבנים הראשונים היא הרבה הרבה יותר גבוהה. בין המטרה 
וזה  ,רוצה לעשות זה ששני המבנים הראשונים יותאמו רמתם למבנה השלישי "איסתא"ש

 צריך השקעות לא מבוטלות של כספים וזה לא רק תחזוק על שמירה על הקיים. 
 המועצה: ר"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. תודה. 
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 יש לי שאלה. ,דודו
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 . בבקשה. , טגהתלחץ רק
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

והשאלה  ,תארים גם אני אומר שמכללת נתניה מאד יקרה לליבי. עשיתי שמה שני ,ראשית
 שנה. 17למיטב הבנתי אמרת, יש שמונה שנים ועוד  ,שאני שואל היא
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

, מחולק לשני פרקי זמן לכל "איסתא"אני אסביר. החוזה כרגע בין המכללה לבין  .תן לי שניה
 ' .42והשני עד  2035חלק. אחד עד 

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
אם  ,פרופ' הרט, זה כאילו איזה שהוא תנאיבדיוק. אז עכשיו איך שאני מבין שמעתי את 

א ונשפץ. זה כאילו אז אנחנו נבו ,שנה כמקשה אחת 25-ל 17-תחברו את השמונה וה ,תאריכו
  ?זה נראה לי כמו איזה תנאי כזה. אם לא, אז אנחנו לא נשפץ. זה מה שהבנתי, הבנתי נכון

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
מוכנה להיכנס  "איסתא"ספית נוספת במקום במוסד, וכרגע הם יסבירו. הם רוצים השקעה כ

 לזה כחלק מהתהליך הזה.
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 בכל זאת יש עוד שמונה שנים. יש עוד שמונה שנים להסכם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נכון.
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 וההשקעה איך ששמעתי את פרופ' הרט זה,
 ר המועצה:"יו -סלמה  מר דודו

 לא. יש הבדל בין תחזוקה שוטפת לבין השקעה. משמעותית.
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 לא. הוא מדבר על השקעה של מיליון שקל.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בואו ניתן להם להסביר איזה סכום מדובר. בבקשה. 
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

זה שלושה דברים. אנחנו מבקשים א' מעבר לאחזקה  "איסתא"ממה שאנחנו מבקשים 
ושיפוצים רגילים שיפוץ יותר רציני ומשמעותי גם כלפי החזית. אנחנו מבקשים שהם יקימו 

שגרים במעונות כדי שלא יהיה מה שהיה פעם, שהיו מסיבות בכל מיני  ,לסטודנטיםמועדון 
שאנחנו מבקשים  ,ודבר שלישי, פרעה לשכנים ולאי נוחותשגרמו לה ,דירות כאלה ואחרות

שמירה רצינית של  24/7ושגם זה כרוך בהוצאה כספית משמעותית זה שמירה  "איסתא"מ
שומרים איכותיים, ולא סתם כאלה שיש להם כובע של שומר, אלא שומרים שאפשר לסמוך 

וכל  ,כי טובה והכי נכונהושאם יש בעיות של אי סדר הם יכולים לטפל בזה בצורה ה ,עליהם
אנחנו צריכים גם לבוא  ,"איסתא"שאם אנחנו רוצים מ ,זה כרוך בעלויות משמעותיות

 לקראתם. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 מאה אחוז.
 המכללה האקדמית נתניה: נשיא -יעקב הרט  'פרופ

 . 25פלוס אופציה לעוד  25-ואנחנו לא מבקשים הארכת הזיכיון לחמישים שנה, אלא ל
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. אירנה.
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

יום במועצה, זה אומר שעל פי החוק יש כאן עניין  כן. תראו עצם זה שהנושא הזה הוא על סדר
 לתושבי נתניה, לעיר עצמה. עכשיו אני שואלת שאלה, איך אנחנו כנציגי לציבור, ויש כאן עניין

דבר לא מונח בפנינו?  םיה לעומק ולהפעיל שיקול דעת, אם שויהציבור יכולים לבחון את הסוג
שנה שההסכם המקורי אושר,  25אני שומעת את הדבר הזה לראשונה. לא הייתי פה לפני 

אוקי? אני הייתי מצפה שההסכם שאני אמורה להצביע נגדו, או בעדו יונח בפני לפחות יום 
תם אלא אם כן מה שא ,יומיים לפני שאני אוכל ללמוד אותו, שאני אוכל להפעיל פה שיקול דעת

משהו ככה בלי לחשוב עליו יותר מדי, פשוט  ,אוקי ,באים ואומרים שמדובר באישור אוטומטי
תצביעו בעד וזהו. אם החוק מחייב שהמועצה תצביע ותאשר את הדבר הזה הייתי מצפה 
שחברי המועצה יהיו מסוגלים להפעיל פה שיקול דעת. אני מודה, אני לא מסוגלת כרגע להפעיל 

ני שומעת פה גם את העניינים התכנוניים. גם את העניינים המשפטיים, גם שיקול דעת. כי א
יכולה ככה בשלוף, תוך כדי ישיבה ככה בעשר דקות, להבין  . אני לאאת העניינים הכלכליים

במה שנקרא בקול רם, למה אתם מצפים? אתם מצפים  ,את מהות העניין. עכשיו תגידו ככה
י? אני לא מסוגלת. אם החברים פה מסכימים להצביע אוטומט שאנחנו נאשר את זה על טייס

 בעד או נגד, בלי להבין את מהות העניין, אז אני לא ביניהם. תודה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. עוד מישהו שרוצה לדבר? אבי אתה רוצה? 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

הראשונה שבעל האינטרס נמצא בחדר רומית, תתקני אותי אם אני טועה. אני חושב שזה פעם 
בזמן הדיון, מציג ועונה לשאלות שלא על ידי גורמי מקצוע עירוניים שהם האמונים לתת לנו 
כחברי מועצה את התשובות. מה שקורה כאן שאנחנו כאילו באיזה שהיא סיטואציה שבמקום 

במקום שהעירייה שהעירייה תבחן, ככה זה נראה בכל אופן. אני עוד פעם אני נזהר בדבריי. 
לשכת מנכ"ל, אני עכשיו לא מגדיר מי,  ,נכסיםלתבחן את הדברים לעומק, ושמי שאחראי 

יבואו ויביאו את הדבר הזה מוכן למועצת העיר, אנחנו שמנו איזה שהיא כותרת בסדר היום 
מועדון לטובת הדיירים. זאת  ,ואנחנו עכשיו מקבלים תשובות על הדרך, סכום משמעותי

 "איסתא". אם "איסתא"האינטרס העירוני שיהיה מועדון לטובת הדיירים של  אומרת מה
רוצה לבנות לדיירים שלה, לדיירים שלה מועדון שתבנה לדיירים שלה מועדון. היא לא רוצה 
שלא תבנה. אנחנו צריכים להסתכל על האינטרס העירוני בסופו של דבר .כמובן שהאינטרס 
העירוני שהמכללה תפרח ותשגשג כמה שאפשר. אבל יחד עם זאת יש פה עניין עסקי מאד 

ת העירייה קצת עלומה מבחינתי. ואני אשמח להבין למה אנחנו משמעותי, והתמורה לטוב
בעל מתעסקים לראשונה לפחות ממה שאני מכיר, בשבע שנים שאני נמצא כאן, שגורם 

 האינטרס מגיע ומסביר לעומק במקום שזה יהיה גורם מקצועי מתוך העירייה. 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

שהו, לא היה לנו מקרה כזה. זה לא משהו בליין של ההחלטות שלנו. אני אז אני רוצה לומר מ
רוצה גם לענות באותה הזדמנות לאירנה. אין חובה חוקית שהעירייה תאשר את ההסכם הזה. 

שזה יגיע  ,אין חובה חוקית .אבל מתוך זה שאנחנו בעלי הקרקע ,אנחנו אמנם בעלי הקרקע
כן להביא את זה לאישור המועצה כדי שתתנו על זה ואנחנו חשבנו דווקא  ,לאישור המועצה

 את דעתכם. 
ברור שמי שצריך להיות כאן בחדר זה שני הגורמים שחתומים על ההסכם אותו אתם  ,עכשיו

. עכשיו אני אני לא הגזבר "איסתא"מתבקשים לאשר. המכללה והיא חותמת על הסכם עם 
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אני לא בטוחה שבהיגיון זה המקום שבו העירייה  ,ולכן אני לא אכנס לעניין התמורות. אבל
כי כמו שאמרת, יש לנו אינטרס לדאוג לכך שהמכללה תמשיך לפרוח  ,צריכה לקבל תמורה

 וכולי. זאת הסיטואציה. זאת סיטואציה יוצאת דופן. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

לל צריך להביא, לא היה הכרח להביא את זה האמת שזה בדיוק מה שרציתי לומר. לא היה בכ
 למועצה. אבי, אבי, אבי,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני מקשיב, מקשיב לגמרי.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
ובכל זאת הנהלת העירייה חשבה שיהיה נכון להביא את זה למועצת העיר, לא מתוך איזה 

גיעו פה באמת כולם כדי להציג. אנחנו לא צד להסכם. אבל מאחר שהיא חובה. ולכן הם ה
העירייה היא לא בעצם צד.  ,שהקרקע היא קרקע עירונית היה חשוב שזה יוצג בפני כולם. אבל

 חושבת לפחות ממה שאני הבנתי, לפנים משורת הדין ולא מאיזה שהיא חובה.  וזה באמת אני
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

אז אני רוצה לשאול מה שנקרא שאלת המשך. אם בכל זאת ראיתם לנכון מסיבות כאלה כן, 
ואחרות לפנים משורת הדין לפי שורת הדין זה לא משנה. אם בכל זאת ראיתם לנכון להביא 
את זה בפני המועצה, אתם לא חושבים שאם כבר אתם עושים את זה, אנחנו צריכים לקבל 

אבל להביא את  ,אמנם לפנים משורת הדין ,בלתם החלטהכאן החלטה מושכלת? או שאתם קי
כי אם אתם מביאים את זה בכל זאת  ,זה בפני המועצה, כדי שאנחנו נקבל החלטה אוטומטית

 אז חשוב שהחומר יהיה בפנינו. ,ואתם מצפים מאיתנו להחלטה מושכלת ,לאישור המועצה
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 בשביל זה נמצאים פה שני הצדדים. וכל השאלות שיש אנחנו הם פה בשביל לענות לנו.אז 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 לפני ששואלים שאלות צריך ללמוד את הנושא. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אירנה. ,אבל ,שניה
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 מוד את הנושא תוך כדי דיון. אי אפשר לל
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 רגע, רגע, היו,
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 אל תעצרי אותי. ,לא .לא. אני עונה
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

בעירייה שבפני העירייה הציגו, שוב אז אני רוצה בכל זאת להסביר. היו ישיבות מקדימות 
למרות שלא הייתה חובה, הציגו את זה גם בפני העירייה, הנהלת העירייה, מנכ"ל העירייה, 

בסדר? ובכל זאת הביאו את זה לכאן. אם  ,הייעוץ המשפטי ישבו ושמעו ושאלו והראו והציגו
 תשאלו. זה המקום. יש שאלות

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 שאלה....

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 נאור. ,בבקשה

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
אני, אני מנסה להבין זאת אומרת אם לא צריך והרגשנו צורך כן להביא את זה, וזה לא חובה, 

לגמרי.  וכן חובה. אני עדיין לא מצליח להבין אז למה להצביע. בואו תורידו את זה מסדר היום,
בכלל בהצבעה הזו. מה זה, מי עושה למי טובה פה? למה זה כאילו נשמע שטוב עשו אין צורך 
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אולי כאילו. למה, למה מצביעים, כשאין לי שום  ,אולי ליד ,לנו טובה, אולי בכל זאת, אולי
 דבר ביד.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 ב שהיא אתה יודע אפילו ברמת היידוע.וחשו ,זה עניין של שוב הקרקע היא קרקע עירונית

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 כשאתה מרים את היד, או שאתה מרים אותה בידיעה. ,אבל עוד פעם

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אבל אפילו ברמת היידוע. יש לזה משמעות.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 כדחליל. מה המטרה בהרמת ידיים?או שאתה מרים אותה 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ,זאת אומרת .כמו שאמרנו הקרקע הוחכרה לפרק הזמן הזה ,קודם כל .אני אסביר, נאור, נאור

זה לא שאנחנו מאריכים את החכירה מעבר למועד הרלוונטי. הקצאת הקרקע היא הקצאת 
 ,גוף מול צד ג' התקשר בנושא המעונות. עכשיו קרקע לאותו גוף לאותו פרק זמן. מלבד זה אותו

 זה לא,
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני מקבל את המהות הזאת. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

רגע שניה, זה לא שהארכנו עכשיו בחמישים שנה את הקצאת הקרקע הזאת. הקצאת הקרקע 
 קיימת. הכנסנו, ,שרירה

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 הנתונים הפכו להיות ללא רלוונטיים כשאתה אומר את הדברים הללו.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 ולכן אני אומר עוד פעם,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה, שניה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
ד בידיעה לא בחוסר ידיעה. כולנו פה אני חושב אם אין רלוונטיות בכלל אז אני רוצה להרים י

 אנחנו מייצגים,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יש פה ידיעה.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 איזה ידיעה יש לי כשאני לא יודע את החומר.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 איזה חומר אתה צריך תשאל אותם. הם פה, הם פה בשביל לענות לך.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

אם הציפייה בקבלת, אם הציפייה בקבלת החלטות מבוססת על ידע מידע שכרגע מציגים לי 
מקטעים ממנו, אוקי. ומה שנקרא מציגים לי מה שירצו שאני אראה. מן הראוי אוקי, בוא 

נכונה.  נקבל את כל הפרטים, את כל מה שצריך. ועל בסיס זה אני אוכל לקבל החלטה מושכלת
למרות שהם עושים לי טובה. ואם הם עושים לי טובה, והם לא מעוניינים באמת בדעתי ולא 

 בזה שאני ארים את היד.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא טובה. ,מה קשור לטובה
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 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 כי אתם טוענים,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ר. אם יש לך שאלה קונקרטית הצוות פה לענות. שניה, שניה, אבל שניה נאו
  חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 שאלות קונקרטיות יובאו.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אז בוא תשאל אותן.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אפשר לקבל את כל החומרים כדי שאני אשאל שאלות קונקרטיות?להלן, 
 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 

 שאנחנו לא חלק מהם. ,כי זה התקשרות בין שני גופים ,לא. זה לא רלוונטי
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אז למה אני פה?  ,אז אם זה לא רלוונטי
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אז תשאל אם אתה רוצה לקבל הבהרות. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אז לא ראוי. ,ישאני לא ראו ,אם אתם חושבים
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אנחנו עוברים להצבעה.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אבל רגע יש, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו.  ,בבקשה
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

יב להיות שנה זה חי 25-טוב ערב טוב. אני מאמין שכולנו פה מסכימים שכשמביאים זיכיון ל
שקוף לציבור. אני רק לא מצליח להבין מה החלטתם? אתם מביאים את זה, או לא מביאים 

 את זה? כי זה נראה שהחלטתם שמועצת העיר, כנראה, 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 ברמת היידוע
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

אני יודע שיש תחושה שחברי מועצה, אגב גם ממונים, וזה לא אני אמרתי, הם  .יידוע סבבה
חותמת גומי. יש כנראה מחשבה כזאת. אז צר לי לאכזב אתכם. חברי מועצה הם לא חותמת 

נותנים לנו להבין  גומי, תחליטו מה אתם רוצים לעשות או שאתם מביאים את זה, או שאתם
 על מה מדובר. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 ... היא כבר הוקצתה.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
שהיא הוקצתה  "איסתא"? זה קשור ל"איסתא"אוקי. מה זה רלוונטי לדיון? מה זה קשור ל

 למאה שנה. 
 העירייה:מ ראש "סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 B.O.T כי המכללה כבר התקשרה איתם בהסכם
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 נו,
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
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 ועכשיו פשוט מאריכים את ההסכם.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אבל אם אנחנו לא רוצים שיאריכו. לא הבנתי. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אתה לא צד. ,אבל
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אתה לא קובע את,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אז מה אנחנו עושים פה בכלל? 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אז תסירו את זה מסדר היום.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אנחנו לא רלוונטיים.תסירו את זה. תסירו את זה. תגידו אנחנו לא צד. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים ההצבעה, ההצבעה נפתחה.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 רגע דודו לא סיימתי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אה, 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 לא סיימתי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

והגיע  ,ב לי להגיד אגב גם לחברי המועצה מהקואליציה חברי מועצה הם לא חותמת גומיחשו
שאתם רוצים לקבל או לא רוצים לקבל. אם יש  ,ולא משנה מה ההחלטה ,הזמן שיבינו את זה

שאתם מבינים שאנחנו לא צד בו, אז למה להביא את זה? מי שרוצה להיות חותמת  ,פה משהו
 גומי שיצביע בעד. מי שלא רוצה להיות חותמת גומי שיתנגד. בהצלחה.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
י אציין אנ ,שניה. למען הסר ספק ,אירנה ,למען הסר ספק ,רגע, אני למען הסר ספק רגע, רגע

שבישיבת הקואליציה הנושא הזה הועלה לחברי הקואליציה היו שאלות, ואכן אנחנו נפגשנו 
 שניה.  ,אבי ,באמת פעם אחת בפגישת זום. רגע

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אבל תראי מה את אומרת.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
נו יום למחרת בזום על הבוקר, ויום למחרת נפגשנו גם אז תן לי להשלים. בסדר. נפגש ,רגע

ואנחנו  ,זה הקואליציה ביקשה את זה ,ויחד עם נציגי המכללה. שוב "איסתא"ביחד עם נציגי 
אנחנו היינו פחות או יותר  .קיימנו. אני כשיצאתי משם עוד כשהייתי שם התקשרתי אליך

אני לא נמצא אפילו ' :ואני יודעת שלא הספקת. אמרת לי ,והצעתי לך, באותו סד זמנים
למען הסדר הטוב יצוין שחברי הקואליציה שאלו. היינו בשתי פגישות מהיום  ,אבל 'באזור.
 להיום.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
תקין שחלק מחברי המועצה קיבלו מכינה למועצה, על ידי גורם ג' בצורה מושכלת  זה נראה

ידע, מחברי מועצה אחרים רק כי הם מהקואליציה ורק כי הם מהאופוזיציה. עם הרבה יותר מ
 זה נראה סביר. 
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 ה:סגן ראש העיריי -עו"ד אדיר בנימיני
 של גולדה? המטבחון לא שמעת על

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
שאלתי את היועצת המשפטית. אני גולדה. לא שאלתי על המטבחון של  ,אדוני ,המטבחון

 חושב, 
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 לא זה אמיתי. ישיבת,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

אני חושב שלעשות מכינה זה מצוין. רק היה צריך לתת לזה שניה, אפשר לתת שניה, היה אפשר 
 אני לא סיימתי את דבריי.  ,אולי לתת לעלות

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
... 

 חבר מועצה: -אבי סלמה  מר
 כשנרכיב את הקואליציה נצטרף אליה בעזרת השם. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני רק אומר, אני אומר רק דבר אחד.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בואו נסיים רק בלי להפריע. ,אבל ,חברים

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 רוצה את ה,אני 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מפריעים, סבלנות. אחד אחד. ,שניה, שניה. אני מנסה לעזור לך. חברים פה אתם מתפרצים

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
אני רוצה תשובה לשאלה הזו. האם זה לא פוגם בעצם בכל ההליך שאנחנו מגיעים  ,רומית

שהיא הרוב  ,ר הזה כבר מבושל על ידי הקואליציהובעצם הדב ,לכאן ומתחילים לשאול שאלות
 ,ואנחנו עכשיו מגיעים כמן איזה שאלות נוספות שחלקם רואים אותן כקנטרניות ,כמובן

כי אנחנו באמת לא, לא יודעים שום דבר, מה שכנראה חברי  ,ואנחנו רואים אותם כמהות
הקואליציה יודעים מעבר. האם זה נראה לך סביר שחלק מהחברים מוזמנים רק על בסיס של 

 קואליציה ואופוזיציה? 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 שאני חושבת,  ,אני, אני רוצה לומר
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא. לא זה פתוח. רק תתקרבי.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

. אני לא יודעת קנטרני לא קנטרני "איסתא"זאת בדיוק הסיבה שהוזמנו לכאן נציגי המכללה ו
יש לכם הזדמנות לשאול את כל השאלות שאני מניחה שחברי הקואליציה שאלו במכינה. זאת 

 הסיבה שהישיבה הזו מתקיימת. 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

... 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

  לא. אנחנו תמיד עושים ישיבות קואליציה.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 אם אתם,
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 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 זאת השאלה שלי. .לא. כל קואליציה זה אחד. ישיבות קואליציה ... שיושבים על דיון

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 ,אותם אנשיםאני חושבת שהמכינה שנערכה לחברי הקואליציה הייתה פחות או יותר עם 

 שנמצאים פה ויכולים להשיב גם לכם. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. ההצבעה נפתחה חברים. את רוצה לדבר? פתחתי לך.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

אני רוצה בכל זאת, להתייחס. שומעים? כן, בסדר?  ,ה'כן. אני יכולה להגיד כמה מילים. חבר
פרופ' פינצ'וק ופרופ' סיני דויטש, כשהייתי מנהלת מינהל  ארדכמי שבשעתו הזמינה את פרופ' 

החינוך בעירייה, להקים כאן או שלוחה של בר אילן, או מכללה, זו הייתה תקופה שהיה מאד 
תקופה מי שהיה ראש העיר, היה יואל  מאד קשה לשכנע להקים מכללה בנתניה. אנחנו באותה

אותו  אלראי, והצלחתי לשכנע אותו זה היה בשלהי הקדנציה שלו השניה, והצלחתי לשכנע
להקצות קרקע לטובת המכללה הזו. כי האמנתי שמכללה כזאת יכולה לשדרג, לא רק לתת 

י לקיום כ ,סטודנטים, אלא גם לשדרג את מערכת החינוך שלנו בעירהמענה לתושבי נתניה 
מכללה כזו יש השלכות גם על מערכת החינוך. מה שבעצם באמת קורה בשטח. אז יואל הקצה 

וזה לא היה תעלול  ,איזה שהוא שטח, אחריו הגיע פולג אמרו כמובן שזה תעלול בחירות
הגיע פולג והסתבר שהשטח שהקצה יואל לא היה זמין באותה  ,בחירות. זה היה אמיתי. אבל

וקיזזו  ,אז הוא נתן בינתיים קרקע חלופית היכן שקיימת המכללה היוםו ,תקופה לבניה
 מהשטח שהקצה יואל את החלק היחסי שכבר ניתן. 

הפרה רוצה להניק העגל רוצה לינוק. אני חושבת שהאינטרס שלנו אני חושבת שיותר ממה ש
 ארדצריך להיות, שהמכללה הזאת תהיה מכללה חזקה צריך לזכור, אני נסעתי עם פרופ' 

לשרים כולל ללימור לבנת שהייתה שרת החינוך. אף אחד מהשרים ואני חייבת לומר שרי 
ולמרות שיש כאן, אני זוכרת שבזמנו  ,הליכוד לצערי, לא עזרו למכללה להיות מתוקצבת

הצעתי לסילבן שלום שבמקום שכמו שיש מס בריאות, שיהיה איזה שהוא או סל בריאות, 
ל לפחות בתואר הראשון. כי רוב ההוצאות באוניברסיטאות הם שיהיה סל השכלה. כלומר שכ

ולכן אמרתי שלפחות  על התואר השני ועל הדוקטורט, ועל כל מה שקשור במעבדות ובחקר.
בתואר הראשון שזה יהיה סל סטודנט, שכל סטודנט יקבל את אותו סכום איתו הוא יגיע והוא 

שזה מה שנכון לעשות. ולעשות סל סל  יוכל לבחור את המכללה. לצערי למרות שאני חושבת
להשכלה או סל סטודנט או איך שנקרא לזה. לפחות בתואר הראשון ולעשות שוויוניות בין 

היותר חזקה בחברה  אוכלוסייהקצת קצת שוויוניות. נוצר מצב שדווקא ה ,צעירי ישראל
לעומת  הישראלית מתקבלת מטבע הדברים היא גם יותר מוכנה בבית, יש את כל האמצעים

ודווקא אלה  ,שכבות חלשות יותר. דווקא הם מתקבלים לאוניברסיטה שהיא מסובסדת
ה היותר חלשה מבחינה סוציו ישפחות מקבלים או יכולים לקבל בבית, והם נמנים על החולי

אקונומית, לא מבחינה לימודית אלא מבחינה סוציו אקונומית. אני מדגישה. הם צריכים 
המכללה לקחה  ,שבת שיש כאן חוסר צדק בסיסי בעניין הזה. אבלאני חו לשלם מחיר מלא.

את אוכלוסיית העולים בצורה מסובסדת. יש כל  אוכלוסייהעל עצמה לקלוט כאן גם את ה
מיני פרויקטים מיוחדים גם ליהדות צרפת שמגיעה. גם היא לא כולה ברמה סוציו אקונומית 
גבוהה כמו שחושבים. וגם ממקומות אחרים שהגיעו לנתניה. וכעיר קולטת עליה, אנחנו הקיום 

 של המכללה הזו הוא יותר מחשוב לנו. 
סיון לראות מה העירייה מרוויחה, או לא מרוויחה, ולהסתכל על כל דבר אני חושבת שכל הני

דרך החור של הגרוש, זה דבר לא נכון לעשות. בטח לא על ידי חברי מועצה, שחפצים בטובת 
תושבי העיר, והצעירים של תושבי העיר. אני מבקשת שם בבקשה לא להפריע לי. לפני שאני 

חושבת שזה אינטרס שלנו ואין ספק שמי שיודע מה  ואני )צוחקים( אשלח אליך את הפיקוח
ומה תושבי השכונה עברו, מאז שהמכללה ובסדר, כבר אמר פרופ' הרט הוא  ,גם השכונה עברה
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נכנסה לתמונה ולקחה על עצמה גם  "איסתא"מאז ש .זה לא הקטע בכלל ,אבל .זקף לזכותי
עים מה גם אם הם היו לקלוט סטודנטים שבאים וגם כאלה שלומדים רק חלקי, אתם יוד

 לוקחים חיילים בודדים בלי שום קשר לאותם סטודנטים. אני חושבת שזה נפלא. 
אני חושבת שזה נפלא שבמקום הזה שהוא כל כך הטרוגני, יהיו גם חיילים ויהיו גם סטודנטים 
ויהיו כולם. בסופו של דבר זה הביא לשקט לשכונה, שאנחנו כל כך היה חשוב לנו שבסופו של 

בר שהשקט הזה ישרור. אנחנו הרווחנו מהעניין הזה, לא תמיד הרווח הכספי. מה שהרווחנו ד
זה שקט. מה שהרווחנו שבית הספר הגובל היום לא חיים באיזה שהוא חשש כל הזמן. כי הם 
יודעים שיש שם במקום גם כאלה ששומרים עליהם. אם היינו צריכים לשלם לחיילים האלה, 

 ים לשלם להם על זה, שהם נמצאים שם עד כדי כך. אנחנו גם היינו צריכ
לכן, אני יודעת שאנשים מספרים שהם למדו שם. ויש להם וחפצים בטובתם הכל טוב ויפה. 

ואני שמחה  ,אני גם לי הייתה זכות שהבן שלי הוא היה אז בשנה הראשונה משפטים שם
המצב הכלכלי היום,  ואנחנו נעשה את הכל, כי אנחנו יודעים מה ,שהמכללה הזאת קיימת

וכל מה שיכול להיטיב עם המכללה לא עם העירייה. העירייה  ,וכמה קשה לתחזק מכללה כזאת
כל מה שאפשר  .לא צריכה את זה עם הסטודנטים בעיר הזו, להמשיך לקיים את המכללה

לעשות צריך לעשות. ובאמת לא להתקשקש בדקויות כמה הם מרוויחים? איזה עסקה הם 
סקו עסקה ושיעשו את העסקה הכי טובה שיש, שהמכללה הזאת תמשיך עושים? שיע

כי לחלק מהם לאוניברסיטאות  ,כי אם היא תסגר תושבי נתניה הצעירים יסבלו ,להתקיים
והם חלק שמתקבלים במכללה לא יתקבלו למקומות אחרים. ולו בשבילם  ,הם לא יתקבלו

תושבי, חברי המועצה בכלל לא היינו צריכים להיכנס לכל הפרטים האלה. זה היה כאילו מרוב 
שרצו טוב, יצא קצת. אני גם אמרתי את דעתי. לא היו צריכים ללכת, לא היו צריכים כלום. 

ירוויחו. אני רוצה שהמכללה  "איסתא"אני רוצה שהיו צריכים לאשר את זה, כמו שזה. 
אל ' :יןאמרתי בזמנו לוילנאי כשהוא נסע לסתרוויח. אני רוצה שכל תושבי נתניה ירוויחו. ו

תדאג וילנאי אתה נוסע למדינה עם אנשים עם עיניים צרות ואתה עובר ממדינה של אנשים 
. זה לא דרמטי במעבר בשבילך. אז אז אני רוצה לפחות ואתה לא, לא תהיה 'עם עיניים צרות.

ולא נעשה כאן שיקולים וכל אחד יראה  ,אני מבקשת שאנחנו כחברי מועצה לא נתקשקש כאן
ואם  ,אלא להראות מה נכון לעיר ונכון לעיר שהמכללה הזאת תתקיים ,כמה הוא כלכלן דגול

כי  התרומה שלה מחזקת את המכללה, נעשה את הכל "איסתא"חושבת ש המכללה הזאת,
  באותה מידה צריך לרוץ אחרי תורמים שלא עומדים היום בתור.

 ,לחטופים :התורמים שפעם תרמו תורמים היום לכל מיני מטרות אחרות מטבע הדברים
לכל הצרכים האחרים למדינה. אז קשה מאד לגייס תרומות. אז אם יש היום גוף  ,לצבא

תמשיכו להרוויח ותמשיכו לחזק את  .שמסייע אנחנו רק יכולים לומר לו תודה רבה, תמשיכו
 כי בלי המכללה הזאת היחידים שיסבלו זה הצעירים שלנו בנתניה. תודה רבה. ,המכללה הזאת
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 הנושא מבחינתי מוצה. ההצבעה נסגרה. . זהו ,רק את לא הצבעת. חברים ,מרים

שנים  25 -תקופת הזיכיון ב לאשר הארכת: מועצת העירייה החליטה 283החלטה מס. 
 נוספות.

עו"ד שירי חגואל מרים פיירברג איכר, דודו סלמה, ציפי קפל, אילנור כהן,  (:14בעד )
הרב דב שטמר, עו"ד אליאור אשריאן, ורד פטל,  מוטי רצאבי,ליאורה לוי, , סידון

 עו"ד אלעד כהןעו"ד אדיר בנימיני, ג'וליאנה בן אברהם, בוריס צירולניק, 

עו"ד  עו"ד ניבה נקש, עו"ד אירנה ליבשיץ, נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, (:6) נגד
 אמיה טגה

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 הנושא אושר. לא, די. אני, באמת. אנחנו ממשיכים הלאה לנושא הבא.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא. די. הנושא עבר, אושר.  
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

 הנושא הבא. אין בעיה.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 אני מרשה. סליחה.  ,תן לו להוסיף עוד משפט. אבי
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

מביאים אני רק רציתי להגיד שחלילה לא היה דבר נגד המכללה. אני רק חושב שהדרך שבה 
וצריך להעיר את הדבר הזה. זה לא  ,דברים למועצת העיר בסדר היום זה בא בצורה לא טובה

כבר פעם מי יודע כמה. וגם בפעם הקודמת גם היינו צריכים להסיר דברים  פעם ראשונה. זה
מסדר היום. כי הדברים לא באים בצורה מבושלת. על זה, על זה אני מעיר הערה מאד מאד 

  .שניה, רגע ,לא חולק ואני ,חשובה
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 רק דקה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני לא חולק, 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 ובאמת אם צריך לתקן משהו, מתקנים. ,אנחנו צריכים לקחת את זה לתשומת לבנו

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
אם אנחנו  ,שאמרת, צריך מכללה וצריך מכללה חזקה. אבל בסופו של דבראני לא חולק על 

ולא באיזה שהיא דרך  ,מביאים דברים למועצת העיר הדברים צריכים להגיע בצורה מסודרת
של דו שיח בדקה התשעים כזה על הדרך. בטח שאנחנו מחליטים החלטה לחמישים שנה 

 כי זה מעונות בסופו של יום. תודה רבה.  ,קדימה שמיטיבה בעיקר עם אנשים שלא גרים בעיר
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 במעונות בלי המעונות אין הצדקה למכללה. אתה יודע את זה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אנחנו עוברים לסדר היום. ,חברים
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 היום יש מלא מכללות גם בצפון גם בזה. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 זה מקרה באמת חריג.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

אנחנו חוזרים לסדר היום. ניבה גם רוצה עוד את השאילתות שלה. אז שניה בואו נחזור לסדר 
 ראש העיר. מרים. את יורם,היום כמו שזה היה. עכשיו אנחנו עוברים לדוח 

עדת היגוי ונתן עדכון מוידו"ח ראש העירייה במסגרת הדו"ח י .2
 ראשונה בדבר אכיפת מצלמות בעיר

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
כן. אני רוצה לפני רק לומר כמה דברים. אני רוצה קודם כל לומר מזל טוב. אני רוצה לומר, 
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 ראש העיר במשך שנים לחגי חדד, הוא מחתן את הבן. לאחל מזל טוב למי שהיה סגן 
 כולם ביחד:

 מזל טוב.
 דוברת:

 בשעה טובה. 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 אני רוצה לומר מזל טוב למשפחת נקש, ניבה, בר מצווה של ניתאי.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 מזל טוב שכן ירבו שמחות.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

ואני רוצה, אני רוצה לברך גם את רינת טוב כהן שמחתנת בן. היועצת המשפטית. אז קודם כל 
להם. ואני רוצה היום בעצם מי שייתן סקירה יותר מורחבת לגבי הנושא של המצלמות זה 

מסיים את תפקידו  שהיה מהנדס העיר במשך שנים, ,מנכ"ל העירייה. אני רוצה לציין שארז
המקצועי. אני חייבת לומר שלאורך כל הדרך מה שעמד מול עיניו של ארז היה טובת העיר 
וטובת קופת העירייה, שזה לא היה תמיד מובן מאליו. אכפת לו מהעיר. אני חושבת 

לא כלום. עבד מבוקר עד  ,שהמסירות שלו הוא כמעט ולא השתתף בשום השתלמות, לא יצא
ואנחנו פה כולנו בשביל לומר לו עוד נמשיך  ,תו הייתה להמשיך לקדם את נתניהוכל מטר ,ערב

 ארז.  ,אבל כרגע לומר לך תודה ,את הפסטיבל
 )מחיאות כפיים(

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
כמובן מקצועי וזה. אנחנו נגיד עוד בהמשך. אז אתם יודעים שזה חודש האישה. אז אני חושבת 

כי כי כאן  ,פה בטח מרגישים מתוסכלים בגלל שבנתניה צריכים לעשות חודש הגברשהגברים 
כל השנה זה נשים. אז במסגרת חודש האישה יש שלל אירועים שכדאי שתושבי נתניה יעקבו 

כאילו נאה  ,אחרי העניין הזה, ויראו מה האירועים השונים שיש. אירועים שונים מגוונים. אבל
ודעים שכשהייתי בעברי מנהלת מינהל החינוך והרווחה, ישבו תמיד דורש ונאה מקיים. אתם י

 מסביבי בנות ואז קראו לנו המלאכיות של צ'רלי. 
 חברת מועצה: -ציפי קפל  'גב

 מי נתן את השם?
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

נכון היה לי אה, ציפי קפל נתנה היא הייתה עיתונאית אז היא אמרה לנו המלאכיות של צ'רלי. 
אז גם תסרוקת כזאת. בקיצור, אנחנו כאן רוצות בשם בעצם רוצים ורוצות איך שאתם רוצים, 

פעם )מחיאות כפיים(.  )החברה לפיתוח ותיירות נתניה( לברך את נשים. הדס, מנכ"לית חל"ת
אלבירה שמחליפה בינתיים את ארז בתפקידו. עד מתי שתיכנס ראשונה אישה מנכ"לית חל"ת. 

 שרון פישמן שמש מהנדסת העיר החדשה.
 )מחיאות כפיים(

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
ואני עוד חייבת לציין שבבחירה של מהנדסת העיר, זה היה פורום מצומצם כי זה היה החוק, 

 של אבי שלי ומי עוד היה? 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ואני.
 ייה:ירראש הע -מרים פיירברג איכר  'גב

 אה נכון. שני הסלמים. שני הסלמי. הייתי מוקפת בסלמה. 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

 ים.סביר יםמוקפת בדבר
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
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אז הכל טוב. אז נבחרה מהנדסת עיר שרון. יש לנו מנהלת אגף חדשה באגף הנכסים, רעות 
נשים. אז זה לא כמו שאמרתי חודש האישה. זה שנת הרטמן. ואתם רואים שיש לנו כאן ארבע 

האישה. אז תודה. אני רוצה לבקש מיורם לעדכן מוועדת ההיגוי. אני יודעת שהייתה החלטה 
של המועצה, ועובדה שיש החלטות שמועצת העיר, וזה לא משנה קואליציה אופוזיציה, 

ואנחנו בסופו של דבר מקבלים את ההצעה, והיה לי חשוב  ,מקבלים מקבלות. חברי המועצה
שיורם יציג כדי שזה לא יראה שום לא יהיה לזה שום נימה פוליטית לא אופוזיציה לא 

 בבקשה.  ,קואליציה, לא שום דבר. טובת תושבי העיר, ויורם
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

  .טוב, עדכון
 ה:יראש העירי -מרים פיירברג איכר  'גב

אני רוצה לומר תודה ענקית לכל חברי  סליחה, סליחה. מרוב התרגשות אני רוצה לומר תודה.
 מועצת העיר, 

 דובר:
 לא שומעים.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 לא שומעים. מה קורה? אתה לא נותן לי לדבר.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 יודע ביטלו את זה. צריך לסדר את זה. האמת שתמיד היית כמו יורם עם כוכב לא

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
אני רוצה לומר תודה לכל החברים שלי במועצת העיר מקיר לקיר, על האירוע המרגש שחוויתי 
אתמול, גם התגובות של כולם, קואליציה אופוזיציה חיממו לי את הלב. ואני רוצה לומר לכם 

בן מאליו. אני רוצה לומר תודה לכל מי שארגן את האירוע הכל היה תודה ענקית. זה לא מו
בדיוק כמו שאני אוהבת. לא בומבסטי. צנוע. עם המון רגש, עם המון אהבה. ואני רוצה לומר 

 תודה ענקית על הכל. 
 )מחיאות כפיים(

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 תודה לכם. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
כי יש מיקרופונים  ,המיקרופון של ציפי רק. יש מישהו שאני מפספס שרצה להגיד משהו

 אתה סוקר. ,שמהבהבים. אירנה רצית משהו? לא. מאה אחוז. יורם
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

כן. טוב ערב טוב לכולם. נצטרף גם בברכות למהנדסת העיר החדשה, ובהצלחה לארז. סיכום 
ביניים. נקבע דיון ברשות מנכ"ל העירייה, ברשותי עם הסגנים ואבי סלמה כנציג האופוזיציה. 

 ואז נסכם הכל.  ,דיון, הדיון יהיה דיון נוסףללהלן הסיכומים 
אל הפועל. קודם כל מרגע הצבת מצלמה שלושים  אז אני כרגע אעדכן מה הוחלט ומה יוצא

יום ראשונים אין אכיפה. רק אזהרות. רק אזהרות. יוצב שילוט ברור בעיר פלוס פרסום 
זה לא שלט שמוחבא באיזה  ,ברשתות בצורה שאי אפשר לפספס את הפרסום. זאת אומרת

ת בהתאם. מקום, אלא שלטים שיפורסמו יראו אותם מעבר להפצה בכל הרשתות ובקבוצו
יפעלו לפתיחת חניות אקספרס עד חצי שעה. אני לא אפרט את הנוהל זה נכנס לוועדת תנועה 

ורים לבעלי שויהיו חניות אקספרס, לא נסביר מה זה ואיך זה חבל על הזמן כרגע. יחולקו ברו
האכיפה  'שים לב.' :ואם מישהו נכנס יגידו לו ,העסקים באזור שמופעלות מצלמות שידעו מזה

חיל לאחר שלוש דקות ולא קודם לכן. אנחנו נציב פקחים. ברגע שהותקנה מצלמה ראשונה תת
תן דוחות שלושים יום. אבל בכל מצלמה כזו לפחות ייום. זאת אומרת המצלמה לא ת 14במשך 

יום באותה תקופה, פקחים יגיעו ויתנו התראות לאנשים שחנו, יגידו להם ראו קיבלתם  14
שם תקבלו דוח. אז יהיו פקחים פיסית שיחלקו התראות ידניות. התראה ולא דוח. תחנו 
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לאחר אישור של בעל תו החניה זה עדיין נבדק בלשכה המשפטית. אבל אנחנו  SMSהודעות 
 רוצים להפעיל את זה. 

דבר נוסף, אני סיכמתי עם חברת מילגם שיהיה אפשרות להפיק דוח התראה. כרגע הלשכה 
ולכן לא נפעל על פי זה. יהיה לנו , כנראה זה לא אפשרי חוקית המשפטית עדיין בודקת את זה.

עוד פגישה נחדד את הדברים אבל בעצם כל מה שכרגע אמרתי זה מרגע התקנת מצלמות 
אנחנו נעביר נוציא פרסום שכל מי שנמצא נפגע יהיה את הכתובת ואת המיקום חדשות. בנוסף, 

תנו. נעביר את המייל. נפרט את האופן ישנ שאפשר להגיש ערעור לתובעת העירונית על הדוחות
שנאמץ היא גם תוכל לשמש את  ,ובעניין הזה אני מקווה שהמדיניות ,שאנשים צריכים לפנות

התובעת העירונית לשקול, ייתכן וביתר קלות את האופציה שהיא נתונה רק לה, במידה והיא 
 תחליט לבטל. 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
אני הייתי יש מקומות שאנחנו יודעים שהם כאילו מועדים לפורענות בזה שיש אזור יורם, 

 ,מסחרי, ושאנשים נוטים, נכון שזה צריך להיות. בעצם הכוונה הייתה למשהו שכונתי. אבל
בסוף עוצרים שמה תושבים מכל העיר. אני הייתי מעלה את זה למרות הכל לחמש דקות, ולא 

 ימים. לתת חמש דקות. לשלוש דקות, אם הייתם מסכ
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אבל עוד לא סיימנו במילא. 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

אני הייתי נותנת את זה אני הייתי מעלה את זה, אם אפשר אני לא יודעת, לחמש דקות לפחות 
ושאין שם ממש  ,ציבור לא יכול לעמוד בהבאזורים מסוימים שאנחנו יודעים שזה גזירה שה

קבל שעות לא י 24-חניות. ואני מאד מאד מקווה, וכמובן שכמו שאני מבינה שהחלטתם שב
 מישהו פעמיים.

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 לא. לא סליחה.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 לא?

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 קודם כל,זה בואו נדייק 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 אז אני לא יודעת.

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 חודש ראשון, שניה,

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 אני מבקשת,

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 מרים אני אסביר.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 דקות אולי לחודש ראשון.אני ביקשתי חמש 

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 חמש דקות. 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 מה שאתם רוצים.

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
לעשר דקות, " ירושלים"אני אנחנו תראי תשמעו, אתמול חסם אותי מישהו חניתי מול בנק 

צפצפתי כנהוג במקום מספר רב של פעמים.  .חסם אותי ,חניה תקינה בכחול לבן. חזרתי
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הגיע בחור צעיר אחרי רבע שעה, אני לא יודע גם הייתי  ,הפסקתי חיכיתי רבע שעה. האיש אמר
, ואץ לו רץ לו משם. איזה כיף. התפוצצתי 'מחילה'מחילה, עשר דקות רבע שעה בחוץ. 

סים. אנחנו נבדוק ראש העיר רוצה מהאירוע הזה. זה קורה כל הזמן. חוסמים נתיבי אוטובו
 חמש דקות, להערכתי זה ייצור קצת בעיה. אבל אפשרי. לגבי הדוחות הרצופים.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 תבדקו. אני לא קובעת. 

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
לא הגענו לזה.  מעיר. רק שניה, יש עוד דיון נדבר על ספקים. נדון גם בחמש דקות. רק שניה

אני אומר עוד משהו, לא היו דוחות שניתנו בו. היות ויהיו התראות. אז אם אחרי חודש לא 
נעים לי להגיד, יהיה אדם שיגיע בבוקר יחנה שבע דקות וייסע. אחר כך הוא יגיע לאותו מקום 

 ליד. אבל הוא יחנה חצי בתוך תחנת האוטובוס והוא ייסע. ובערב הוא יגיע ויחנה ארבע מטר
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ,24-יורם, יורם לא. יורם ה
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 אלו הדוחות הרצופים שניתנו.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא. אבל אמרנו קדימה שבעצם על אותה הדבר בהנחה ש,
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 )מצטער( sorry לא. לא
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלא יהיה כפילות.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

אתה חושב שנגיד זהו. זה  ,אם אחרי חודש אדם יבוא שלוש פעמים בשעות שונות אין כפילות.
זה מחטיא את כל נושא המצלמות. אפשר לדון בזה ולהתווכח בישיבה  ,לא לעניין. לדעתי

 הבאה. לא. לא סיכמנו את זה.
 ר המועצה:"יו -סלמה מר דודו 

 לא הבנת את מה שאנחנו אומרים. ,לדעתי
  ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 אני הבנתי מצוין.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ברגע שרכב לא זז ועשה עבירה.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 אה אם הוא עמד שמה חמש שעות. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

.... 
 ל העירייה:"מנכ -יורם כהן מר 

 בואו נגרור אותו,לא. בוא נגרור אותו. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אין בעיה.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 שעות בואו נגרור אותו. 5אם הוא עומד 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מבחינתי הכל בסדר. אבל הוא לא עוד כפל. 
 )מדברים ביחד(

 ר המועצה:"יו -סלמה מר דודו 
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 קדימה שלא יהיה את זה. הנחיה .לא. אבל אנחנו לא מדברים על העבר. אנחנו מדברים היום
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 זה כמעט לא היה. זה היה באמת איזוטרי וברמה של, עוד שבדקנו כבר בוטל. זה סתם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה. ,קשים לפי הסדר. אביאוקי. אבל שניה, שניה, מב
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

מרים, תראי בישיבה הקודמת במועצת העיר היה אמור להתקיים דיון במועצה הזו, על סמך 
מה שאמרנו בוועדת ההיגוי. אז זה לא נושא לדיון כי הוא תחת ראש העיר. מצאו איזה מטריה 

כי  ,שבהחלט לא צריך להפוך את הנושא הזה לפוליטי ,כזו. ואני מצטרף אני מצטרף לדברייך
הוא באמת קריטי לעיר. יש פה אני לא יודע כמה אתם מסתובבים ורואים, ברחובות. יש 

הזה צרות צרורות, וכמו שראינו עכשיו בדיון מולנו, גם ההמלצות שהבאנו לדיון  מהדבר
חלקם התקבלו. עדיין יש שברובם הבאנו אותם גם הבאתי אותם גם במועצה עצמה. למרות ש

לנו בינינו בלבול. לכן, אני חושב שהנחיה שלך ביחד עם כולנו צריכה להיות לעצור את 
המצלמות האלה עד שוועדת ההיגוי תסיים. המצלמות שעובדות. אני מדבר לא על המצלמות 
הבאות. לעצור את המצלמות האלה. עד שוועדת ההיגוי תסיים את העבודה שלה מהסיבה 

ה, וניקח את רחוב פתח תקווה כי הוא רחוב מצוין כדוגמא. רחוב פתח תקווה נמצא על הפשוט
 ציר מאד מרכזי מצד אחד ומן הצד השני יש שמה סוחרים.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 פלאפלים.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אז זה מקום, ,ופיצה. רגע "פלאפל יעל"

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 ביקשתי גם לבדוק אפשרות, 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 להזיז את תחנת האוטובוס.

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 אז אני רוצה לעדכן אותך קצת.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 שניה.

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 אני חייב לעדכן אותך.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 שניה מוטי, מוטי, אני,

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 סליחה.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 מוטי, מוטי משפט, 

 )מדברים ביחד(
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

הכיכר זה בסדר. תמיד שאומרים משהו אתה קופץ על משהו. תמיד שאומרים משהו אתם 
 קופצים על משהו.

 ראש העירייה: -איכר  מרים פיירברג 'גב
 ,רצאבי, רצאבי דקה. זה נכון שזה

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 אני חייב להתייחס לזה. ואני אגיד לך משהו,
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 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 רצאבי,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 מוטי, אבל אני,

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 לא אתם דנים כאילו,

 חבר מועצה: -סלמה  מר אבי
 אני לא דן. אני לא דן.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה.

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 יש פתרונות. ומצאנו פתרונות.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני לא דן. 

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 ואני אגיד לכם מה הפתרונות.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים,חברים, 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 תן לי משפט. אני לא,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אבל בואו נסיים במשפט ולא בהרבה.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
כשאני דיברתי בדיוק התכוונתי לאזור הזה. שביקשתי כבר מראש לנסות לראות האם אפשר 

חניות, לנסות לעצב קצת את הגינה או את המדרכה  מהעבר השני של הכביש קצת להכשיר
  קצת יותר שם, ולאפשר חניות

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני חושב שכל רעיון.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
כי אנשים אחרים  ,זה בכלל הבעיה. שכל הדברים האלה הם היו צריכים להיות משהו שכונת

 הולכים ברגל אבל בפועל,
 חבר מועצה: -ר אבי סלמה מ

נכון. אבל עשרים שנה הורגלו אנשים שהם ואני, ראינו את זה גם בוועדה. אנשים הורידו. 
 אנשים, אנשים באים בבוקר, כל בוקר יש אדם.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 זה לא ... של תוניסאים זה לא של תימנים. 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 יש שם גם תושבים אחרים. מה לעשות.

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 תוניסאים ופרסים, 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
רגע, אני רק אני רק אתן לך דוגמא, שראינו בוועדה. יש אדם כל בוקר עוצר במאפיה לדקה 

 וחצי שתי דקות, לא משנה, זמן מועט. קונה לילד שלו כריך לא יודע, כמה זה? 
 גזבר העירייה: -רוכלמר שגיא 

... 
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 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 יותר חמש דקות. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אבל חברים,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 לא משנה. שניה, שניה. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אבי שניה רגע, אני רק רוצה להסביר.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 להשלים.אני רק רוצה 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 דברים שאנחנו רוצים קדימה, מה שהיה מה שהיה על בסיסו באנו ובעצם חידדנו, 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני מבין,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 למקרים החדשים שיפרסו,

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
... 

 מועצה:חבר  -מר מוטי רצאבי 
 דודו אז,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני רק, אני רק אסיים אני מבקש שישים שניות.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה הרבה. יותר קצר. 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
אנחנו בסוף. שישים שניות לא יותר. אנחנו בסוף הבנו את המקרים המאד מאד מיוחדים 

כי כל בוקר הוא עוצר לחמש שש  ,אחד מקבל עשרים דוחות שקורים פעם אחר פעם. אדם
 ,ה ממשיך בדרך עם הילד שלו, אגבידקות מתוך הרגל של עשרים שנה. עוצר קונה לחמני

המקרה אגב היה יותר חמור. כי לידו הייתה חניה אפורה שאין איתה בעיה. והוא בכל זאת 
 חנה באוטובוס ובניצב, ובנציב נכון. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 נו אז,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
מפריע אין על זה ספק. עכשיו שניה, מה שקורה כאן כרגע, מה שקרה זה שקודם כל רתמנו את 
הסוסים ורק אחר כך אמרנו מה נעשה עם העגלה והפוך. אנחנו צריכים כרגע, אני חושב 

קבל אותה, זה לעצור את שההחלטה שצריכה להתקבל הרגע, ואני חושב שמרים את צריכה ל
כל המצלמות עד שוועדת ההיגוי תסיים את העבודה שלה ותביא המלצות למועצת העיר. 
ואחרי שאנחנו נביא את ההמלצות למועצת העיר ונמצא את הפתרונות לכל מצלמה ומצלמה, 
אז נחדש את הפעילות של אותן מצלמות. אני חושב שמוטי רצאבי עובד על הנושא של התחנת 

בוס כבר חודש ימים לנסות להזיז אותה. ויש כאן באמת דברים שהם כלים שלובים, אוטו
שלוקחים זמן. אני חושב שהדבר הנכון לעשות זה לעצור את המצלמות האלה עד שנפתור בכל 

ולאחר  ,בוועדת ההיגוי את כל הנקודות, נחזיר את זה למועצת העיר נציג את התוכנית המלאה
 ועדת ההיגוי החליטה.מכן להתחיל אכיפה כמו שו

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 קיבלת יותר משישים שניות. בוא ניתן גם לאנשים אחרים, חברים, זה באמת לא,
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 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 אבי, ונעדכן את כולם פה, קודם כל נפגשתי עם כל, ,אז רק אני אעדכן אותך

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
לפני כן, רצאבי להגיד, אני חושבת ש, אני חושבת שאי אפשר לרקוד טגנו לשים מצלמות לחזור 
למצלמות. תמיד יש סיבה למה לחזור למה לבטל מצלמות. בכל הערים יש שם מצלמות. תנסו 

הנכדה שלי התגייסה. היא לא הייתה, אותה לא בתל אביב לעבור. אני רוצה לספר לכם משהו, 
, )בסיס קליטה ומיון( קו"םבלוהם הלכו כאילו בהתחלה  כבר מסיימת קורס. שחררו. כן. היא

וכל מגיעים הורים עם החילות,  ,ובקריית אונו שם הם יודעים, שאין שם חניות. אין חניות
ת ימגיעים לשם. קיבלו שם דוח על המקום שילמו חבל על הזמן. אמרתי לעצמי, וואלה קרי

מגיעים אין להם איפה לחנות. לא עשו חשבון במיל. אנשים  הבקו"םאונו, תחשבו זה חברה של 
 זה בעייתי. ,אבל .לא עושים חשבון במיל. אנחנו רחמנים בני רחמנים

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 נכון. 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
בואו זה לא הוגן עכשיו להתחיל לפתוח את זה.  ,קדימה. חבריםזה ההיגוי דיברנו על  ,אבל

 אנחנו עכשיו לא מקבלים החלטות. אין פה דברים. .זה היה דבר ראש העיר ,אבל ,חברים
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

 אני חייב להתייחס.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה. ,מוטי
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

 אני חייב להתייחס.
 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 מוטי בבקשה.
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

המצלמות האלה אבי כבר שנה הם כמעט תלויות שמה למעלה. ידעו שיש מצלמות  ,קודם כל
והם לא עבדו כשנה שם. לא עבדו. עכשיו זה שאנשים עוברים עבירות עם כל הכבוד, התרגלו 

ויש  ,בסדר. לא הייתה אכיפה. עכשיו כבר שהתחילו להפעיל את המצלמות ,לעבור עבירות
אכיפה, יש פתרונות לכל הדברים האלה. ניסינו גם להכניס מטר את המדרכה, כדי לעמוד 

' וזה ייכנס וזה יפריע לנו. לא. יש לנו שולחנות וכסאות וזה,' :בניצב. אז הסוחרים אומרים
מה שהחלטנו לעשות. עשרים דקות זוז. שמה לגבי החניות אוקי. הבנו אותם. כרגע אני עושה 

 גם הסוחרים עצמם שמים את הרכבים שלהם כל היום שם באפור. יש שם שש חניות. 
דבר שני, התחנה תזוז. כבר אני עובד על זה, היא תזוז. ויהיה כל הקטע הזה, יהיה מספיק 

שלוש דקות או אבל רגע, כשאנחנו חניות לעשרים דקות, זוז. אבל, אבל הגדול, שאנחנו אומרים 
אבי, לעמוד אתה גורם  ,אומרים שלוש דקות או חמש דקות, לעמוד על ציר של אוטובוס

 לאוטובוס לעמוד מלא, על, על נתיב,
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 ואמבולנס. 
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

אתם יודעים מה, הייתם בשטח שמה, אני נסיעה. כשאתה יודע איזה פקק אתה גורם אחורה. 
 .שם יום יום. אני יודע שאבי אתה מכיר את המקום. אי אפשר לעמוד

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
לא. לא תכנס אפילו לגוגל מאפ. כדי לראות את המקום אתה תראה אפילו שבתמונות שצילמו 
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 הכל פקוק שם.
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
אתה חונה בכחול לבן, בא  "הפועלים"רוצה לראות אותך אתה עומד ליד בנק  אני מתעצבן אני

חמש דקות מותר לו. עד . ועומד חמש דקות כמו שאנחנו מבקשים ,לצאת, מישהו עומד לידך
אשתך מחכה לך באיזה שהוא מקום.  ,ואתה צריך בדיוק לצאת ולנסוע ,שהוא, עד שהוא יפעיל

באמת. אנחנו הולכים לתושבים רוצים לא צריך לדעתי, אז אני,  ?כמה ברכות אתה תתן לו
להפסיק את המצלמות. אנחנו נראה לא טוב. נשמע לא טוב. אי אפשר להפעיל ולהפסיק 

בנושא של הדוחות שנותנים ולהפסיק. אפשר אפשר קצת לעצור בנושא ולתת יותר שיקול דעת. 
ובככה  ,, להודיע לוSMS-בלאנשים, אם רואים שיש לו שניים שלוש, לעצור להסביר אולי 

 למסמס את הבעיה ולפתור אותה,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים, ,אבל
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

 עד שנפתור את כל הבעיה של הנושא של החניות. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

עדיין בוא, אנחנו הבאנו הרבה המלצות לוועדה. יורם אמר חלק מהן. אנחנו נסיים  ,אבל ,מוטי
 בבקשה.  ,ונצא עם כל המסקנות. טלי ,את עבודת הוועדה

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 כן. אני רוצה,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 את לוחצת ומבטלת. 

 העירייה:מ ראש "סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
שאני מקבלת מתושבים  ,שומעים אותי? חבל שאני לא יכולה להקריא כאן הודעות ,קודם כל

, ומסוחרים בעיר, שכותבים סוף סוף אפשר לנסוע ברחוב הרצל. סוף סוף הכבישים פנויים
כי סוף סוף הנתיבים פנויים. המצלמות  ,ופשוט שואלים מתי יהיו מצלמות במקומות נוספים

 שהיינו רגילים אליהם בהרצל.  ,כי אין יותר את הפקקי תנועה ,מוכיחות עצמןעובדות, הן 
זה לוקח  .לגבי רחוב פתח תקווה, אמר כאן מוטי, נעשית עבודה מול משרד התחבורה

אבי, ומי שעוצר בתחנה ליותר משלוש  ,התחנה קיימת ,זמןלנסות להעתיק את התחנה. אבל
ארבע דקות, ואני רואה את הסרטונים, אנשים עוצרים גם לעשר דקות ויותר, יורדים לעשות 

ואחרי זה מתפלאים למה הם קיבלו דוח. לגבי סוחרים שעוצרים להוריד סחורה או  קניות.
מתחשבים בהם.  וגם שבע דקות, 6, 5להביא סחורה הם לא יקבלו דוח, גם אם הם יחנו שם 

אבל אי אפשר עכשיו לבוא ולהגיד תכבו את המצלמות עד שוועדת ההיגוי תעבוד. וועדת ההיגוי 
בסוף סביר להניח שהיא תמליץ כמו שיורם אמר, לתת קודם כל חודש של התראה, יותר שילוט 

 ,והן מוכיחות את עצמן ,יותר לחלק פלאיירים לסוחרים. אבל בסוף המצלמות עובדות
והוא לא מצליח בדיוק להיכנס  ,וגם ברחוב פתח תקווה כשאוטובוס עוצר ,בים פנוייםוהנתי

כשאוטובוס מוריד את הנוסעים הם סוף סוף יורדים  ,למפרץ, כי הרכבים עדיין חונים שם. אבל
לפלס את הדרך שלהם בין רכבים חונים. זה פשוט ולא צריכים  ,מהאוטובוס ועולים למדרכה

 מציל חיים המצלמות. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז, חברים. אנחנו נמשיך. יורם יש לך עוד דברים?
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 לא. זהו. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אז שלו בבקשה, ונסגור את הדיון.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
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שאמר את מה שאמרת, ודברתי עם טוב, קודם כל אני חייב להגיד שאני לא מכיר סוחר אחד 
לא מעט סוחרים. אולי סוחרים שסוחרים באתרים באינטרנט אין להם בעיה עם זה. אבל אני 
דווקא יש לי שאלה לרומית אליך, שמתייחסת לדבר ראש העיר. אני רוצה להשמיע לך עשר 

 . שניות קטע
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

צעתי, לדון בזה במועצה הבאה, אחרי שתהיה ישיבה עם אנחנו נצביע כרגע על ההצעה שאני ה
 המנכ"ל.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
בגדול, בגדול במועצה הקודמת, הוחלט שהנושא הזה יעלה על סדר היום וזה הצבענו על זה. 

היום. מה גם שאני אישית שאלתי את מוניק, ביום  והוחלט שזה עולה על סדר והוחלט שזה,
של ההצעות לסדר, והתשובה שקיבלתי שהנושא יהיה על סדר היום. הנושא כרגע לא על סדר 
היום. זה חוקי? הצבענו על זה שזה יעלה בסדר היום. בפעם הקודמת עברה החלטת מועצה 

 שהפעם זה יעלה בסדר היום. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לי מושג מה מוניק אמרה. אני איפה מוניק. אין
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

מוניק אומרת שהיה אפריל אחרי זה. מוניק מצאה, אני לא יודע, היא תיכף תגיע. היא מצאה 
אני גם היה בדקתי כי קיבלתי טלפון בנושא הזה. היא אמרה לי ראשון אפריל זה היה הסיכום. 

 ק שניה אחת אני קורא לה. תיכף היא תגיע ותעדכן. ר
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 זה לא משנה.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 אין בעיה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 הוועדה התכנסה רק אני אגיד, פעם אחת. אנחנו עוד רוצים להתכנס. אי אפשר,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

היה שהוועדה מתכנסת. אני אגיד יותר מזה, צריך להיכנס  לא אין בעיה. הסיכום היה הסיכום
והסיכום היה שבתוך עד המועצה  לחדר לנעול אותו עד שיוצאים עם החלטות. ואם זה לא בא

 הזאת מגיעים עם החלטות מעלים את זה לסדר היום.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

ולסגור ולעשות. יש הרבה  לחדר לצערי, עוד פעם אני אומר, יש הרבה נושאים שצריך להיכנס
 דברים על הפרק, אני הצעתי, בחלק מהנושאים,

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 שיש לא מעט נושאים בוערים. ,אני מסכים איתך

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
ובגלל זה זה נפל. אנחנו נעשה  ,של כולם)לוח זמנים( ז "לעשות את זה. זה לא תמיד מסתדר בלו

 סגר כבר. הכוונה של כולנו היא באמת, יעריך עוד מפגש אחד או שניים וזה יאני מ
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

אני באמת מסכים שיש לא מעט נושאים בוערים  ,אגב .אני מבין, אני מבין מה שאתה אומר
 ,אני אגיד כרגע לא הצלחנו ,שצריך להיכנס לחדר ולסגור עד שבאמת יוצאים עם פתרונות. אבל

וזה לא עולה כרגע. אז אנחנו מבקשים , שזה צריך לעלות היום ,למרות אגב שיש החלטת מועצה
 משהו פשוט, בואו נעצור את זה כרגע.

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 מוניק ... היא מיד מביאה את זה.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
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 אין בעיה. הבקשה כרגע,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אחוז. מאה
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

באמת בואו נעצור. עכשיו באמת עזבו קואליציה אופוזיציה עצרו את זה דקה. עצרו את זה 
 .שניה. לא צריך להיכנס פה למלחמות

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לא. לא. אבל שניה שלו, בוא נהיה הוגנים.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אני רק אסיים.

 ר המועצה:"יו -ודו סלמה מר ד
לא אבל שניה נהיה הוגנים. חשוב מאד לציין אף אחד לא דיבר על לעצור, אף אחד לא דיבר על 

 זה. השיח היה קדימה להתוות את המדיניות.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 לא. לא ברור לי. רגע רגע, אני לא,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 וזה מה שכיוונו.

 חבר מועצה: -אלגלי מר שלו 
הוא לא קרה. יש כרגע איזה שהוא כאוס  ,אני לא חולק על זה. אני רק אומר סוכם פה משהו

והבעיה ממשיכה להתגלגל. אז אין בעיה, אנחנו חושבים על פתרונות  ,והוא כרגע לא נפתר
 קדימה. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 . לא. אנחנו מדברים על כל מוקד חדש שיוקם כרגע

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
אנחנו כרגע חושבים על פתרונות קדימה וזה, אני אומר למה, הבעיה כרגע ממשיכה היא רק 

 זה לא בושה.  .גודלת וגודלת ומתעצמת. בואו שניה רגע לעצור
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 איך היא גדלה? איך היא גדלה.
 העירייה:מ ראש "סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 שלו המצלמה החדשה, 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

לאבד את הפרנסה שלהם. סוחרים ממשיכים לאבד את  ,סוחרים ממשיכים,אנשים ממשיכים 
אחוז  50שאיבדו  ,שאני גם עובד מולם ,הפרנסה שלהם. אני במקרה מכיר לא מעט סוחרים

 אישית, עובד שפוטר,אחוז מההכנסות של העסק. אני מכיר  50מההכנסות שלהם. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אבל,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 עובד שפוטר, בגלל הדבר הזה. כי כבר העסק לא עמד בזה. 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 אז אם תקום וועדה אז הוא כבר לא יפסיד?
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 זה לא מה שאמרתי. ,לא
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 ואם תקום וועדה,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
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 זה לא מה שאמרתי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו, ,אבל .שלו ,אבל
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אמרתי שיהיה פתרון,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 פתרון.שיהיה 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

צריך לחשוב לפני שהוא הקים שם את העסק שזה מקום בלי  הוא היה צריך לחשוב, הוא היה
 חניות. זה שיקול שלו. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 את יודעת בסוף, בסוף הכי קל לזרוק את האחריות על התושבים.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה שלו, שלו, שלו, שלו, זה לא נכון.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 ... אז אין בעיה. אז היה צריך לחשוב אולי עוד עשרים שנה,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שלו, שלו, 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 ... אכיפה למה היום?

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 קח,יאז י

 ר המועצה:"יו -סלמה  מר דודו
 שלו, 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 ...אז בגלל העסק שלו שיהיו תאונות בגלל העסק שלו 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 ממש לא. זה לא מה שאמרתי. 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 סע.י.. לא י.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אין ספק, אין ספק, 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 ואוטובוס לא יוכל לעבור. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אין ספק. אין ספק שיש סדר תפעולי זה מתבקש.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בוא נסיים אבל במשפט. בוא נסיים אבל במשפט.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 מסיים.אז הנה אני 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 תנסה,

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
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 .אין ספק שסדר ציבורי, זה דבר, שניה מרים, אני רק רוצה להשלים
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 ?... באבן גבירול בתל אביב לראות חניה אחת, אתה יודע
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אנחנו לא תל אביב, מה לעשות.  ,נהיה תל אביב בהכל. אבל אז בוא
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו, שלו,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אנחנו לא תל אביב. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 סליחה. ,אנחנו מסיימים את הדיון ,שלו
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אז אני אומר,
 ר המועצה:"וי -מר דודו סלמה 

 אם לא תצעק.  ,אתה תקבל ,אבל ,עצרו. שניה. שניה ,חברים
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אותי אתה מכבה......
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

תעצור שניה. שניה תעצור. אני מבקש משפט לסיום. תלחץ  ,עצרתי את כולם. שניה. שניה אחת
 משפט סיום ונסגור את זה. 

 חבר מועצה: -אלגלי מר שלו 
אז המשפט סיום שלי זה אני מבקש רגע בואו תתעלו מעל עצמכם ובואו נעצור את הבעיה 
שכרגע מתגלגלת עד שבאמת תגיעו לפתרונות. נגיע ביחד. יש פה באמת קבוצת חשיבה טובה, 

 תגיעו לפתרונות. ויאללה ואז נצא אל הדרך. מה אני לא רוצה.
 ש העירייה:רא -מרים פיירברג איכר  'גב

 לא לכל מקום יהיה פתרון. גם אם תעצור מאתיים שנה. לא לכל מקום יהיה פתרון.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אחוז מהבעיה תפתר. בואו נפתר. כרגע יצרנו פה בעיה, יצרנו פה מפלצת.  90אין בעיה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו משפט אמרנו. אמרנו משפט. 
 חבר מועצה: -אלגלי מר שלו 

 שלא יודעים להתמודד.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו, שלו,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 תקשיבו רגע,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא תהיה הוגן. קיבלת משפט. אבל זה לא משפט. אז משפט.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

תם לא, רגע, נו, יצרתם פה מפלצת ואתם לא יצרתם פה, יצרתם פה איזה היא מפלצת וא
 יודעים להתמודד איתה. 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 מה זה מפלצת?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. 
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 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אתם לא יודעים להתמודד איתה. 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 תגיד לי אנחנו, 
 חבר מועצה:-מר שלו אלגלי

 הגיע הזמן, הגיע הזמן,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 היה משפט. 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

תגיד לי אתה חושב שהעירייה, שעיריית נתניה המציאה את המצלמות? זה קיים בכל הארץ 
 המצלמות.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי
 זרקו את זה, .תתחילו קודם כל

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
עצרת שניה.  ,בלי התפרצות. נתנו לכם, נתנו לכם לדבר בצורה הוגנת. אבל .אבל בואו ,חברים

 בוריס שהקשיב בסבלנות. ,בבקשה ,בבקשה
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

שנה. היו התראות והיו מספיק רק רגע, אם הבעיה הזאת הייתה שעשו את זה מהר מדי לא מ
 הסברה בתקשורת. ואני רוצה אני רוצה, 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי
 דוחות. 20...
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 

אני רוצה להגיד לך משהו. תקשיב, עשינו פה פסטיבל בנתניה בנושא אחר, והבאנו את יורם 
ובכל המקומונים ואחר כך פגשתי אנשים ואמרו לי גאון בשעתו. ופרסמנו בכל שלטי החוצות 

וואי, אם היינו יודעים שיורם גאון מגיע היינו באים. איפה הייתם? אתם לא רואים שלטי 
? אתם לא מסתכלים ?אתם לא מסתכלים באינטרנט ?אתם לא קוראים מקומונים ?חוצות

ולידע את כולם. העניין  מתי, מה שלא תעשה יהיו כאלה שלא ידעו. אתה לא יכול להגיע לכולם
הוא שבדבר כזה אי אפשר לעשות רברס. אי אפשר לעשות טנגו. אתה יכול כן לנסות באותה 

וזה לנסות להקל על אלה שקיבלו  ,בוא נגיד אותו נימוק שאולי עדיין אנשים לא ידעו ומספיק
 ,טייםונעשה כל מה שאפשר כדי לתת פתרונות משפ ,ועל זה אנחנו נעשה ,את הדוחות בעבר

אולי יורידו קצת  ,אני חושבת שצריך לעשות. יחד עם זה שיתקבלו על הלשכה המשפטית. וזה
את הרגל מהגז, אבל מצד שני אי אפשר להפסיק את זה, אם אתה מפסיק את זה אתה לא 

 מתחיל.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אני מקבל. אני רוצה רק להציע משהו. אין בעיה לא נעצור אותם.
 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 חברים, 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 בוא נשלח התראה בינתיים.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים, בוריס בבקשה. בוריס בבקשה.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 הוא אמר, הוא אמר שישלחו התראות.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 בוריס.
 חבר מועצה: -אלגלי מר שלו 

 בפתח תקוה......
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 הוא אמר ש,
 )מדברים ביחד(

 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 
 חברים,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 .בבקשה ,בוריס ,חברים

 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 
בעתיד. למה אנחנו מדברים פה בכלל על סוחרים? קודם כל אני שמח שמצלמות פועלות ויפעלו 

שישי באים למרכז העיר, ויש פקקים  ,חמישי ,אנחנו צריכים לדבר על אנשים שבימי רביעי
יש המון אנשים. למה  ,מילא אני. אבל ,נוראיים רק בגלל חניות כפולות. אני בין אלה. אבל

כל. ופה אני רוצה להזכיר  שהראש שלי צריך לכאוב על סוחרים? אני בעד התושבים קודם
השנייה הייתה לנו  ההאינתיפאדמשהו מי שלא זוכר, לפני אני חושב שנה שנתיים אחרי סיום 

בעיה בעיר. הייתה לנו בעיה מסוג שכל הסוחרים הוציאו דברים ברחוב הרצל, במיוחד. הוציאו 
אני זוכר את  .אני בבלגנים .אותם ותפסו את חצי מהמדרכות. עלה במועצה, וועדות היגוי

ואלון עשה את הסדר.  'תעשה את הסדר ,אלון' :אותה ישיבת הקואליציה, כשמרים עשתה ככה
ואנשים  ,ידעו להתמודד עם הדבר ,לקח זמן כמה חודש חודשיים. היום סוחרים ידעו להתמודד

 היום יכולים ללכת ברחוב. 
ל ימי שישי וימי חמישי תנו לאנשים לנסוע ברחובות. תנו לעיר להשתחרר מהפקקים ש ,עכשיו
 בערב. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 מה זה רלוונטי?

 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 
ידעו איך  ,זה מאד רלוונטי. הסוחרים הם אנשי עסקים שיפעילו את הראש, שיהיו אסרטיביים

 להתמודד. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 ... לעשות חניות.
 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 

 בעיה שלהם. לא שלנו.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 ?סוחר לא תושב העיר ?הם לא תושבים
 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 

ואני רוצה גם  .לא ?התושבים שבאים בימי שישי לעיר, הם אשמים שלסוחרים יש בעיה ,אבל
להזכיר דוגמא מלפני שלוש שנים כשפעם ראשונה העליתי את הנושא של המצלמות. דיברתי 
עם אלון לא פעם אחת. מה עשו ברחוב הרצליה והרצל בחיפה. בלי התראה מוקדמת בלי שום 

 סע לשלום. לא נוסע, קבל דוח.  ,כלום. אני קיבלתי דוח. אתה עומד עשרים דקות
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

... 
 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 
 לא. בלי הסברה בלי,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
אבל די, די עם ההתפרצויות. שלו, שלו לא יכול להיות ההתפרצויות תן לו לדבר. תן לו לדבר, 
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 תן לו לדבר.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

... 
 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 

 לסיים. תן לי לסיים.תן לי 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בסדר.
 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 

תן לי לסיים. אני מכיר מספר סוחרים שבהתחלה בדיוק התלוננו. היום אחרי תקופה של שנה 
 .או שנתיים הם הכפילו את המחזורים. אז מספיק להתלונן

  חבר מועצה: -מר אבי סלמה
 בימי שישי...

 חבר מועצה: -בוריס צירולניק  מר
 תנו לתושבי נתניה לנסוע נורמאלי בימי שישי בימי חמישי. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
חברים בואו סיימנו את הנושא. כיסינו אותו. אני מתנצל גם מי שעוד רוצה לדבר, טלי מוטי, 

 .אנחנו נמשיך הלאה. כן גם שירי. אנחנו עוברים
 מועצה:חבר -מר שלו אלגלי 

 לא קיבלנו תשובה לשאלה.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 אין תשובות.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אתה רצית להקפיא. לא מקפיאים. .לא הקפיאו. אמרו לך ?איזה תשובה
 חבר מועצה:-מר שלו אלגלי 

 או לא. הוא שאל שאלה. אם הנושא עבר החלטת מועצה ,לא. אבל
 חבר מועצה: –מר אבי סלמה 

 בדיוק.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

אני חושב שטוב עשיתם שלקחתם  .משפט ,כן :אז הנה אני מקריא לך. אבי סלמה חבר מועצה
את ההצעה שלי ברצינות. אנחנו ניקח את זה הלאה. אני אמשיך עד הזה. עד סדר גודל של 
הראשון לרביעי, כדי שמוניק תוכל להכניס את זה למועצת העיר. אני רוצה שהדבר הזה לפני 

 הראשון לא אל תגזימי. זה הפרוטוקול המדויק. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 הצבענו עליה. ששאתה הקראת  ,רגע. רגע, זה מה שאבי הציע. אתה רוצה לשמוע את זה
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

תלוי. אמרתי מה שאני הגבתי. עכשיו זה תלוי בחריצות שלכם חברים. של כולנו זה הכל. אבל 
 ראשון לרביעי. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אתה רוצה לשמוע את ההקלטה?
 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 הכל בסדר. אנחנו ממשיכים הלאה. נגמר הנושא. נגמר הנושא. הקראנו לך את הזה.  ,חברים
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 קשור לרומית.  אתה לא. מה קשור, רומית מה זה
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 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 חוקי. חוקי לא

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה לא חוקי.

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 זה לא עניין של חוקיות. אתם תחליטו. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 מי יחליט?

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 חוקיות שמעתי את השאלה.לא, אני לא מחווה את דעתי בכלל. אין פה עניין של 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 ש פה.בטח שי

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 אין פה. אין. ,לא

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 למה שאמרתי יש פה... את לא הקשבת
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז חברים. בואו, בואו נסיים עם זה. אנחנו עוברים לשאילתות. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אל תמשיך
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אנחנו עוברים לשאילתות. אנחנו עוברים לשאילתות. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אל תמשיך
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

כיבוד של אנשים. אתה לא, הקראנו לך פרוטוקול אחד  בצעקות ובחוסרלא, החוסר כבוד שלך 
 לאחד. הסגנון הוא לא מכבד אף אחד. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אין בעיה. הסגנון לא מכבד.

 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בגלל הסגנון הזה, בגלל הסגנון הזה בסדר. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אם אני שואל שאלה, תענו לי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

חברים. בנושא של השאילתות אני רוצה להגיד, סעיף הבא על סדר  ,אנחנו עוברים לשאילתות
 היום. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אני...אם אני שואל שאלה, 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
אל תצעק על . ואל תצעק ,רגעיתיקח ציפרלקס ות .אני מציעה שתיקח ציפרלקס ,העאני מצי

 יועץ משפטית. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אל תתני לי תשובות כאלה. אל תתני לי תשובות כאלה. זה לא עבד ככה.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
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 ותירגע...
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 זה לא עובד עלי. אני שואל שאלות. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נו, חברים עברנו לסדר היום.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 זה לא עובד עלי. תענו לי בכבוד.נגמרו הימים... נגמר...

 שאילתות .3

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
כי מר דניאל  ,אני רוצה לדווחעל סדר היום הסעיף הבא הוא השאילתות. אני רוצה לדווח, 

 בשארי ביקש למשוך את ה,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 השטויות האלה? מה זה? מה
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

  אני עובר לסדר היום. ,דניאל בשארי ביקש, מרים
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 אני רוצה, אני רוצה משהו לומר. אני רוצה משהו לומר. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

... 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

אתה יכול לחברי מועצה לומר מה שאתה רוצה, לחברי מועצה. אתה  .אני רוצה שאתה תקשיב
 .לא יכול להתנפל על יועצת משפטית של העירייה בדרך המכוערת

 חבר מועצה: -שלו אלגלי מר 
 מכוערת.ההתעלמות היא מכוערת, דרך היא לא ה

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 אל תענה לי. חוצפן. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 ההתעלמות מכוערת.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 היא ענתה לך.  .חוצפן. חוצפן

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 התעלמות היא מכוערת.ה

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
 היא ענתה לך. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אני שאלתי שאלה. 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 לך. היא ענתה לך. היא ענתה
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 די.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
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 שקרן. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 חבל, חבל,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 קדימה. .המשכנואתה תלמד לקבל גם תשובות שלא מוצאות חן בעינייך. זה הכל. 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 ענתה לו. ענתה לך. אתה לא ... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לנושא הבא.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 היא ענתה לך. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 די. די. אין לך קול. תגידי לי, 
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 ?מה זה ?מתנהגאיך הוא  .לא נורמאלי
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

אנחנו נמשיך, אנחנו נמשיך לנושא הבא. נושא השאילתות. מר דניאל בשארי ביקש  ,חברים
למשוך את השאילתות שלו. מסדר היום והם נמשכו מסדר היום. כמו כן ניבה נקש יצאה 

 לשאילתות הבאות.ואנחנו נמשיך הלאה.  ,והשאילתות שלה רק התשובות יכנסו לפרוטוקול
 וגם עקיבא יצחקי שאיננו בעצם, השאילתות שלו ייכנסו לסדר היום,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 גם אלון.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
  אותו דבר אלון.

רצית זמן מסך. אז הנה, שאילתא הבאה  ,שלו .אנחנו נמשיך הלאה. לפי הסדר. אנחנו נעבור
 שלך.

 

 שאילתא של חבר המועצה מר עקיבא יצחקי .א
בנושא: היערכות עיריית נתניה בעקבות חשיפת חומרי חבלה 

 באוטובוסים בבת ים וחולון

 :הקדמה ונתוני רקע
לאחרונה התגלו מטעני חבלה באוטובוסים בבת ים ובחולון, אירוע המעורר 

חשש ממשי לפיגועים בתחבורה ציבורית ברחבי הארץ. גילויים אלו מעלים 
צורך בבדיקת היערכותה של עיריית נתנה להתמודדות עם איומים דומים, 

 בעיקר בשל היותה עיר מרכזית עם תחבורה ציבורית ענפה. 
מתוח, חשוב לוודא כי העירייה פועלת בשיתוף פעולה עם גורמי במצב בטחוני 

הביטחון, מגבירה אמצעי פיקוח ונוקטת פעולות מניעה והסברה למען ביטחון 
 הציבור. 

  שאילתא
כיצד עיריית נתניה נערכה בעקבות האירועים האחרונים בבת ים ובחולון  .1

 בדגש על תחבורה ציבורית בעיר?
ים בעיר והצוותים בתחנות המרכזיות כיצד האם הונחו נהגי האוטובוס .2

 לפעול במקרים של חשד להימצאות מטעני חבלה?
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האם בוצעו תדרוכים או הנחיות מיוחדות למאבטחים , פקחים, נהגים  .3
 ועובדי התחבורה הציבורית בעיר בנוגע להגברת הערנות והגברת האבטחה?

בתחנות מה הצעדים הכלולים בתכנית עירונית לחיזוק אמצעי האבטחה  .4
 מרכזיות ובצירי תחבורה ראשיים בעיר?

 שאילתה של חבר המועצה מר עקיבא יצחקיתשובה ל .א
ים סים בבת ובנושא: היערכות עיריית נתניה בעקבות חשיפת חומרי חבלה באוטוב

 וחולון

מיד עם היוודע האירוע מנכ"ל העירייה הנחה להגביר כוננות ברחבי העיר, ביטול  .1
 עובדי המשמרות לסיורים בעיר. פעילות שגרה והוצאת כלל

מנכ"ל העירייה ערך בדיקה אישית שכל נהגי האוטובוס הונחו ע"י הקב"טים של  .2
חברות האוטובוסים לעצור את האוטובוסים להוריד את הנוסעים ולבצע בדיקה 

חברות  4שחלילה ימצאו מטענים. בנוסף נעשתה בדיקה שהנחיות בנושא הגיעו לכל 
 אישרו שהבדיקות בוצעו.האוטובוסים וכולם 

נערכה הערכת מצב טלפונית עם מפקד משטרת נתניה וראש מינהל אכיפה וחודדו  .3
 גזרות הפעילות של כל כוחות האבטחה בעיר בהובלת משטרת ישראל.

באותה הערכת מצב העירייה הצמידה למשטרת ישראל את עובדי השיטור העירוני 
חסומים בנקודות שולטות שנבחרו שיתגברו את כוחות המשטרה ויסייעו בפריסת מ

 ע"י משטרת ישראל.

המשטרה הוציאה לשטח את כל כיתות הכוננות שהועברו לאחריות משטרת ישראל  .4
ופרסה אותם ברחבי העיר, ראש מינהל אכיפה ניהל את האירוע החריג באמצעות 

 "מוקד הרואה".
בת כיתות העירייה הסיטה כלי רכבים מאגפים שונים )לדוגמה מינהל רווחה( לטו

 הכוננות.
למחרת היום תוגברו הסיורים במוסדות החינוך כולל תידרוך של קב"טי המוס"ח 

 בקרב בתי הספר.
לעירייה הוכנה תכנית עירונית לחיזוק אמצעי האבטחה שכוללת פריסת מצלמות 
נוספות, שדרוג החמ"ל העירוני, הקמת יחידת אופנועים ואנו בתכנית העבודה 

שב"חים  208ית. יש לציין בחצי השנה האחרונה עוכבו ונעצרו פועלים להשלמת התכנ
 והועברו לטיפול משטרת ישראל.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
אנחנו נמשיך הלאה. לפי הסדר. אנחנו נעבור. שלו, רצית זמן מסך. אז הנה, שאילתא הבאה 

 שלך.
 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אתה והעקיצות שלך, 

 העירייה: מ ראש"סגנית ומ -חגואל סידון ד שירי "עו
 רגע תן לאבי להגיד.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אבי. ,תלחץ

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 לחוץ.

 :ראש העירייה -מרים פיירברג איכר  'גב
ולא היית  ,אני רוצה לומר לכם שוב עכשיו ברוגע, אם שלו היית מקשיב ליועצת המשפטית

ואני מבקשת בואו נכבד אחד את השני גם אם אתה מאד  ,מתלהם היית שומע שהיא ענתה לך
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מתרגז וגם אם אתה נוטה לצעוק וגם הכל. יועצת משפטית היא לא דמות שאנחנו יכולים 
 לצעוק עליה. אני מאד מבקשת. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז. אבי, רצית להגיד משהו.

 חבר מועצה: -י סלמה מר אב
 כן. אני מחכה לתשובות של חודש ינואר וחודש פברואר על השאילתות.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אז מוניק פה איתם. היא תעביר לך.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אז מוניק, אני אשמח לשמוע את התשובות.  .אז יאללה

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 של מי? שלך?

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 את התשובות לשאילתות שלא עניתם עליהם במועצות הקודמות, גם ינואר וגם פברואר. 

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 המשך שאלה.  שביקשתם ,לא

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 כן.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 גם בינואר וגם בפברואר.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 כן. כן עונים לך.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 כן. במה מתחילים בינואר? 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ... את המיקרופון שתוכלי להקריא.
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 , זה לך? או,'עניתם לי' :אני, אבל אתה רוצה גם של אירנה או רק שלך? לא. כשאתה אומר
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 לכל מי שלא עניתם.
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 אוקי.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 על השאילתות שלו.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אז הנה מוניק תקריא לפי הסדר.
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

אוקי. הייתה שאילתא של עו"ד אירנה ליבשיץ למרות שיש תשובת המשך על סדר היום, אבל 
נתניה מיישרת קו עם רשויות נוספות שנתנו הנחות כפי שצוין בתשובה  :התשובה היא

אין  2025לגבי שנת  .נתניה נפגעה פחות מערים אחרות 2024הקודמת. צריך לציין כי בשנת 
שום סיבה וצורך ככל שהדברים ישתנו הנושאים הללו יקבעו ברמת הנהלת הרשות. זה תשובה 

 ,תכנס מנהלת אגף נכסים 30.3-טוב של בשארי. אמרנו שב לתאאוקי. לגבי השאילאירנה. 
ונוכל להתייחס בהתאם לזמן שהיא תוכל להתפנות לזה. לגבי הנושא של ניגוד עניינים של אבי 
סלמה, לסמנכ"לית משאבי אנוש, היא נמצאת בחופשה. כשהיא תבוא אני אדאג שתקבלו את 

גיע. מרגע שנרשם הדוח בתוך כמה זמן לפי התשובה. לגבי עו"ד אמיה טגה מתי הדוח צריך לה
החוק, התשובה מבחינת החוק אנו צריכים לשלוח את הדוחות עד שנה מתאריך העבירה. עד 

 הדוחות, הדוחות מגיעים לאזרח.עד שנה מתאריך העבירה, שנה מתאריך העבירה. 
 עו"ד אמיה טגה:

... 
 ת המשפטית לעירייה:היועצ -עו"ד רומת סמסון
 עד שנה. עד שנה. 
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 ל העירייה:"מרכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכ -מוניק בניסטי  'גב
הדוחות מגיעים לאזרחים בדרך כלל כארבעה חודשים לאחר שנרשם הדוח. אלה התשובות 

 שאני חייבת. 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 מה עם ינואר?

 ל העירייה:"בכירה למנכרכזת ישיבות המועצה, עוזרת מ -מוניק בניסטי  'גב
 ינואר נתתי בפברואר. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אבי, אבי,

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 אז אני מוכנה שתעביר לי מה, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
והיא תספק  ,אבי, תעדכן את מוניק ,אם יש משהו שאתה צריך .בואו נמשיך הלאה ,חברים

 לך.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

תן לי משפט, תן לי, תן לי משפט. מוניק קודם כל תודה רבה שאת עוקבת אחרי מה שאנחנו 
 אומרים כאן.

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 יש לי ברירה?

 חבר מועצה: -ר אבי סלמה מ
מה שלא עניתם בינואר, אם את זוכרת. ומסרתי לך בסוף הישיבה הקודמת את כל  תודה רבה.

 אם לא אני אמסור לך אותם שוב פעם. אני כמובן לא נבקש אותם הרגע,
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 אני, אני אשמח.
 חבר מועצה: -סלמה מר אבי 

  נבקש אותם לישיבה הבאה.
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 אני,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 ברוגע.  ,שלו

  שאילתא של חבר המועצה מר שלו אלגלי .ב
בנושא: הסרת המדחנים לתשלום חניה מרחובות העיר ופגיעה 

 מוחלשותבאוכלוסיות 

 הקדמה ונתוני רקע
הודיעה עיריית נתניה )מצ"ב פרסום( על הסרת מדחני  17/02/2025בתאריך 

אפליקציות  –החניה ברחבי העיר ומעבר מלא לשימוש באמצעים דיגיטליים 
 סלופארק ופנגו, או חיוג טלפוני עם מסירת פרטי תשלום. 

לטכנולוגיה מטרת המהלך היא לייעל את שירותי החניה ולהתאים אותם 
 .המתקדמת

עם זאת, שינוי זה עלול להכביד על אוכלוסיות מוחלשות שאינן מחזיקות 
בכרטיס אשראי, וכן על בני הגיל השלישי שאינם בקיאים בהפעלת אפליקציות 
חניה. בנוסף, גם בעלי טלפונים כשרים, שאינם יכולים להשתמש באפליקציות, 

  .יתקלו בקשיים בניהול חנייתם

פה פיזית לתשלום במזומן עלול להוביל לאי נגישות ולפגיעה בשוויון העדר חלו
 .בין תושבי העיר

 שאילתא
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האם נערך מיפוי בקרב אוכלוסיות מוחלשות ובני הגיל השלישי לבדיקת  .1
 ?היתכנות המעבר המלא לתשלום דיגיטלי בלבד

אילו פתרונות מציעה העירייה עבור תושבים שאין ברשותם כרטיס אשראי  .2
 ?ן באפשרותם להשתמש באמצעי התשלום הדיגיטלייםאו שאי

האם נשקלה השארת מספר מדחנים פיזיים באזורים מרכזיים בעיר לטובת  .3
 ?אוכלוסיות שזקוקות לכך

כיצד העירייה תבטיח שהשינוי לא יפגע בזכויות התושבים ובנגישות  .4
 לשירותי החניה, במיוחד בקרב אוכלוסיות מוחלשות?
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  מר שלו אלגלי המועצה חברשאילתא של תשובה ל .ב
 הסרת המדחנים לתשלום חניה מרחובות העיר ופגיעה באוכלוסיות בנושא:

 מוחלשות

מעבר ושימוש באמצעים טכנולוגים מתקדמים עבור תשלום חניה כבר נעשה 
 במספר ערים בארץ. לא נערך מיפוי מאחר ואין כלים לבצע זאת.

ונות המוצעים לכלל במטרה לתת מענה לצרכים השונים, ישנם מס פתר .1
 האוכלוסיות:

 שימוש באפליקציות "פנגו" ו"סלופארק". .א

ללקוחות המשתמשים בטלפון כשר או ללקוחות שאינם יודעים להשתמש  .ב
בטלפון חכם, ישנה אפשרות לחייג לחברת "פנגו" ו"סלופארק" ולהפעיל 

 חניה בשיחת טלפון פשוטה.

הגמלאים, הונפקו  כחלק מההטבות הניתנות ע"י עיריית נתניה לתושביה .ג
 שנים. 75אישורי חניה ברחבי העיר לגמלאים מעל גיל 

 מדחנים. 38לאחר פניות תושבים בנושא הוחלט להשאיר  .2

 .2ראה תשובה מס'  .3

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 .זמן מסך ,שלו ,הנה

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 למה? למה? למה?

 )מדברים ביחד(
 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 

 אבל. לא אתה צריך ללחוץ. בלי זה לא יהיה.  ,תלחץ תלחץ. תלחץ.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 בסדר. אני אסלח לך זה טעויות של טירונים.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יאללה.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

לתשלום חניה אין מה לעשות. בסדר. טוב השאילתא שלי היא בנושא של הסרת המדחנים 
הודיע עיריית נתניה על  17.2.25מרחובות העיר ופגיעה באוכלוסיות המוחלשות. בתאריך 

 ומעבר מלא הסרת מדחני החניה ברחבי העיר
 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מי ניתק אותך? לא ממני. לא ממני אתה עושה את זה לבד לעצמך. אז זה עובד. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 זה חלק מהפיתוח.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יש כוח הרתעה. 
 חבר מועצה:-מר אבי סלמה

 לראות מה מהירות התגובה.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

זה חלק מהפיתוח. טוב אז אני אחזור. אז השאילתא היא בנושא של הסרת המדחנים לתשלום 
הודיעה עיריית נתניה על  17.2.25בתאריך חניה מרחובות העיר ופגיעה באוכלוסיות מוחלשות. 

הסרת מדחני החניה ברחבי העיר, ומעבר מלא לשימוש באמצעים דיגיטליים אפליקציות סלו 
ג טלפוני עם מסירת פרטי התשלום. מטרת המהלך היא לייעל את שירותי פארק ופנגו או חיו
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החניה ולהתאים אותם לטכנולוגיה המתקדמת. עם זאת, שינוי זה עלול להכביד על אוכלוסיות 
מוחלשות שאינן מחזיקות בכרטיס אשראי, וכן על בני הגיל השלישי שאינם בקיאים בהפעלת 

 אפליקציה,
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 הם לא מחזיקים מכונית.  , אבלהם לא מחזיקים כרטיס אשראי
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 כן. כן. כן. כן. תתפלאי אני, אני מכיר אותם אגב. אני מכיר כאלה. אני באמת מכיר כאלה. טוב
 אני יש לי ניסיון,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 עם השאילתא. בוא, שלו תמשיך 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 עם אוכלוסיות מוחלשות. מה אני אעשה. אני באתי לייצג אותם. 
 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו,
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 רגע אני מחפש. קטעת לי את חוט המחשבה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 רק אל תלחץ על הכפתור עוד פעם. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

מטרת המהלך אין ספק שהיא לייעל את שירותי החניה ולהתאים אותם לטכנולוגיה 
המתקדמת. עם זאת שינוי זה עלול להכביד על אוכלוסיות מוחלשות שאינן מחזיקות בכרטיסי 

 אפליקציות חניה.  וכן על בני הגיל השלישי שאינם בקיאים בהפעלת ,אשראי
גם בעלי טלפונים כשרים שאינם יכולים להשתמש באפליקציות יתקלו בקשיים בניהול  ,בנוסף

ולפגיעה בשיוויון בין  חנייתם. היעדר חלופה פיסית לתשלום במזומן עלול להוביל לאי נגישות
 תושבי העיר. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 יש פה שיח.  .חברים, כבדו

 חבר מועצה: -לגלי מר שלו א
 אחד, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 . ..לא. אבל אתם כעורכי דין לא יכולים 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
אחד, האם נערך מיפוי בקרב אוכלוסיות מוחלשות ובני הגיל השלישי לבדיקת התכנות המעבר 

עבור תושבים שאין המלא לתשלום דיגיטלי בלבד? שתיים, אלו פתרונות מציעה העירייה 
ברשותם כרטיס אשראי, או שאין באפשרותם להשתמש באמצעי התשלום הדיגיטליים? 
שלוש, האם נשקלה השארת מספר מדחנים פיסיים באזורים מרכזיים בעיר, לטובת 
אוכלוסיות שזקוקות לכך. ארבע, כיצד העירייה תבטיח שהשינוי לא יפגע בזכויות התושבים. 

 ניה, במיוחד בקרב אוכלוסיות מוחלשות.ובנגישות לשירותי הח
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז.
 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 בלי שום קשר, יש שינוי היום בבנקים. אני רוצה להגיד לך
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 רגע לא שומעים.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 פתוח. 
 ראש העירייה: -איכר  מרים פיירברג 'גב

פתוח. טוב. האמת שהנושא הזה מטריד הרבה אנשים. זה לא קשור לאוכלוסיות  סליחה,
מוחלשות זה קשור גם לאוכלוסיות שלא היו, שיותר וותיקות שלא מורגלות לכל האמצעים 
הטכנולוגים החדשים. והם לא חייבים להיות חלשים. כן. אבל היום למשל אתה אם הייתי 
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ניח להתקשר לאיזה שהיא פקידה בבנק, ולהגיד לה תבצעי לי כך וכך וכך היום. היום רגילה נ
אין דבר כזה, יותר. היום נתנו להם הנחיה שהם לא יכולות לבצע. אף אחד לא יכולה מהנייד 

תשדירי שירות, שכל  ,האישי שלה, לענות או להיכנס לחשבון. ואז הם עושים לך פרסומות
ואז הוא יעביר אותך ובקיצור היום כל הקידמה  SMSמנהל בנק יש לו אפשרות לשלוח לו 

הזאת היא בסופו של דבר מתחוללת בכל המקומות. והיום אתה תצטרך להתקשר למנהל 
מה אתה רוצה, במקרה הטוב הוא גם  SMS-הבנק, ורק מנהל הבנק אתה צריך להגיד לו ב

מעביר אותך לפקידה. והפקידה חוזרת אליך. היום וניסיתי לבדוק בכמה בנקים  עונה. ואז הוא
וזה אותה שיטה. כלומר הם לאט לאט כל המערכת כולה, עוברת למתכונת שונה שבאמת 

כי אתה לא יכול להמציא משהו.  ,יכולה, לא תמיד מותאמת לאוכלוסיות היותר זה. וזה בעייתי
הם  .ומן. אתה לא יכול. אז ההנחיות האלה הם לא נתניהאתה לא יכול לקחת היום מז ,למשל

בבנק אף אחד לא ידבר איתך מהחשבון מהטלפון הפרטי  גורפות. אז בטח אבי יודע שהיום
שלו. ייתן לך פרטים על החשבון. זה בעייתי ופעם זה היה. אני מדברת על לפני שלושה חודשים 

 ועכשיו שינו את זה. זה בעיה.  שזה היה,
 ר המועצה:"יו -סלמה  מר דודו

מדחנים. מעבר  38כל לאחר פניות תושבים בנושא הוחלט להשאיר  ,חברים. קודם ,אוקי
ושימוש באמצעים טכנולוגיים מתקדמים עבור תשלום חניה כבר נעשה במספר ערים בארץ. 
לא נערך מיפוי, מאחר ואין כלים לבצע זאת. במטרה לתת מענה לצרכים השונים ישנם מספר 

. ב' "סלופארק"ו "פנגו"ות המוצעים לכלל האוכלוסיות. א', שימוש באפליקציות פתרונ
או ללקוחות שאינם יודעים להשתמש בטלפון חכם ישנה ללקוחות המשתמשים בטלפון כשר 

ולהפעיל חניה בשיחת טלפון בנוסף למדחנים. פארק" סלו"ו "פנגו"אפשרות לחייג לחברת 
עיריית נתניה, לתושבים הגמלאים הונפקו אישורי חניה כחלק מההטבות הניתנות על ידי 

 . שאלת המשך?2. לגבי ארבע ראה תשובה מספר 75מעל גיל  גמלאיםברחבי העיר, ל
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אני אפתיע אותך. אין לי שאלת המשך. אבל,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אתה בטוח?
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 ל,אבל, אב
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 עוד ניסיון. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

הגשתי את השאילתא שבוע אחרי העליתם. ו 17-אחרי שבאמת ב אני באמת רוצה להגיד תודה.
 זה. דאגתם בעקבות השאילתא לתקן את זה מהר. אז כל הכבוד. 

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 רגע תן לי להשיב. 

 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 
 תלחץ יורם.

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
התקדם להיות המשנה  "לגםימ"ץ המשפטי של ושלו, מילה לא, לא, רגע, לא קשור. היע

חבר התקשר אלי שבוע לפני האירוע, אמר לי אני בא לבקר. הגיע אלי עם מנכ"ל  למנכ"ל.
הסברתי לו.  'רגע, למה אתם מורידים את המדחנים?תגיד ' :. תוך כדי שיחה אומר לי"לגםימ"

הוא אומר לי תשמע, הנה יש לי שתי הצעות. תשאיר אותם הסביר, נתן שתי הצעות, למחרת 
. לוועדת תנועה רצאבי, אמר לי תקשיב יש לחץ להשאיר את )פגישת עבודה( ע"הגיע אלי לפ

שנשאיר חצי במרכז העיר, או  , או"מילגם"תקשיב, בדיוק היו אצלי מ' :המדחנים. עניתי לו
ואחרי שזה נסגר הגיע השאילתא שלך. התשובות אמיתי לא  'את כולם הם מוכנים לשלם לנו.

 קשורות לשאילתא. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 .מאה אחוז. חברים, חשוב
 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה, השאילתא שלך הבאה. ,אירנה
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 ביחד()מדברים 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה אירנה.

 שאילתא של חברת המועצה עו"ד אירנה ליבשיץ .ג
 מצבת הפקחים המסייעים –בנושא: יחידת שיטור עירונית 

 הקדמה ונתוני רקע
בהתאם לחוק*, המדינה באמצעות המשרד לביטחון הלאומי מתקצבת את 

הרשות המקומית בגין שכרו של כל פקח מסייע מוסמך הפועל מטעם הרשות 
המקומית וזאת בהתאם למכסה המאושרת ובכפוף להסמכה מתאימה של הפקח 

 המסייע כאמור בחוק. 
לחודש בהתאם ₪  1200-התקצוב מטעם המדינה עבור כל פקח הינו בגובה של כ

פקחים, משמע, התקצוב  50לשכרו בפועל. התקן המאושר לעיריית נתניה הינו 
 לחודש.₪  60,000-מטעם המדינה עבור הפקחים המסייעים הינו כ

חידת עובדים בי 10-מבדיקה שערכתי, בפועל בנתניה יש מחסור של למעלה מ
 .שיטור עירונית ביחס למכסה המאושרת והמדווחת לכאורה

וק לייעול האכיפה והפיקוח העירוניים ברשויות המקומיות )הוראת * הח
 ותקנות העזר הנלוות 2011-השעה(, תשע"א

 שאילתא:

ביחידת השיטור העירונית עירייה מדווחת למשרד  על כמה פקחים מסייעים .1
 ? לביטחון הלאומי

אם הדיווח הינו בהתאם לתקן כאמור מדוע בפועל מספר הפקחים  .2
 ? השיטור העירוני אינו תואם למספר המדווח למדינההמסייעים ביחידת 

אם הדיווח הינו על פחות פקחים מסייעים ביחידת השיטור העירוני מהתקן  .3
ה לא מקיימת את התקן המאושר עי המדינה ביחידת מדוע העיריי -האמור 

 ? אכיפה עירונית

 האם כל התקנים של הפקחים המסייעים ביחידת השיטור העירוני .4
י עובדים שעומדים בדרישות ההכשרה והינם בעלי תעודה מאוישים ע״

 ? והיתר לנשיאת נשק כנדרש ע״י החוק האמור

 שאילתא של חברת המועצה עו"ד אירנה ליבשיץתשובה ל .ג
 צבת הפקחים המסייעיםמ –יחידת שיטור עירונית  :בנושא

פקחים מסייעים אשר פועלים  30עיריית נתניה מדווחת למשרד לביטחון פנים על  .1
 ביחידת השיטור העירוני.

ריית נתניה ביקשה להגדיל את פקחים. עי 30-התקן בפועל בשיטור העירוני הוא כ .2
תקן פקח  1.5לבט"פ סירבו מאחר והיחס המקסימלי הוא  אך מהמשרד 40-הכוח ל

 שוטרים. 20פקחים מול  30תקן שוטר. כלומר  1על 

 לא רלוונטי. .3
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תעודה  העירוני הינם מוסמכים ובעליהפקחים אשר עובדים בשיטור  30-כל ה .4
 וחמושים בנשק ארגוני.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

בסדר. אני אתן פה לחברים לסיים את השיח. טוב, טוב השאילתא היא בנושא שיטור.  ,אה
יחידת שיטור עירוני ומצבת הפקחים המסייעים. בהתאם לחוק לייעול האכיפה והפיקוח 
העירוני ברשויות המקומיות. הוראת השעה, ותקנות העזר הנלוות. המדינה באמצעות המשרד 

ת המקומית בגין שכרו של כל פקח מסייע מוסמך, הפועל לבטחון הלאומי מתקצבת את הרשו
מטעם הרשות המקומית. זאת בהתאם למכסה המאושרת ובכפוף להסמכה מתאימה של 
הפקח המסייע כאמור בחוק. התקצוב מטעם המדינה עבור כל פקח הינו בגובה של כאלף 

הינו חמישים התקן המאושר לעיריית נתניה  מאתיים שקלים לחודש, בהתאם לשכרו בפועל.
חודש. אלף ש"ח ל 60-פקחים משמע התקצוב מטעם המדינה עבור הפקחים המסייעים הינו כ

יש מחסור של למעלה מעשרה עובדים ביחידת שיטור עירונית  בבדיקה שערכתי בפועל בנתניה
ביחס למכסה המאושרת והמדווחת לכאורה. השאלות. על כמה פקחים מסייעים ביחידת 

עיריית נתניה מדווחת למשרד לביטחון הלאומי? האם הדיווח הינו בהתאם השיטור העירונית, 
לתקן כאמור מדוע בפועל מספר הפקחים המסייעים ביחידת השיטור העירונית אינו תואם 

הדיווח הינו על פחות פקחים מסייעים ביחידת השיטור העירונית  אם ?למספר המדווח למדינה
את התקן המאושר על ידי המדינה, ביחידת  מהתקן האמור, מדוע העירייה לא מקיימת

האכיפה העירונית? האם כל התקנים של הפקחים המסייעים ביחידת השיטור העירונית 
והינם בעלי תעודה והיתר לנשיאת נשק  ,מאוישים על ידי עובדים שעומדים בדרישות ההכשרה

 ?כנדרש על פי החוק כאמור

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

תניה מדווחת למשרד לביטחון פנים על שלושים פקחים מסייעים אשר פועלים אחד, עיריית נ
ביחידת השיטור העירוני. שתיים, התקן בפועל בשיטור העירוני הוא כשלושים פקחים. עיריית 
נתניה ביקשה להגדיל את הכוח לארבעים. אך המשרד לביטחון פנים סירבו, מאחר והיחס 

שוטרים.  20שלושים פקחים מול  ,קן שוטר. כלומרת 1תקן פקח על  1.5המקסימאלי הוא 
שלוש, לא רלוונטי. ארבע, כל השלושים פקחים אשר עובדים בשיטור העירוני הינם מוסמכים 

 אירנה? ,ובעלי תעודה וחמושים בנשק ארגוני. שאלת המשך

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

טור העירוני הוא כשלושים פקחים. קודם כל לפני השאלת המשך, לא הבנתי. התקן בפועל בשי
 אתם לא יודעים כמה בדיוק התקן? מה זה כשלושים. אמרו לך שלושים פקחים.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אמרו לך שלושים פקחים.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 ? לא כתוב פה כשלושים.25זה 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מפתח מול השוטרים.שלושים מול עשרים. זה 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

התקן הוא שלושים. לא כשלושים. אוקי. אז שאלת ההמשך היא כזאת האם אין בעירייה עובד 
 שלכאורה יושב על תקן של פקח מסייע, שאינו בפועל בעל הכשרה ותעודה לנשיאת נשק.
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 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אלון רק תלחץ. לפתוח. 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

אם אין בפועל בעיריית נתניה עובד שתופס לכאורה תקן של פקח מסייע, ואינו בעל הכשרה 
 מתאימה ורישיון לנשיאת נשק.

 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

ים זה ניידות כל לילה עם שלושים פקח 12השיטור העירוני, מעצם התפקיד שלו, למערך של 
לא מספיק. אני אומר עוד פעם התקן שלושים. אבל יש עוד פקחים נוספים שהשיטור העירוני 
מפעיל על מנת לעמוד במשימות. כנראה, על מנת לעמוד במשימות. כנראה מה שאמרו לך, 

 שאלת אם יש פקח בשיטור שלא עבר קורס פקח מסייע. 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 .זה לא מה ששאלתי

 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

 אז תדייקי בשאלה.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

אני דווקא. אני יכולה לחזור רק על אותו ניסוח. האם אין עובד שבפועל תופס תקן של פקח 
 ואינו בא' בעל הכשרה מתאימה ותעודה לנשיאת נשק. זה מה ששאלתי. מסייע,

 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -אהרון מר אלון 

 אז אני אומר בשיטור העירוני, יש שלושים.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 כן או לא.

 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

 בשיטור העירוני יש שלושים פקחים מסייעים.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אישורים והכשרות.וכולם וכולם עם 

 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

 כולם עם אישור כן. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. המשכנו לשאילתא,

 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

 את יכולה גם לקבל את השמות. אין בעיה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 סיימנו. עוברים לשאילתא הבאה.אלון 

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

נפגע בתאונת דרכים.  11רק דקה, אני רוצה לומר לעדכן אתכם. זה פשוט כואב הלב. ילד בן 
 בהתחלה אמרו שהוא פצוע קשה, עכשיו אני מבינה שהוא פצוע בינוני.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ?בנתניה פה

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

וכנראה שהוא נפגע. הוא היה, הוא עבר כנראה אני לא יודעת באדום וכנראה שעובדת כן. 
 עירייה כנראה פגעה בו. 

 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

 ...עובדת  ...

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

אבל מה שהכי עוד יותר מזעזע זה עכשיו שמסכנים החברה של עם כן, כנראה שהיא פגעה. 
וכל האופנועים האלה שמשתכרים גרושים. דרך אגב אני מכירה הרבה שגם לא נותנים  הפיצות

ולא נותנים להם טיפ.  להם טיפ, שהלכתי למות כשראיתי שסוגרים להם את הדלת בפרצוף
 והם איך שנראה האופנוע, בשורה טובה,נכנס בניידת, לא פחות ולא יותר בניידת משטרה. 

 מנכ"ל העירייה: -מר יורם כהן

 .... לא סימפטי.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 בשורה טובה פה לא תהיה. וזה הרגע. הכל מהרגע. זה פשוט לא יאומן. לא יאומן. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 עצוב מאד. נאור בבקשה לנושא הבא. 

 שאילתה של חבר המועצה של מר נאור אזולאי  .ד
בנושא: חלוקת תקציבים והשקעה במתקני ספורט וענפי ספורט קנים 

 בשכונות נתניה

 הקדמה ונתוני רקע:
במשך עשרות שנים קיימים פערים משמעותיים בהשקעה העירוני במתקני 
 ספורט ובתמיכה בענפי ספורט שונים. שכונות מוחלשות כמו קריית נורדאו,

דורה, סלע, וותיקים ואזורי דרום סובלות במחסור כרוני בהשקעה, בעוד 
שכונות אחרות בעיר נהנות משדרוגים דחופים מקנים חדישים ותשתיות 

 מתקדמות.
נוסף, ענפי ספורט קנים נאבקים על קיומם בשל חוסר תמיכה עירונית הוגנת, 

וריים. בעוד ענפים מסויימים מקבלים נתח משמעותי מהתקציבים הציב
נדרשת בדיקה מקיפה של חלוקת המשאבים כדי לוודא צדק עירוני ושוויון 

 הזדמנויות.

 שאילתא 
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השנים האחרונות למתקני  3-מהו סך התקציב שהוקצה כל שכונה ב .1
 ספורט?

 מהו תקציב הספורט בענפי הספורט השונים? .2

מהם מתקני הספורט שהושקעו בהם כספים בשלוש השנים האחרונות )בין  .3
 וץ בין בבניה החדשה(?בשיפ

מהם הקריטריונים לחלוקת התקציבים לפיתוח ושדרוג מתקני ספורט בין  .4
 השכונות?

 תשובה לשאילתה של חבר המועצה של מר נאור אזולאי  .ד
בנושא: חלוקת תקציבים והשקעה במתקני ספורט וענפי ספורט קנים בשכונות 

 נתניה

התקציב למתקני הספורט מוקצה לכלל שכונות העיר ולא מחולק לפי שכונות. היקף  .1
התקציב מאושר לאגף הספורט כול שנה בדיוני התקציב ומופיע בספר התקציב. 
 –בשלוש שנים אחרונות היה תקציב זה במגמת עלייה ובשנה האחרונה עמד על כ 

 ₪. מיליון  2.5

מש"ח לכלל  1.5פר התקציב הינו כ תקציב התמיכה באגודות כפי שמופיע בס .2
 מש"ח לספורט ייצוגי. 5 -האגודות וכ

בשלוש שנים האחרונות הושקעו משאבים רבים מאוד בשיפוץ מתקני הספורט  .3
 ובבניית מתקנים חדשים ברחבי העיר כולה ומורגשת תנופה גדולה בתחום זה. 

  מגרשים פתוחים רבים קורו במסגרת פרויקט הקירוי הסולרי, באותם
מגרשים גם חודשו המשטחים, השערים והסלים. כמו כן שופצו מתקני הכושר 

 הפתוחים ברחבי העיר. 
היכל הכדורסל  –מתקנים חדשים רבים נבנו ועדיין בתהליך בנייה: ארנה 

והאירועים נפתח בספטמבר אשתקד, נבנה מגרש סחב"ק חדש, מגרש פטנק חדש, 
העיר. בתהליך בנייה נמצאים  מתקני כושר פתוחים חדשים בחוף הים וברחבי

 כרגע: מתקן אימוני כדורגל המונה שני מגרשים, טריבונות
לקהל, חדרי הלבשה ומלתחות. ארבעה אולמות כדורסל חדשים צפויים להימסר 

בחודשים הקרובים. מגרש סחב"ק נוסף נמצא בתכנון. ארבעה מגרשי פאדל חדשים 
 נבנו והחלו לפעול בחודש האחרון. 

ם לשדרוג ופיתוח מתקנים בכלל שכונות העיר נקבעים תחילה על בסיס הקריטריוני .4
סדר עדיפות בטיחותי למתקנים קיימים ולאחר מכן על פי איתור צרכים מסקר 

מתקנים מפורט שבוצע לפני כשנתיים ובחשיבה משותפת יחד עם כול הגורמים 
 המקצועיים בעירייה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

השאילתא שלי היא לגבי חלוקת תקציבים והשקעה חלוקת תקציבים והשקעה טוב, אז 
במתקני ספורט וענפי ספורט בשכונות בנתניה. במשך עשרות שנים קיימים פערים משמעותיים 
בהשקעה עירונית במתקני ספורט ותמיכה בענפי ספורט שונים. שכונות מוחלשות כמו קרית 

בעוד שכונות  ,סלע, וותיקים ואזורי דרום סובלות ממחסור כרוני בהשקעה ,דורה ,נורדאו
 אחרות בעיר נהנות משדרוגים תכופים מתקנים חדישים ותשתיות מתקדמות. 

נוסף ענפי הספורט נאבקים על קיומם בשל חוסר תמיכה עירונית הוגנת. בעוד ענפים מסוימים 
שת בדיקה מקיפה של חלוקת המשאבים מקבלים נתח משמעותי מהתקציבים הציבוריים. נדר

 כדי לוודא צדק עירוני ושייוויון הזדמנויות. 
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אז שאלה ראשונה היא מהו סך התקציב שהוקצה שהקוצה לכל שכונה בשלוש השנים 
האחרונות למתקני ספורט. שתיים, מהו תקציב הספורט בענפי הספורט השונים? שלוש, מה 

בין בשיפוץ ובין בבניה  שלוש שנים האחרונותהם מתקני הספורט שהושקעו בהם כספים ב
ארבע, מה הקריטריונים לחלוקת התקציבים לפיתוח ושדרוג במתקני ספורט בין  ?חדשה

 השכונות. ואני שם דגש בין השכונות.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

התקציב למתקני הספורט מוקצה לכלל השכונות העיר, ולא מחולק לפי שכונות. היקף  אחד,
התקציב מאושר לאגף הספורט כל שנה בדיוני תקציב. ומופיע בספר התקציב. בשלוש השנים 

 מיליון שקלים.  2.5-האחרונות היה תקציב זה במגמת עליה ובשנה האחרונה עומד על כ

לכלל  ש"חמיליון  1.5י שמופיע בספר התקציב הינו שתים, תקציב התמיכה באגודות כפ
צוגי. שלוש, בשלוש השנים האחרונות הושקעו משאבים יהי מיליון ש"ח לספורט 5-האגודות וכ

רבים מאד בשיפוץ מתקני ספורט. ובבניית מתקנים חדשים ברחבי העיר כולה, ומורגשת תנופה 
פרויקט הקירוי הסולארי, באותם גדולה בתחום הזה. מגרשים פתוחים רבים קורו במסגרת 

מגרשים גם חודשו המשטחים השערים והסלים. כמו כן שופצו מתקני כושר הפתוחים ברחבי 
העיר. מתקנים חדשים רבים נבנו, ועדיין בתהליך בניה. ארנה היכל הספורט והאירועים נפתח 

ש, מתקני מגרש פטנק חד ,חדש)סיוע חברתי בקהילה( ק "בספטמבר אשתקד. נבנה מגרש סחב
אימוני כושר פתוחים חדשים בחוף הים וברחבי העיר. בתהליך בניה נמצאים כרגע מתקן 

כדורגל המונה שני מגרשים טריבונות לקהל, חדרי הלבשה ומלתחות. ארבעה אולמות כדורסל 
ק נוסף נמצא בתכנון. ארבעה מגרשי "חדשים צפויים להימסר בחודשים הקרובים. מגרש סחב

 והחלו לפעול בחודש האחרון.  פדל חדשים נבנו

ארבע, הקריטריונים לשדרוג ופתוח מתקנים בכל שכונות העיר נקבעים תחילה על בסיס סדר 
עדיפויות בטיחותי למתקנים הקיימים. ולאחר מכן על פי איתור צרכים מסקר מתקנים מפורט 

בעירייה. שמבוצע שבוצע לפני כשנתיים ובחשיבה משותפת יחד עם כל הגורמים המקצועיים 
 שאלת המשך נאור?

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

בבקשה. לא קיבלתי תשובות למה ששאלתי. כי השאילתא בעיקרה התעסקה במה מושקע  ,כן
ועל פניו כשאתה אומר לי שיש מה שנקרא ספורט מוקצה לכלל השכונות. אבל  בכל שכונה.

ולות שעושים. ואני שואל את עצמי במקביל אתה גם עונה לי על מתקנים שעשיתם. וכל מיני פע
להסביר עדיין את הפערים המשמעותיים שנשארים בין  או יותר נכון זאת שאלה, איך אפשר

 ב,השכונות המרכזיות והמוחלשות, במיוחד כשמדובר 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מה שאלת ההמשך? זקק אותה נאור.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 זאת השאלה.

 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 אז זקק אותה.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 איך איך,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 לא מובן.

  חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני אזקק. בהתאמה למה שאני יודע. אתה רוצה לשאול במקומי? 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא. שאל רק במשפט שנבין אותה.

 חבר מועצה: -נאור אזולאי  מר

תן לי לשאול, ואתה תדע את השאלה. ואז אני אומר שאני באמת האם העירייה מוכנה לחשוף 
דוחות תקציביים והקצאות לכל שכונה כי אני יודע שאתם פירטת פה הרבה דברים שנעשו אז 

 בטח אתם גם יודעים איפה עשיתם ובאיזה שכונה עשיתם.

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 

 אבל עוד פעם זה משפט. תן לי שאלה.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני לא רואה תשובה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נסח שאלה, למה איך מה, מה אתה רוצה לשאול?

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 השאלה שלי לא מספיק ברורה. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא. זה משפט. לא. אני, אני ממש

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

אני, אני שוב שואל. אני אעשה שפת הסימנים. אני שוב שואל והפעם אני אומר עוד פעם. האם 
אפשר לקבל תשובה איפה ובאיזה שכונה בוצעו מתקנים ושיפוצים של ותחזוקה שוטפת או 

 ?מה שזה לא יהיה לספורט

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אבי בבקשה.  מובן.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 לפי שכונות. 

 רה למען הספורט:מנכ"ל החב -מר אבי אליהו

שלום ערב טוב. הביצוע שיפוצים או תחזוקת מתקני ספורט לא מבוצע לפי שכונות. אין חלוקת 
תקציב לפי שכונות. ההחלטה איפה לשפץ ומה לעשות היא בהתאם כמו שנכתב בתשובה 

היא בהתאם לרמת המתקן, לצרכים הבטיחותיים ולתוכנית בלשדרג את לשאילתא, 
המתקנים. יש כמובן תשובה מדויקת לאיפה נבנו המתקנים החדשים, אני יכול להעביר לך 

 אותה בכתב. אין שום בעיה.



 

59 

 5.3.2025  ()שמן המניין 30 מס' ישיבת המועצה

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני לא אני חושב ש,

 רה למען הספורט:מנכ"ל החב -מר אבי אליהו

 אין חלוקה לתקציבים לפי שכונות. .אין ,אבל

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

שזה לא מוקצה  אני לא, אני אומר עוד פעם השאלה הייתה מאד מכוונת ומאד ברורה. זה
לשכונות זה לא הייתה השאלה. אמרתי איפה? ואז אם הייתי מקבל גם תשובות פה אז הייתי 

 באמת רואה את המפה, איפה זה הותקן.

 ר המועצה:"יו -סלמה  מר דודו

אבל פה הוסבר איזה מתקנים, איזה מתקנים נבנו חדשים ונמצאים בבניה. אם אתה רוצה 
 אתה מוכן,

 רה למען הספורט:מנכ"ל החב -מר אבי אליהו

 השיפוצים נעשים בכל השכונות. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 לא פה.  ,אבל .אני אקבל תשובה

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 

תכבד  .אמיה אני חושב שאנשים מסתדרים לא צריך את הקריאות ביניים ,גיל. אבל ,בבקשה
 שיח.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 אני רוצה לומר רק יש לנו את הסקייטפארק לא הרבה אנשים.

 דובר:

 לא שומעים, הנה עכשיו רגע.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

  סליחה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 פתחתי לך.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

פארק הסקייט פארק נולד כשפגשתי ילדים בכיכר העצמאות, אמרו לי תבני יש לנו את הסקייט
לנו סקייט פארק. כשילדים מבקשים אז מאד קשה להגיד להם לא. אמרתי להם בסדר. אבל 

י לדבר הענק הזה. התכוונתי למשהו קטן לילדים. בסוף עשו שם כשבנו את זה, לא התכוונת
 מתקן באמת לילדים. אני לא יודעת אם ראית את המקום.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 וודאי.
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 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

עכשיו ממש גדול. עכשיו זה לא משרת שכונה זה משרת את כלל  פארק מקצועיקייטויש שם ס
העיר. כן יש למשל בחופים הייתה כתבה בעיתון שיש נטיה של תלמידי תיכון בכלל תלמידים 
בישראל להשמנה. אז אמרתי אוקי, בהתחלה, אנחנו היינו הראשונים שהתקנו מכשירי כושר 

שדיברו  אוכלוסייהכת למכוני כושר בעיקר לבים ובכל מיני שכונות. כי לא לכולם יש כסף לל
ואז כשהייתה כתבה על הילדים  ,חוליה חלשה. אז אמרנו ניתן להם מתקני כושר ברחבי העיר

, וזה חצי מיליון שקל אז היה, כל מתחם כזה. נעשה בכל 'בואו נתקין בכל זה ,וואלה' :אמרתי
האנרגיות שיש להם. להוציא את זה על תיכון ואז הילדים א' יתמודדו בספורט עם הנושא של 

ואז עשינו את זה בכל מיני בתי ספר. זאת אומרת זה לא פר שכונה  משהו חיובי, וגם הרזיה.
 זה פר בית ספר תיכון. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי

... הוא אמר לא כולם ידם משגת כדי ללכת לחדר כושר, אז חשבנו  זה באמת ,מרים ,אבל
ו אולי כדאי שננגיש את זה לאנשים. אם נאמר במשפט הזה, אז השאלה שלי ושאלנו את עצמנ

היא מאד מאד לגיטימית כדי לשאול אותה, באיזה מקומות בעיר כולה לפי שכונות. לדעת 
איפה הוקצו מתקנים על מנת שאלה אינם משגת. כי מה שאנחנו רואים פה אין שום התקדמות 

 ת שאני רואה אותה.אין התקדמות אמיתי בשכונות המוחלשות.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 לא. היה, אז דווקא עשו.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 המתחם הראשון של הנינג'ה עשינו באזורים.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 זה היה באזורים. 

 עו"ד אמיה טגה:

 ?בכסף של מי

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 זה היה באזורים.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי

 ברמה העקרונית.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 מה זה משנה. מה אנחנו חיים מכספי מדינה. מה, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים, גילי אתה רוצה להגיד. גיל אתה רוצה להתייחס. 

 מנהל אגף הספורט: -המבר גילמר 

 כן. כן. אז א',

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב
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באזורים התקנו את מכשירי הכושר לא קשור לנינג'ה בכלל. מכשירי הכושר הראשונים 
אז אנחנו נמשיך לעשות את זה.  ,ואם היום יש ביקוש ,באזורים אחר כך היו בשכונות אחרות

 זה לא בעיה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 לכן, לכן אני אומר עוד פעם אני שאלתי ולא קיבלתי את התשובה. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

פה גם גיל  ,אין פיצול. אבל .אז כמו שאמרו כי מסתכלים על העיר הוליסטית ולא פר שכונה
 רצית להוסיף על זה עוד משהו? ,יכול לענות. גיל

 מנהל אגף הספורט: -מר גיל המבר

כן. אני בעצם אחזור על הדברים. תפיסת ההפעלה של אגף הספורט של החברה לספורט הן 
 ,חוגים, וכל שאר הפעילויות ,עממיות בנושא המתקנים והן בנושא הפעלה של פעילויות ספורט

ם היא בתפיסה עירונית. והיא בפריסה רחבה בכל רחבי העיר. לפני כשנתיים שאנחנו מבצעי
וחצי כשנכנסתי לתפקיד ביצעתי סקר מתקנים ותשתיות מקיף על ידי יועץ מקצועי, ועל בסיס 

באופן שיטתי ומדורג בכל שנה, ביחד כמובן עם אבי, הלכנו וביצענו  ,בעצם ,הסקר הזה
עכשיו אם זה בצפון העיר או בדרום העיר. כי גם בדרום  שיפוצים ושדרוגים בכלל העיר, בלי

העיר במקומות מסוימים כולל ברמת פולג, היו מגרשים שהיו זקוקים לשיפוץ וגם בצפון העיר. 
פשוט הסתכלנו אך ורק על ההיבט הבטיחותי. זה בהיבט של המתקנים והתשתיות. לגבי קח 

ים. זה מופיע פה גם בזה שענינו לדוגמא עכשיו מגרש סחבק חדש שאנחנו מתכננים להק
 ואחרון,  עכשיו ודבר נוסףבתשובה. המגרש יוקם בצפון העיר. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אז אני רק אגיד

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא. אבל שאלת המשך.

 מנהל אגף הספורט: -מר גיל המבר

ונסיים פה. כשאנחנו אנחנו מה שאמרה ראש העיר, הדבר האחרון מה שאמרה ראש העיר 
בעצם כאגף ספורט בשונה מאד מערים אחרות, אנחנו גם מפעילים בפועל עושים את 

הם פרושים בכל רחבי  .הפעילויות עצמם את החוגים, את השאר המרכזים המקצועיים שלנו
 העיר. בכל רחבי העיר.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אז אני כן, 

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני רק כן אאמץ את מה שאבי הציע, ולקבל ממנו כן רשימה של מתקנים שכן. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מצוין.
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 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 שכן הוקצו וכן הוקמו בנתניה. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שום בעיה. מאה אחוז.

 חבר מועצה: -נאור אזולאי מר 

 תודה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תודה. אנחנו נעבור לשאילתא הבאה, אבי שלך.

 ראש העירייה: -מרים פיירברג איכר  'גב

 בשמחה.אחר, או יודע מקום  ספציפית במקום מסוייםאין בעיה אם מישהו רוצה

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אתה לא רוצה?  ,אבי

 שאילתא של חבר המועצה מר אבי סלמה  .ה
בנושא: הערכות עיריית נתניה לביצוע עבודות במסדרת פרוייקט "מהיר לעיר" 

  בשכונות עין התכלת מרכז העיר צפון העיר וקריית השרון

 הקדמה ונתוני רקע 
פרוייקט "מהיר לעיר" הוא יוזמה משותפת של משרד התחבורה וחברת נתיבי 

לשדרג את מערך התחבורה הציבורית במטרופולין תל אביב, איילון, שמטרתה 
כולל נתניה. הפרוייקט נועד ליצור רשת נתיבי תחבורה ציבורית רציפה ויעילה, 

 תוך מתן העדפה לתחבורה ציבורית, שדרוג תשתיות ושיפור המרחב העירוני.
במסגרת הפרוייקט, מתוכננות עבודות תשתית משמעותיות בשכונות שונות 

ה בהם עין התכלת, מרכז העיר, צפון העיר וקריית השרון. עבדות אלו בנתני
כוללות הקמת נתיבי תחבורה ציבורית ,שדרוג מדרכות , סלילת שבילי אופניים 

 ושיפור תשתיות נוספות.

 שאילתא

מהו לוח זמנים המתוכנן לביצוע העבדות במסגרת פרוייקט "מהיר לעיר"  .1
 מרכז העיר, צפון העיר וקריית השרון?בכל אחת מהשכונות : עין התכלת, 

כיצד מתכננת העירייה לצמצם את ההפרעות לתושבים ולעסקים  .2
המקומיים במהלך ביצוע העבודות במיוחד באיזורים מרכזיים כמו מרכז 

 העיר ושכונות קריית השרון?

כיצד ישפיעו הנגישות והקישוריות בין השכונות השונות לאור שינויים  .3
ציבורית הקיימים או הוספת קווים חדשים בעקבות במסלולי התחבורה ה

 המתוכננות.

כיצד מתכננת העירייה לשלב את העבודות המתוכננות עם פרוייקטים  .4
תשתיתיים נוספים המתקיימים או מתוכננים באותם איזורים, כדי 

 להבטיח תיאום ויעילות מירבית. 
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 תשובה לשאילתא של חבר המועצה מר אבי סלמה  .ה

 עיריית נתניה לביצוע עבודות במסדרת פרוייקט "מהיר לעיר"בנושא: הערכות 
  בשכונות עין התכלת מרכז העיר צפון העיר וקריית השרון

כפי שהוצג במועצת העיר ע"י צוותי משרד התחבורה וחברת נתיבי איילון, על מנת 
 2025של  3לצמצם את משך העבודות, הם יבוצעו בכל מקטעי הקו האדום החל מרבעון 

. החריג הוא אזור מרכז העיר שבגלל מורכבות העבודה שם, 2028של  2ימו ברבעון ויסתי
 .2029יסתיים בתחילת 

יוזכר ויודגש כי הקו האדום לא כולל את קריית השרון )הקו המזרחי שכולל את רוב 
 אזורי התעסוקה וקריית השרון, יבוצע בנפרד בהמשך ע"י חברת נתיבי ישראל(.

העיר התייחסות נציגי משרד התחבורה וחברת נתיבי איילון בדיון הנרחב במועצת  .1
ההשפעה של העבודות על התושבים והעסקים.  לפעולות שינקטו על מנת למזער את

 בנושא התקיים דיון והועברו מספר התייחסויות נוספות. להלן מקצתן:
 נתיבים לכל צד. 2ברוב מקטעי העבודות אין ביטול נתיבים, קרי יישארו  1.1
 הלך שלב התכנון הקפדה על צמצום ביטול החניות.נעשתה במ 1.2
הסדרי התנועה הזמניים על שלביהם השונים תוכננו לאפשר שגרה מקסימלית  1.3

 בתקופת ההקמה.
יחד עם זאת מובהר כי למרות המאמץ, כמו בכל עבודת תשתית גדולה, היקף 

 להפרעות, לשינויים זמניים בסטריות התנועה, העבודות המשמעותי צפוי לגרום
 לעומסים נקודתיים וכדומה. 

במהלך תקופת העבודות יהיו שינויים מסויימים במסלולי התחבורה הציבורית.  .2
 יהיה פרסום בנושא בהמשך. 

בסיום העבודות יהיו קווים רבים שזמינותם ומהירותם ישתפרו באופן ניכר בגלל 
 השימוש בנתיבי התחבורה הייעודיים.

מי נתניה מקדמים שדרוג של קו ביוב ראשי במרכז העיר. עבודות אלה יוטמעו  .3
 בגאנט העבודות של נתיבי איילון. 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
, בדגש על "מהיר לעיר"השאילתא שלי נוגעת להיערכות העירייה לביצוע עבודות בפרויקט 
הוא יוזמה  "מהיר לעיר"שכונות עין התכלת, מרכז העיר צפון העיר וקריית השרון. פרויקט 

, שמטרתו לשדרג את מערך התחבורה "נתיבי ישראל"משותפת של משרד התחבורה וחברת 
הציבורית במטרופולין תל אביב כולל נתניה. הפרויקט נועד לייצר רשת נתיבי תחבורה 

תוך מתן העדפה לתחבורה ציבורית שדרוג תשתיות ושיפור המרחב  עילהציבורית רציפה וי
בהם עין  ,העירוני. במסגרת הפרויקט מתוכננת עבודות תשתית משמעותיות בשכונות שונות

התכלת, מרכז העיר צפון העיר וקריית השרון. עבודות אלה כוללות הקמת נתיבי תחבורה 
 ושיפור תשתיות נוספות.  ציבורית שדרוג מדרכות סלילת שבילי אופניים

, "מהיר לעיר"מה הלוח הזמנים המתכונן לביצוע עבודות במסגרת פרויקט  :השאלות שלי הם
מרכז העיר צפון העיר וקריית השרון. כיצד מתכננת העירייה בכל אחת מהשכונות עין התכלת, 

זורים לצמצם את ההפרעות לתושבים ולעסקים המקומיים במהלך ביצוע העבודות במיוחד בא
אני מדגיש בשאלה שלי אין לי כוונה לאיזה  ?מרכזיים כמו מרכז העיר ושכונות קריית השרון

פיצוי כספי או משהו בסגנון הזה. שאלה שלישית זה כיצד ישפיעו הנגישות והקישוריות בין 
השכונות השונות לאור שינויים במסלולי התחבורה הציבורית הקיימים, או הוספת קווים 

והשאלה האחרונה כיצד מתכננת העירייה לשלב את  ?ות העבודות המתכוננותחדשים בעקב
העבודות המתוכננות עם פרויקטים תשתיתים נוספים המתקיימים ומתוכננים באותם אזורים 

 ?כדי להבטיח תיאום ויעילות מירבית
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

על מנת  "נתיבי איילון"אחד, כפי שהוצג במועצת העיר על ידי צוותי משרד התחבורה וחברת 
 2025לצמצם את משך העבודות הם יבוצעו בכל מקטעי הקו האדום החל מרבעון שלישי של 

. החריג הוא אזור מרכז העיר, שבגלל מורכבות העבודה שם, 2028ויסתיימו ברבעון שני של 
יוזכר ויודגש כי הקו האדום לא כולל את קריית השרון, הקו המזרחי  .2029יסתיים בתחילת 
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וקריית השרון יבוצע בנפרד בהמשך על ידי חברת נתיבי  שכולל את רוב אזורי התעסוקה
ישראל. שתיים, בדיון הנרחב במועצת העיר ההתייחסות התייחסות נציגי משרד התחבורה 

זער את ההשפעה על העבודות על התושבים וחברת נתיבי אילון לפעולות שינקטו על מנת למ
ברוב ועל העסקים, בנושא התקיים דיון והועברו מספר התייחסויות נוספות. להלן מקצתן. ש

מקטעי העבודות אין ביטול נתיבים. קרי ישארו שני נתיבים לכל צד. נעשתה במהלך שלב 
הם השונים תוכננו התכנון הקפדה על צמצם ביטול החניות. הסדרי התנועה הזמניים על שלבי

מובהר כי למרות המאמץ כמו בכל  ,לאפשר שגרה מקסימאלית בתקופת ההקמה. יחד עם זאת
העבודות התשתיות הגדולות היקף העבודות המשמעותי צפוי לגרום להפרעות, לשינויים 
זמניים בסדירות התנועה לעומסים נקודתיים וכדומה. במהלך תקופת העבודות יהיו שינויים 

במסלולי התחבורה בסיום העבודות הציבורית סליחה. יהיה פרסום בנושא בהמשך. מסוימים 
שזמינותם ומהירותם ישתפרו באופן ניכר, בגלל השימוש  ,בסיום העבודות יהיו קווים רבים
מקדמים שדרוג של קו ביוב ראשי במרכז העיר.  "מי נתניה"בנתיבי תחבורה היעודיים. ארבע, 

 . שאלת המשך."נתיבי אילון"עבודות של עבודות אלו יוטמעו בגנט ה
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

קודם כל הבהרה לא קיבלתי את הלוחות זמנים בשכונות שביקשתי בשאלה שתיים. אז אני 
 מבקש את זה לישיבה הבאה. נתנו איזה שהיא תשובה כללית.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 תחזור רק תנסח.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
שאלה. שאלה מספר שתיים בשאילתא. פשוט לא ענו סליחה מספר אחת. מה לוחות הזמנים 

 בשכונות השונות, שבאמת נוגעים כרגע בקו שהוצג כאן במועצת העיר.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 למה. התייחסו קריית השרון לא יבוצע כרגע הוא בנפרד.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 הזמנים? אין בעיה. מה לוח
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אבל זה פרויקט אחר. הוא לא על ידי נתיבי אילון או נתיבי ישראל.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

אני שואל מרכז העיר צפון  אז אני אומר, בלי, תסיר את קריית השרון יש עוד שכונות בעיר.
ה זמן הוא ייקח? איזה נתיבים ועין התכלת, מה הלוחות זמנים של הפרויקט הזה? כמ העיר

איך מבצעים, מה נחסם איפה יש, מה עובר. לוח זמנים של הפרויקט הזה לשכונות האלה. זאת 
השאלה זאת רק שאלה להביא אותה לפעם הבאה. אני משער לעצמי שאתם לא יכולים לענות 

ושא הזה של עליה פה. יש חסימות ברחוב שדרות בנימין בואכה לילנבלום וגבע. הם קשורות לנ
, למיטב ידיעתי. עוד פעם אני שואל בזהירות. ואם כן מדוע התחילו חסימות אם "מהיר לעיר"

 העבודות עוד לא התחילו. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ארז. 
 מהנדס העירייה: -מר ארז טל 

. עבודות הקו הביוב הראשי שציינו "מי נתניה"החסימות אבי הם של עבודות שהתחילו של 
במענה. אגב, יכול להיות שהנושא במענה לא חודד מספיק. העבודות בכל המקטעים יתחילו 
בעצם ברבעון שלוש של השנה. וצפויות לקחת כשלוש שנים. החריג כמו שנכתב הוא רק במרכז 

 העיר, ששמה בגלל המורכבות זה קצת יותר ארוך. 
 ה:חבר מועצ -מר אבי סלמה 

אני רק מבקש משפט. אני חושב שצריך להכניס פה לסדר היום רגע לפני יציאה לביצוע להביא 
למועצת העיר את הנושא של איך מתכננים לעשות את כל העבודות האלה. כמובן צריך להציג 
לציבור זה ברור. וצריכה להיעשות פה הסברה מאד משמעותית. אני יודע שהיו פה החברה של 

אני מדבר כרגע נקודתית ברמת קו. אם מתחילים קו כנראה שיהיה הפרעה  משרד התחבורה.
חושב  לאורך צירים שלמים. רק צריך להציג את זה במועצת העיר כדי להבין את הדברים. אני

שכמו שהיה בבן צבי ברגע שהתערב מוטי רצאבי ואחרים נתנו את דעתם, לא, לא דברים מאד 
 ב שזה ראוי ונכון לעשות.מסובכים. ומצאו פתרונות. ואני חוש

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 מתוכנן למקטעים.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 תודה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. שאלה הבאה אמיה, השאילתא הבאה שלך. 

 שאילתה של חבר המועצה עו"ד אמייה טגה .ו
 לפולג עיר ימיםבנושא: מערך התחבורה הציבורית שבין שכונת גלי ים 

 הקדמה ונתוני רקע:
תושבי שכונת גלי ים / נאות שקד והורי התלמידים הלומדים בבתי הספר עיר 

ימים, נתקלים בקושי תחבורתי למיקום מרכזיים בדרום העיר וכן למוסדות 
 החינוך שלהם.

נכון להיום, קיימים שני קווי תחבורה ציבוריים אשר אינם נותנים מענה מספק 
 תחבורתיים של התושבים.לצרכים ה

גם לאחר העליה לאוטובוס המסלול חזרה עובר דרך נקודות רבות בשכונות 
אחרות, מצב זה מקשה מאוד על התניידות היומיומית, וכתוצאה מכך רבים 
נאלצים להשתמש ברבים פרטיים. ברור לכולנו שמצב זה יוצר קושי ועומסי 

לים דבר אשר פוגע באיכות תנועה מיותרים שגם ככה הפכו להיות בלתי נסב
 החיים של התושבים.

 שאילתא 

 האם בוחנים הוספת קו תחבורה ישיר בין גלי ים לפולג ולעיר ימים? .1

 32האם בכוונת העירייה בשת"פ משרד התחבורה לבחון התאמת מסלול קו  .2
 כך שיכנס לתוך עיר ימים ויקצר את הדרך עבור התושבים.

לקדם תוספת תחנות קרובות יותר לטובת תלמידי בית הספר האם ניתן  .3
 לבתי הספר ולמרכזי הקניות?

 מה עיריית נתניה עשתה מאז על מנת להקל על תושבי גלי ים/נאות שקד? .4

 תשובה לשאילתה של חבר המועצה עו"ד אמייה טגה .ו
 בנושא: מערך התחבורה הציבורית שבין שכונת גלי ים לפולג עיר ימים

פת שרות )בוצעה בנושא פנייה הנושא נמצא בבחינה. הדבר מחייב תוס
 למשרד התחבורה(.

 בהחלט. הנושא כאמור מחייב תוספת שרות. .1
מיקום תחנות האוטובוס תוכנן למתן עדיפות מובנת לקרבה לבתי ספר ומוקדי  .2

 משיכה נוספים. 
, 67, 32, 68ראשית שכונת נאות שקד משורתת היטב ע"י תחבורה ציבורית )קווים  .3

דופן לעבודות הקו האדום של מהיר לעיר כך שבראיה (. שנית השכונה צמודת 71
 עתידית היא תשורת טוב יותר.

שנית, שכונת גלי ים גובלת ברח' בן גוריון, בו יוקם הקו השלישי של מהיר לעיר 
  )הקו הכחול(.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 המורה.  ,תאשר אותי

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בוא תכבד את השיח.
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 חבר מועצה: -אמיה טגה  ד"עו

מה לא מכובד? השאילתא שלי היא בנושא מערך התחבורה הציבורית שבין שכונת גלי ים 
לפולג עיר ימים. תושבי שכונת גלי ים נאות שקד והורי התלמידים הלומדים בבתי ספר בעיר 

ם. ימים נתקלים בקושי תחבורתי למיקומים מרכזיים בדרום העיר, וכן למוסדות החינוך שלה
אשר אינם נותנים מענה מספק לצורכיהם  ,נכון להיום קיימים שני קווי תחבורה ציבוריים

התחבורתיים של התושבים. גם לאחר העלייה לאוטובוס המסלול חזרה עובר דרך נקודות 
וכתוצאה מכך רבים  ,ידות היום יומיתירבות בשכונות אחרות. מצב זה מקשה מאד על ההתנ

פרטיים, ברור לכולנו שמצב זה יוצר קושי ועומסי תנועה מיותרים נאלצים להשתמש ברכבים 
שגם ככה הפכו להיות בלתי נסבלים. דבר אשר פוגע באיכות החיים של התושבים בכלל. 
השאלה הראשונה שלי האם בוחנים הוספת קו תחבורה ישיר בין גלי ים לפולג ולעיר ימים? 

שרד התחבורה לבחון התאמת מסלול קו שתיים, האם בכוונת העירייה בשיתוף פעולה עם מ
ימים ויקצר את הדרך עבור התושבים. שלוש, לטובת תלמידי בית  כך שייכנס לתוך עיר 32

הספר האם ניתן לקדם תוספת תחנות קרובות יותר לבתי הספר, ולמרכזי הקניות. מרכזי 
גלי ים נאות  הקניות זה להורים. ארבע, מה עיריית נתניה עשתה מאז על מנת להקל על תושבי

 אתה רוצה שאני אקרא את התשובות. שקד?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יש לך בעיה כל שהיא. 

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 לא.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אם אתה רוצה אני גם יכול לא לקרוא אותה, אם זה בסדר לך. קראת אותה.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 אקרא. אז אני

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

אחד, הנושא נמצא בבחינה. הדבר מחייב תוספת שירות. בוצעה בנושא פניה למשרד התחבורה. 
שתים, בהחלט, הנושא כאמור מחייב תוספת שירות. שלוש, מיקום התחנות האוטובוס תוכנן 
למתן עדיפות מובנת לקרבה לבתי ספר ומוקדי משכיה נוספים. ארבע, ראשית שכונת נאות 

. שנית שכונות צמודות, 71, 67, 32, 68י התחבורה הציבורית, קוים שקד משורתת היטב על יד
השכונה צמודת דופן לעבודות הקו האדום של מהיר לעיר, כך שבראייה עתידית היא תשורת 

-"מהיר לעיר"טוב יותר. שנית, שכונת גלי ים גובלת ברחוב בן גוריון בו יוקם הקו השלישי של 
 ?שאלת המשך הקו הכחול.

 חבר מועצה: -טגה ד אמיה "עו

אז קודם כל אני אגיד שמי שבעיקר פנה אלי זה נערים ונערות ספורטאים שהם לא מצליחים 
 להגיע בזמן הביתה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אבל שאלת המשך. בוא, לא נאומים.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

ואני אומר את זה ?על זה עיריית נתניה עדיין עובדת 2020אז השאלת המשך שלי האם משנת 
: הוגשה בקשה, וזאת הייתה תשובתו 2020ממוטי פנחסי בשנת  2020כי התושבים קיבלו בשנת 

הוגשה בקשה לתקצוב הנ"ל ממשרד התחבורה, עקב הצורך בשינויים גיאומטריים. הקמת '
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מפרצים לתחנות אוטובוס, במקום מקומות חניה. לאחר שהתחנות יוקמו נבחן את האפשרות 
 'יחד עם משרד התחבורה להסיט את הקו כך שייכנס גם לעיר ימים.

 מועצה:,ר ה"יו -מר דודו סלמה 

 מה? מה שאלת ההמשך אבל?

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

שזו  2020אז אני אומר כמה זמן לוקח הרי גם עכשיו זה בבחינה. אז אני אומר האם משנת 
 של בחינה? בהתאם למה שעניתי. ן נמצא בשלבהייתה התשובה של העירייה, גם היום זה עדיי

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ארז בבקשה. 

 מהנדס העירייה: -מר ארז טל 

נתיים היינו ש 2020-עיר היה בשלבים יחסית מוקדמים ואנחנו בהמהיר ל 2020-אנחנו ב ,טגה
לפני הרפורמה. ברגע שנכנסה רפורמה והשתנו התוואים של הקוים אנחנו פעלנו להוסיף 
להוסיף תוספות שירות. פעלנו להוסיף תוספות שירות משמעותיות, ככל הניתן. היקף השירות 

התחבורה שתוקצב על ידי משרד התחבורה, לנתניה היה הרבה יותר שניתן לנו על ידי משרד 
ישראל. ויחד עם זאת זה לא מספיק. ואנחנו ביצענו אליהם  גבוה מהחלק הארי של ערי מדינת

כמה וכמה פניות. וזה ברמה חודשית. יניב אריאלי שלי ברמה חודשית ללא הפסקה מנג'ז. אבל 
לומטרים זה נגזרת של תקציבים. וגם הם די אין מה לעשות הם גם הם עצמם התוספת קי

מוגבלים בנושא הזה. אני מאמין שזה, שהם ישחררו לנו את התקציבים. וברגע שהם ישחררו 
 לנו את התקציבים אנחנו ניתן עדיפות לשכונה. 

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 יש צפי לדבר הזה?

 מהנדס העירייה: -מר ארז טל 

פרים. כי כי יכול להיות שזה יקרה בחודשים הקרובים ויכול אני לא רוצה סתם לזרוק מס
 הלחץ שלנו הוא ללא הפסקה. להיות שלא. אני לא, לא רוצה להגיד סתם. 

 חבר מועצה: -עו"ד אמינה טגה

 תודה רבה. אין לי מיקרופון.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

ארז. בואו נמשיך הלאה. שאילתא הבאה של אלון אלראי מאחר שאיננו נמצא זה יוצמד  ,תודה
 לפרוטוקול. 

 שאילתא של חבר המועצה מר אלון אלרואי .ז
 בנושא: קבלת ההחלטות להמשך השכרת בניין העירייה ברחוב הצורן

 הקדמה ונתוני רקע
לטווח ארוך, עיריית נתניה ממשיכה לשכור את מבנה העירייה ברחוב הצורך 

מהלך המעורר שאלות בנוגע להליך קבלת ההחלטות, העלויות הכרוכות בכך 
 והאופן שבו נבחר הנכס להמשך השכרה.

בנוסף, מר זאב גנות, הבעלים של במבנה מחזיק גם בתפקידים נוספים בעלי 
בין היתר כחבר הנהלה בקרן נתניה, המשכירה ממנו  -זיקה למערכת העירונית

בישיבת בני עקיבא. מצב זה מעלה צורך בבחינה מעמיקה של  משרדים וכבכיר
 היקף קשריו עם העירייה והשפעתם על קבלת ההחלטות בנוגע להשכרה.
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  שאילתא

אילו תפקידים נוספים מחזיק מר זאב גנות, אשר יש להם קשר ישיר או  .1
 עקיף לעיריית נתניה.

ומה היו אילו הצעות התקבלו במסגרת המכרז האחרון לבניין העירייה  .2
 השיקולים שהובילו להארכת החוזה עם הבעלים הנוכחי?

 ( על ידה?100%מדוע העירייה משלמת דמי ניהול על בניין שמנוהל במלואו ) .3

מה היה הליך קבלת ההחלטות להמשך השכירות ארוכת הטווח של בניין  .4
 העירייה?

 תשובה לשאילתא של חבר המועצה מר אלון אלרואי .ז
 המשך השכרת בניין העירייה ברחוב הצורןבנושא: קבלת ההחלטות ל

מר זאב גנות משמש בהתנדבות כחבר הנהלת קרן נתניה ויו"ר העמותה למען  .1
הקשיש , בהקשר להשכרת בית העירייה וניהול מבנה בית העירייה זאב לא לקח 
 .שום חלק לא פעיל ולא עקיף ולא היה שותף לכל דיון בנושא השכרת בית העירייה

התקשרותה של העירייה לנושא מבנה המשרדים לעירייה, העירייה לצורך בחינת  .2
יצאה בקול קורא לקבלת הצעות להשכרה ו/או רכישה של מבנה משרדים לעירייה, 

במסגרת השיקולים  הצעות מחברות שונות בעיר. 6במסגרת הקול קורא התקבלו 
י לבחינת ההצעה הנבחרת נלקחו בחשבון : עלות כוללת של דמי השכירות ודמ

ההצעה שנבחרה ענתה בצורה  הניהול , מיקום , התאמת המבנה לצורכי העירייה .
מיטבית למענה הנדרש ובבחינת העלות )שכ"ד + דמי ניהול ואחזקה ( היתה זולה 

 באופן משמעותי מן ההצעות האחרות.
דמי הניהול אותם משלמת העירייה הינם חלק מהחוזה והם מותאמים לעניין זה  .3

דמי הניהול שונה בין המבנה הראשי העומד תעריף מופחת על  יףבשים לב כי תער
שח  13.5בהם התעריף מלא בסך  4שח למ"ר לעומת מבני הסמך כגון הצורן  5.7

 למ"ר.
לצורך בחינת המענה המתאים למבנה משרדי העירייה לעתיד נערכה עבודת מטה  .4

מנכל  אשר רוכזה באגף הנכסים ולקחו בה חלק הנהלת העיר הבכירה בראשות
גזבר העירייה , מהנדס העירייה היועצת המשפטית  העירייה וכללה בין הייתר את

וסמנכ"ל תפעול ותעשיות , במסגרת העבודה יצא קול קורא  סמנכ"ל מנהל כללי
בהן מבנה משרדים  –לקבלת הצעות וכן נבחנו החלופות הבאות לטווח הארוך 

נה בשטח שיועד לכך . עצמית של מב להשכרה, רכישת מבנה משרדים , והקמת
ההחלטה שהתקבלה היתה המשך השכרת המבנה הקיים כחלופה נבחרת לקול 

קורא וכן קידום מהלך לתכנון והקמה של בית עירייה חדש , החוזה בהתאם לקול 
והקמת בית עירייה חדש  קורא נערך באופן שיאפשר תקופה מתאימה לתכנון

 וזה לא יסתייע. בהתאם ולחלופין המשך השכרת המבנה הקיים ככל

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

שאילתא הבאה בעצם של עורכת דין ניבה נקש גם איננה. תוצמד לפרוטוקול, כנ"ל עקיבא 
 יצחקי. שלו, תורך.

 שאילתא של חברת המועצה עו"ד ניבה נקש .ח
 בנושא: היעדר כח האדם במנהל ההנדסה 

 הקדמה ונתוני רקע
מרכיב קריטי בפיתוח ותכנון העיר, ומשפיע מערך ההנדסה העירוני מהווה 

ישירות על תהליכי התחדשות עירונית, היתרי בנייה, פיקוח, פיתוח תשתיות 
 ועוד
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אולם, בשנה האחרונה חלה עזיבה משמעותית של גורמי מקצוע בכירים, בהם 
מהנדס העיר, אדריכלית העיר, ובעלי תפקידים מרכזיים נוספים בתחומי 

לק מהתפקידים הללו טרם אוישו, מה שמוביל לפגיעה ההשבחה והתכנון. ח
 .בעבודת האגף ולהשלכות נרחבות על התנהלות הפרויקטים העירוניים

חוסר היציבות המתמשך במנהל ההנדסה עלול להוביל לשיבושים בתהליכי 
תכנון ואישור, עיכוב פרויקטים, ירידה באיכות התכנון העירוני ופגיעה ביכולת 

 .תח בצורה תקינההעיר להמשיך להתפ

 שאילתא:
כמה עובדים בכירים את מנהל ההנדסה בשנה האחרונה, ואילו תפקידים  .1

 ?טרם אוישו

כיצד מתמודדת העירייה עם המחסור בכוח האדם המקצועי במנהל  .2
 ?ההנדסה כדי למנוע פגיעה בשירותים ובפרויקטים העירוניים

וכן מס'  מה העתיד של ההתחדשות העירונית לאור עזיבת ראש המנהלת .3
 עובדים תחתיה?

מהן ההשלכות הצפויות של חוסר היציבות בכוח האדם במנהל ההנדסה על  .4
 לוחות הזמנים של פרויקטים מרכזיים בעיר?

 שאילתא של חברת המועצה עו"ד ניבה נקשתשובה ל .ט
 היעדר כח האדם במנהל ההנדסה  :בנושא

 
מחליפים, שאחד  בכירים ונבחרו להם 3במינהל הנדסה פרשו/סיימו את תפקידם  .1

 מהם כבר מאייש את התפקיד.
בכירים נוספים, לתפקיד אחד נבחר מחליף, תפקיד  3עומדים לסיים את תפקידם 

שני בהליך מכרזי, ואיוש התפקיד השלישי יבחן לאחר כניסתה לתפקיד של 
 מהנדסת העיר החדשה.

בתקופת העיריה פועלת לגיוס כ"א חלופי, איכותי ומקצועי, לכל תפקיד שמתפנה.  .2
הבינים העובדים הקיימים מתגייסים למתן מענה לפונים לקידום ושמירה על 

 רציפות תפקודית בעירייה.
פורסם מכרז לאיוש משרת מנהל אגף התחדשות עירונית, מדיניות עידוד  .3

ההתחדשות העירונית לא תפגע. כמו כן פורסמו מכרזים לאיוש משרות של עובדים 
 אחרים שמסיימים העסקתם.

פויה פגיעה בתפקוד מינהל הנדסה ו/או בלוחות הזמנים של הפרויקטים לא צ .4
 המרכזיים בעיר.

 של חבר המועצה מר עקיבא יצחקי שאילתא .י
 בנושא: אופן ניהול ומימון עמוד הפייסבוק העירוני

 הקדמה ונתוני רקע 
העמוד הפייסבוק העירוני מהווה כלי תקשורת מרכזי להעברת מידע לציבור, קידום 

עירוניות פירסום עדכונים חשובים, והגברת המעורבות הקהילתית. חלק  יוזמות
מהתכנים המופיעים בעמוד ממונים בתשלום על ידי העירייה, אך הקריטריונים 

 למימון פוסטים מסויימים אינם שקופים לציבור.
העולה השאלה מי מחליט אילו תכנים ימומנו באילו סכומים, והאם יש מניות ברורה 

פקחת על סידרי העדיפויות בהקצאת התקציב למימון תכנים. לדוגמא, או ועדה מ
נראה כי אין מימון לפוסטים הנוגעים לכוננות מזג אויר חריגה, בעוד פרוייקטים 

 יזומים של העירייה מקבלים קידום ממומן .
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 שאילתא

 מי מחליט על היקף מימון לכל פרסום ממומן? .1

ת סדרי עדיפויות במימון תכנים האם קיימת ועדה או מנגנון מסויים לקביע .2
 בעמוד הפייסבוק העירוני?

מה הקריטריונים לפיהם נושאים מסוימים מוכרים כדחופים או ראויים  .3
 יותר למימון?

מדוע לא ממנים פוסטים עם מידע קריטי לציבור, כגון הנחיות  .1
לשעת חירום או כוננות סערה, בעוד פוסטים על פרויקטים 

 עקבי?מסוימים ממונים באופן 

 תשובה לשאילתא של חבר המועצה מר עקיבא יצחקי .י
 בנושא: אופן ניהול ומימון עמוד הפייסבוק העירוני

הסמכות לקביעת היקף המימון לכל פרסום ממומן נתונה לגורמים המוסמכים  .1
בעיריית נתניה, אגף שרות וחדשנות לתושב, בהתאם למדיניות העירונית ולחלוקת 

בנושא מתקבלות בהתאם לשיקולים מקצועיים המשאבים המאושרת. החלטות 
 ולצורך בהנגשת מידע לתושבי העיר.

עיריית נתניה פועלת על פי סדרי עדיפויות מוגדרים בהפצת מידע לציבור. המימון  .2
לפוסטים ממומנים מתבצע בהתאם לשיקולים מקצועיים, תוך התחשבות בנחיצות 

יטי לתושבים, כגון עדכונים המידע, קהל היעד, ודחיפות המסר. הודעות ומידע קר
 בעת חירום או אירועים עירוניים משמעותיים, מקבלים קדימות בפרסום.

הקריטריונים להחלטה על פרסום ממומן כוללים את מידת ההשפעה על התושבים,  .3
דחיפות המידע, היקף קהל היעד, ומידת הפצת התוכן באופן אורגני. הודעות בעלות 

ות מידע על אירועים עירוניים, שירותים חיוניים, והודע חשיבות ציבורית גבוהה, כגון
 חירום, זוכות לתעדוף במימון.

עיריית נתניה פועלת להנגשת מידע לציבור בערוצים רבים, לרבות פרסום אורגני  .4
בעמוד הפייסבוק. עם זאת, בשל מגבלות התפוצה האורגנית הנובעות ממדיניות 

סדרי עדיפויות. מידע קריטי כגון הנחיות חברת מטא, יש צורך בפרסום ממומן על פי 
לשעת חירום מופץ באופן נרחב במגוון אפיקים, כולל דף הפייסבוק, אינסטגרם, אתר 

 ועוד בהתאם לצורך.

 שאילתא של חבר המועצה מר שלו אלגלי  .יא
 בנושא: הליך המכרז להשכרת בסטות במתחם הבאים בשוק נתניה

 הקדמה ונתוני רקע 
המכרזים העירונית בנוגע להמשך פיתוח ומתחם הבאים בשוק בדיון שנערך בועדת 

 נתניה, ניגש רק מציע אחד להשכרת שלוש בסטות נפרדות.

למרות נתון זה, גורמי המקצוע בעירייה הגדירו את המכרז כהצלחה, בטענה כי קיומו 
של מציע יחיד מעיד על התעניינות ציבורית. כאשר חברי המועצה, הן מהקואליציה 

הברים, נמסר להם כי המכרז פורסם בעיתונים הארציים  מהאופוזיציה, ביקשווהן 
 ישראל היום וגלובס.

למרות הצעה של חברי הוועדה לפרסם את המרכז גם המקומונים ובמודעות בשוק 
עצמו על מנת להרחיב את מספר המציעים, נדחתה הבקשה בטענה כי ההליך היה 

גע להתנהלות מנהלת מרכז העיר לרמת תקין. כשל זה מעלה שאלות מהותיות בנו
 המקצועיות בהפעלת המרכז ולנחיצות נקיטת צעדים להליך זה.
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 שאילתא

 -מדוע הוחלט לפרסם את המרכז רק בעיתונים ארציים ישראל היום ו .1
גלובס ולא גם במקומונים ובמודעות בתוך מתחם השוק עצמו על מנת להגיע 

 לכמה שיותר מציעים פוטנציאליים?

 מוק המקצועי להתייחסות להגשת הצעה אחת בלבד כהצלחה?מהו הני .2

מהם הצעדים שננקטו ע"י הנהלת העירייה בעקבות המצב שמגיע לכדי  .3
 רשלנות המקצועית?

האם העירייה מתכננת לשנות את שיטת הפרסום וההפצה של מכרזים  .4
 עתידיים כדי להבטיח נגישות ושוויון הזדמנויות למציעים נוספים? 

 א של חבר המועצה מר שלו אלגלי לשאילת תשובה .יא
 בנושא: הליך המכרז להשכרת בסטות במתחם הבאים בשוק נתניה

כי הודעה על מכרז פומבי  מחייבות 1987-תקנות העיריות )מכרזים( התשמ"ח .1
 תפורסם בשני עתונים יומיים לפחות הנדפסים בישראל, וכך נעשה.

מוגשת הצעה יחידה  למרות פנייה לגורמים שונים הוגשה הצעה יחידה. כאשר .2
והמחיר המוצע באותה הצעה יחידה קרוב דיו אל האומדן, ניתן לקבל את ההצעה 

 ולהכריז עליה כזוכה.

לא היתה כל רשלנות מקצועית : בנוסף על הפרסום בעתונים כמפורט לעיל, נערכה  .3
על ידי מינהלת מרכז העיר פנייה אל חלק מבעלי העסקים בשוק בניסיון לעניין 

רז, בעלי העסקים בשוק ידעו על המכרז, ובנוסף נעשתה פנייה אל פאב ה אותם במכ
"רומר" שהיה מעוניין בעבר בהשתתפות במכרז הקודם, אך הוא לא היה מעוניין 

להגיש הצעה. ככל הנראה, למרות הפניות, התקופה הקשה לעסקים היא זו 
 שגרמה למיעוט המשתתפים במכרז.

המכרזים, ובנוסף על הפרסום גם דואגת  העירייה נוהגת על פי החוק בפרסום .4
 לנסות ולעניין משתתפים פוטנציאליים.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
טוב, השאילתא שלי היא בנושא של הליך המכרז להשכרת בסטות במתחם הבאים בשוק 
נתניה. בדיון שנערך בוועדת המכרזים העירונית בנוגע להמשך פיתוח מתחם הבאים בשוק 

רק מציע אחד להשכרת שלוש בסטות נפרדות. למרות נתון זה, גורמי המקצוע  נתניה. ניגש
בעירייה הגדירו את המכרז כהצלחה. בטענה כי קיומו של מציע יחיד מעיד על התעניינות 

 ,נמסר להם ,ציבורית. כאשר חברי המועצה הן מהקואליציה והן מהאופוזיציה ביקשו הסברים
. למרות ההצעה של חברי "גלובס"ו "ישראל היום" ,כי המכרז פורסם בעיתונים הארציים

הוועדה לפרסם את המכרז גם במקומונים ובמודעות בשוק עצמו, על מנת להרחיב את מספר 
המציעים, נדחתה הבקשה בטענה כי ההליך היה תקין. כשל זה מעלה שאלות מהותיות בנוגע 

לנחיצות נקיטת צעדים ו להתנהלות מינהלת מרכז העיר, לרמת המקצועיות בהפעלת המרכז
 אני לא שומע את עצמי. זה קצת מפריע.  ,ה'להליך זה. חבר
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 המופלטות שלך מפריעות.  ,ג'ולי
 חברת מועצה: -וליאנה בן אברהם 'ג 'גב

 סליחה. זה לא ... ,זה ספינג'
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו. שלו, בבקשה.  ,בבקשה
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 חבר מועצה: -אלגלי מר שלו 
ולא  "גלובס"ו "ישראל היום" ,אחד, מדוע הוחלט לפרסם את המכרז רק בעיתונים הארציים

גם במקומונים ומודעות בתוך מתחם השוק עצמו, על מנת להגיע לכמה שיותר מציעים 
פוטנציאליים. שתיים, מה הוא הנימוק המקצועי להתייחסות להגשת הצעה אחת בלבד, 

מה הם הצעדים שננקטו על ידי הנהלת העירייה בעקבות המצב, שמגיע לכדי  כהצלחה. שלוש,
רשלנות המקצועית? ארבע, האם העירייה מתכננת לשנות את שיטת הפרסום וההפצה של 

 מכרזים עתידיים כדי להבטיח נגישות ושוויון הזדמנויות למציעים נוספים?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

. מחייבות כי הודעה על מכרז פומבי תפורסם 1987 –זים התשמ"ח אחד, תקנות העיריות מכר
על ידי שני עיתונים יומיים לפחות הנדפסים בישראל, וכך נעשה. שתיים, למרות פניה לגורמים 

והמחיר המוצע באותה הצעה יחידה  שונים הוגשה הצעה יחידה. כאשר מוגשת הצעה יחידה
ולהכריז עליה כזוכה. שלוש, לא הייתה כל רשלנות  קרוב דיו אל האומדן ניתן לקבל את ההצעה

מקצועית בנוסף על הפרסום בעיתונים כמפורט לעיל, נערכה על ידי מינהלת מרכז העיר פניה 
אל חלק מבעלי העסקים בשוק, בניסיון לעניין אותם במכרז. בעלי העסקים בשוק ידעו על 

בר בהשתתפות במכרז הקודם, המכרז ובנוסף נעשתה פניה אל פאב הרומר שהיה מעוניין בע
אך הוא לא היה מעוניין להגיש הצעה. ככל הנראה למרות הפניות התקופה הקשה לעסקים 
היא זו שגרמה למיעוט המשתתפים במכרז. ארבע, העירייה נוהגת על פי החוק, על פי חוק 
 פרסום מכרזים ובנוסף על פרסום גם דואגת לנסות ולעניין משתתפים פוטנציאליים. שאלת

 המשך שלו. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

טוב, קודם כל אני רוצה רק שאלת הבהרה לשאלה מספר שתים. אני שאלתי בשאלה מהו 
 הנימוק המקצועי להתייחסות להגשת הצעה אחת בלבד כהצלחה. לא ענו על התשובה הזאת.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 רומית תענה.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 שייך לרומית. זהמה 

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
לא כל כך מבינה מה הפירוש המילה הצלחה. כשמוגשת הצעה יחידה יש אפשרות חוקית לקבל 

 אותה, ובלבד שהיא מספיק קרובה לאומדן. לא יודעת הצלחה לא הצלחה.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

י אם זה תקין או לא. תקין או לא הייתי שואל אותך. זה לא הייתה השאלה. רגע, לא שאלת
 שאלתי למה דרג המקצועי הכתיר את זה כהצלחה מקצועית. זה לא שאלה שמופנית אליך.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
משום שמי שזכה  ,ציינה שזו הצלחה עלויתאני הייתי בוועדה, בוועדת המכרזים ואני אענה. 

הוא בעצם בחור מאד מקצועי. יש לו ביקום כזה מן פודטרק באותו רעיון. הבאתי גם את 
ההדמיה תעבירו בבקשה של מה שהוא הולך לעשות שם. מאד מאד יפה. בחור רציני, בחור 

 סופר רציני. אגב חיפשנו את זה כל הערב. עד שמצאנו. 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 כל הכבוד.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 וזה בחור שיש לו גם היום ביקום אם אתה מכיר, 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 מכיר.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

וזה הצלחה. משום שהוא מביא משהו מאד מאד יפה. איכותי נראה ברמה יש לו ניסיון. הוא 
את זה ביקום ולכן אני חושבת שהיא התייחסה למונח  זה. אפשר ללכת לראות עושה את

 הצלחה. כי מי שהגיע זה מישהו רציני ביותר.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מישהו מקצועי. שאלת המשך.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 מיני,ציינתי פה כל כן. רומית אם התעקשת אז את השאלת המשך אני אפנה אליך. 
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 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אל תלחץ.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
לכל מיני מקומות אז ממה שאני מכיר בחוק חובת  "רומר"ציינתם פה כל מיני, שפנו ל

המכרזים, קובע כי מדינת ישראל שלא יתקשרו בחוזה לביצוע עסקה או עבודה אלא באמצעות 
מכרז פומבי אשר נותן לכל אדם הזדמנות שווה להשתתף בו וכן הלאה. אני רוצה לדעת האם 

 ליו?הפניה לגורמים שונים לא פוגעת בשיוויון שאנחנו מחויבים א
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

קודם כל עיריית נתניה לא כפופה לחוק חובת מכרזים. רק בשביל הדיוק אנחנו כפופים לתקנות 
העיריות מכרזים ויש הבדל בין שני דברי החקיקה. דבר שני אנחנו יוצאים ידי חובתנו בזה 

הם כאלה שיומיים אחד כלכלי וכולי. כל שאנחנו מפרסמים בשני עיתונים כמו שציינתי שם ש
זה הכל. ואין פה  .ניסיון של האגף המקצועי לעניין גורמים נוספים מבחינתי מתקבל בברכה

 פגיעה בשוויון.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 כי את מה שכתוב בעיתון כולם יכולים לראות.
 ר המועצה:"יו -דודו סלמה  מר

 אירנה. ,רומית .שאילתא הבאה ,תודה

 של חברת המועצה עו"ד אירנה ליבשיץ שאילתא .יב
בנושא: הטבות, תמיכה וסיוע מטעם העירייה לתושבי העיר המשרתים 

 במילואים

 הקדמה ונתוני רקע
גויסו אלפי תושבי העיר לשירות מילואים פעיל  07/10/2023-כידוע, החל מ

עדיין משרתים בגזרות לחימה שונות. אין ספק, כי בתקופה המאתגרת וחלקם 
בה אנחנו מצויים תושבי העיר וכן, בעלי העסקים הקטנים שמשרתים 

המילואים ובני משפחותיהם, חווים קשיים כלכליים אקוטיים וזקוקים יותר 
 .ע מהעירייהפעם לתמיכה וסיו-מאי

צה שהתקיימה ביום בהמשך לתשובות החלקיות שניתנו בישיבת המוע
ובהתאם להתחייבות הנהלת העירייה לבצע בדיקות מקיפות יותר  19/02/2025

 לצורך מתן תשובות, ברצוני לבקש תשובות והבהרות נוספות

 שאילתא:
כמו בעיריית  50%)ולא על  25%מדוע ההנחה באגרה שילוט עומדת על  .1

תחילת חודשים בלבד ממועד  3)למעשה  2023פ"ת( ורק עבור שנת 
 2024המלחמה ועד סוף השנה הקלנדרית( ומדוע ההנחה לא הוארכה לשנת 

 ? 2025ואינה מתוכננת בשנת 

חודשים בשנות  3מדוע הפטור בגין אגרת כסאות ושולחנות ניתן רק עבור  .2
כל עוד שירות  2025ר כל התקופה ואף לא הוארך לשנת ולא עבו 2023-2024

 ? המילואים נמשך

האישור לנותני השירות בזמן המלחמה והארכת מדוע הארכת תוקף  .3
ולא נמשכה לאורך כל  2023הרישיונות לעסקים בוצעה רק עבור שנת 

 ? (2025-ותכנון ל 2024תקופת המלחמה )כולל שנת 

האם בוצע דיוור ישיר לתושבים ו/או בעלי העסקים המשרתים במילואים  .4
ן( אודות )עפ"י הרשימה שמתקבלת ברשויות המקומיות ממשרד הביטחו

 ? זכויותיהם להטבות מטעם העירייה
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 שאילתא של חברת המועצה עו"ד אירנה ליבשיץל תשובה .יב
 הטבות, תמיכה וסיוע מטעם העירייה לתושבי העיר המשרתים במילואים :בנושא

 .4/23חודשים, רבעון  3ההנחה באגרת השילוט משקפת הטבה לתקופה בת  .1
 ה בין ההטבות:בדיקה מול רשויות אחרות מעלה שונות גדול

 כמו נתניה. 4/23חודשים, רבעון  3פטור מאגרה ל  תל אביב, ירושלים והרצליה נתנו
 רמת גן, ראשון לציון ובת ים ללא פטור בכלל

ימים.  60חודשים, רק למשרתי מילואים מעל  6פתח תקוה הצהירה על מתן פטור ל 
ים לפנים משורת אישור משרד הפנים וניתנה לבודד בפועל ההטבה עדיין לא עברה

 הדין.

 גם כאן יש שוני בין הרשויות. ירושלים עם פטור מלא עוד מתקופת הקורונה. .2
 חודשים. 3רמת גן וראשון לציון ללא פטור בכלל ורשויות נוספות עם פטור ל 

הפטור בנתניה היה גורף, ניתן לכולם ולא חייב הגשת בקשה פרטנית כפי שנעשה 
 ברשויות אחרות. 

, רבים מהעסקים הפועלים בנתניה לא חוו שגרת חרום 2024שבשנת יש לציין 
 ותפקדו כרגיל.

חוק רישוי עסקים הינו חוק מדינה ולא חוק עזר. עיריית נתניה פנתה למדינה  .3
 31.3.2024והארכה ניתנה עד  2023הרישיונות והצליחה לגבי  להארכת תוקף

 באמצעות הוראת שעה.

 שה .ההנחה גורפת ולא מותנית בהגשת בק .4

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
טוב שאילתא בנושא הטבות תמיכה וסיוע מטעם העירייה לתושבי העיר המשרתים במילואים. 

גויסו אלפי תושבי העיר לשירות המילואים פעיל, וחלקם עדיין  7.10.2023 –כידוע החל מה 
ו מצויים תושבי העיר משרתים בגזרות לחימה שונות. אין ספק כי בתקופה המאתגרת בה אנחנ

וכן בעלי העסקים הקטנים שמשרתים במילואים ובני משפחותיהם חווים קשיים כלכליים 
בהמשך לתשובות החלקיות אקוטיים וזקוקים יותר מאי פעם לתמיכה וסיוע מהעירייה. 

ובהתאם להתחייבות הנהלת העירייה לבצע  19.2שניתנו בישיבת המועצה שהתקיימה ביום 
ות יותר, לצורך מתן תשובות. ברצוני לבקש תשובות והבהרות נוספות. אלה בדיקות מקיפ

אחוז כמו בעיריית פתח  50אחוז ולא על  25השאלות, מדוע הנחה באגרת השילוט עומדת על 
חודשים בלבד ממועד תחילת המלחמה, ועד סוף  למעשה שלושה 2023תקווה? ורק עבור שנת 

. מדוע 2025ואינה מתוכננת לשנת  2024ומדוע ההנחה לא הוארכה לשנת  ,השנה הקלנדרית
ולא עבור כל  24, 23פטור בגין אגרת כסאות ושולחנות ניתן רק עבור שלושה חודשים בשנות 

. כל עוד שירות המילואים נמשך. מדוע הארכת תוקף 2025התקופה, ואף לא הוארך לשנת 
? 2023רכת הרישיונות לעסקים בוצע רק עבור שנת האישור לנותני השירות בזמן המלחמה והא

האם בוצע דיוור ישיר  '.25ותכנון לשנת  '24ולא נמשכה לאורך כל תקופת המלחמה כולל שנת 
לתושבים ו/או לבעלי העסקים המשרתים במילואים, על פי הרשימה שמתקבלת ברשויות 

 יה? תודה. המקומיות ממשרד הביטחון, אודות זכויותיהם להטבות מטעם העירי
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

בדיקה  '.23ההנחה באגרת השילוט משקפת הטבה לתקופה בת שלושה חודשים רבעון רביעי 
מול רשויות אחרות מעלה שונות גדולה בין ההטבות. תל אביב וירושלים והרצליה נתנו פטור 

ראשון לציון ובת ים ללא פטור  ,כמו נתניה. רמת גן '23מאגרה לשלושה חודשים רבעון רביעי 
ימים.  60בכלל. פתח תקווה הצהירה על מתן פטור לשישה חודשים, רק למשרתי מילואים מעל 

 משרד הפנים עדיין לא עברה. אישור משרד הפנים בפועל ההטבה עדיין לא עברה. אישור
לים פטור מלא וניתנה לבודדים לפנים משורת הדין. שתיים, גם כאן יש שוני בין רשויות. ירוש

עוד מתקופת הקורונה. רמת גן וראשון לציון ללא פטור בכלל ורשויות נוספות עם פטור 
לשלושה חודשים. הפטור בנתניה היה גורף ניתן לכולם, ולא חייב הגשת בקשה פרטנית כפי 

רבים מהעסקים הפועלים בנתניה לא חוו שגרת  '24שנעשה ברשויות אחרות. יש לציין שבשנת 
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תפקדו כרגיל. שלוש, חוק רישוי עסקים הינו חוק מדינה ולא חוק עזר. עיריית נתניה חירום ו
 31.3.2024-והארכה ניתנה עד ל '23רכת תוקף הרישיונות והצליחה לגבי פנתה למדינה להא

 באמצעות הוראת שעה. ארבע, הנחה גורפת ולא מותנת בהגשת בקשה. שאלת המשך. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

טוב, קודם כל זה קצת תמוה בעיני, שכל התשובה מסתכמת באיזה שהוא סקר השוואתי בין 
 הרשויות. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אירנה,

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 בעוד שהשאלות שלי מתייחסות לנתניה בלבד. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אירנה, בואי שאלת המשך.

 חברת מועצה: -ליבשיץ  ד אירנה"עו
 דבר שני, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שאלת המשך,

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
אם כבר אתם נותנים פה נתונים אז לפחות תבדקו את עצמכם. אני יכולה להקריא לכם עכשיו 

 הודעת פרסום של, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אירנה,
 ברת מועצה:ח -ד אירנה ליבשיץ "עו

 של עיריית פתח תקווה, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ,שניה, שניה, שניה אני מבקש להיות מדויק. אנחנו מדברים
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לא. שניה. אני מבקש אני מבקש יש לך שאלת המשך? לא נאום. שאלת המשך. 

 חברת מועצה: -יבשיץ ד אירנה ל"עו
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אז שאלת המשך, אבל התייחסת לזה כבר. עכשיו עכשיו, אז עכשיו עכשיו שאלת המשך. 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 רגע,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה לא נאום. זה שאלת המשך פה. את רוצה, ,אבל זה לא זה לא נאום. אבל

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 יש פה הרבה תשובות שהם לא נכונות. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אז את רוצה שאלת את רוצה לשאול שאלת המשך? 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 אני רוצה לשאול שאלות.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חת בלבד.אז תלחצי בקשה ושאלת, שאלת המשך שאלה א

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
מדי שאלות פה מהתשובות האלה. שוב, אתם לא התייחסתם פה לנתניה. תנו לי נתונים יותר 

 על נתניה. אני שאלתי פה שאלות ספציפיות.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שאלת המשך, מה שאלת ההמשך?
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
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 שאלות, אני מבקשת תשובות. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תשובות קיבלת.
 עו"ד אמיה טגה:

 זה הבהרה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אין שאלות, בוא אני מבקש בלי פרשנויות. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 מה זה פרשנויות?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 המשך.שאלת המשך. שאלת 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 אין פה מה לפרש אתם התייחסתם לכל הרשויות חוץ מנתניה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 את רוצה לשאול, את רוצה לשאול שאלת המשך.
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 לא ידעתי,
 עו"ד אמיה טגה:

 היא לא קיבלה את התשובה שלה. 
 ר המועצה:"יו - מר דודו סלמה

 חברים,
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 אנחנו במועצת העיר פתח תקווה. אני לא הבנתי.
 עו"ד אמיה טגה:

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 זה התשובות. זה התשובות. .ענו ,אבל
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 תשובות.אנחנו במועצת העיר פתח תקווה או נתניה, תנו לי 
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
.... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 את קיבלת גם מפעם שעברה תשובות הבהרה שביקשת.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 לא. זהו שאני תסתכל בפרוטוקול. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אירנה,אירנה, 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 הבטיחו לי תשובות.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אירנה, לא את רוצה את רוצה לשאול שאלת המשך.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 למה אני לא מקבלת תשובות מקוריות לפני, ,אני רק רוצה להבין

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
השאלות, זה התשובות. יש לך בעיה אחרת תפני לכל הגורמים שאת רואה שאת יכולה זה אז 

לפנות אליהם. זה התשובות שקיבלת. את יכולה לאהוב אותם את יכולה לא לאהוב אותם. 
 את רוצה שאלת המשך, תעני שאלת המשך. תשאלי שאלת המשך.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
, ההנחה גורפת ולא מותנת בהגשת בקשה, לא 4מרים בסעיף אתה יודע מה בסדר. אתם או

שלי מתייחסת למשהו אחר. מה זה גורפת?  4הבנתי למה אתם מתייחסים בכלל, כי השאלה 
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איך העירייה יודעת שבעל עסק משרת במילואים אם הוא לא תושב נתניה? הרי היא לא 
 מקבלת רשימות של משרד הביטחון. 

 צה:ר המוע"יו -מר דודו סלמה 
 שגיא, זה משהו שאתה רוצה להתייחס אליו אתה.

 עו"ד אמיה טגה:
 הוא לא שמע את השאלה.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 מה אני אעשה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ליזי. ,מאה אחוז. בבקשה .ההנחה, ליזי עונה

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
העסקים ניתנים, ההנחה ניתנת בצורה גורפת לכל בעלי העסקים על מה ששאלת, על רישוי 
שילוט הערכה אוטומטית על רישוי עסק שנתנו. זה אושר על ידי משרד הפנים ניתן לכל בעלי 
העסקים לא היה צריך בכלל להגיש את הבקשה. ניתנו לכל העסקים. לא רק למי שעשה 

 מילואים. 
 חברת מועצה: -יץ ד אירנה ליבש"עו

 איך העירייה יודעת.השאלה 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 זה לא קשור למילואים.
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 זה ניתן לכולם,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לכל העסקים באופן גורף.
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 זה ניתן לכולם. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 לכל העסקים.
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 לכל העסקים באופן גורף.
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 סליחה, סליחה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בגלל תקופת המלחמה.
 ותעשיות: מנהל תפעולל וראש "סמנכ -ליזי אורון  'גב

 כן, לכל העסקים כי גם מי שלא שירת, נפגע בדרך אחרת. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נפגע.
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 נפגע מהיעדר לקוחות, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים אנחנו עוברים לשאילתא הבאה.
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"כסמנ -ליזי אורון  'גב

 הם קיבלו גם וגם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נאור אזולאי, 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בגלל המלחמה. ע אז הבהירו לך. זה ההנחה היא לכל העסקים שנפג

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 מילואימניקים. אני שאלתי על המילואימניקים.אני לא ... 
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 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אז אמרו לך זה מה שיש לכולם, גורף לעסקים. נאור בבקשה שאילתא הבאה. 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 לא מובן.

 שאילתא של חבר המועצה מר נאור אזולאי .יג
 בגני הילדיםהסרת יוטה  -בנושא: אי אחידות בקבלת החלטות 

 הקדמה ונתוני רקע
בהמשך לשאילתא שהעלתה עו"ד מירב רודה בישיבת המועצה שהתקיימה 

בנושא הסרת יוטות בגני הילדים שיוצרת הפרדה בין הגן לרחוב  25.3.24ביום 
ועוברי האורח, נמסר כי: "לא מתקינים יוטות או גדרות בד בגני הילדים 

רש בעת רוחות ופוגע ביציבות הגדרות. מפ מהווה -ובמוסדות חינוך. בטיחותית
  ."וגע בשדה הראייה של הצוות ושל כוחות הביטחוןפ -ביטחונית

ממשיכה  –במציאות בשטח, נראה כי למרות ההחלטה המקצועית שנמסרה 
להתקיים אי אחידות בנושא ועדיין ישנם גנים רבים בהם עד ליום זה לא 

זאב בקריית השרון, הוסרה  הוסרה היוטה. כך לדוגמא, במתחם הגנים ליבר
יוטה מגדר גן עגורים, בעוד שבגנים צוק ים וקשת היוטות נותרו כמות שהן וכך 

 .גם בגנים נוספים ברחבי העיר

 שאילתא
אם אכן ההחלטה שהתקבלה להסיר יוטות בגני הילדים הינה מטעמי  .1

  ?בטיחות ובטחון, מדוע איננה מיושמת באופן אחיד בכל גני הילדים

, ]יום קבלת ההחלטה בדבר 9.12.24עיריית נתניה בנושא מיום  מה עשתה .2
  ?הסרת היוטות מגני הילדים[ עד ליום כתיבת שורות אלו

האם העירייה מתכננת לקיים סקירה מקיפה בכל גני הילדים ולוודא  .3
מדיניות אחידה בין אם בהחזרת יוטות או בהסרתן מכלל הגנים בהתאם 

 ?להחלטה ברורה ושקופה

יחה ותבטיח עיריית נתניה שמירה על פרטיותם, בטיחותם כיצד מבט .4
וביטחונם של ילדי הגנים כאשר יוסרו היוטות מהגדרות לאור הסיכונים 

 ?הכרוכים בכך
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 נאור אזולאי מר שאילתא של חבר המועצהל תשובה .יג
 הסרת יוטה בגני הילדים -אי אחידות בקבלת החלטות  :בנושא

יוטה על גדרות עני הילדים וזאת  אישור התקנת -לאיבנוגע  להלן עמדת מינהל החינוך
 בהתבסס על מספר היבטים עקרוניים:

המוסד החינוכי יוצרת "שטחים מתים"  התקנת יוטה על גדרות – בהיבט הביטחוני
הדבר פוגע ביכולת  משמעותית את שדה הראייה של הצוות החינוכי אשר מצמצמים

פוטנציאליים, מקרה שאירע בגן מאור ממחיש המוקדמת לאיומים  הזיהוי והתגובה
כאשר הצוות החינוכי לא הבחין בגורמים חשודים אלא רק לאחר הגעתם  זאת בבירור,

 לקרבת הגדר המכוסה ביוטה.

אגף אחזקות התריע כי חיבור יוטה לגדרות המוסד חוסם משבי  – בהיבט הבטיחותי
עמודי התמיכה מצב זה גורם  רוח טבעיים , דבר אשר מוביל לתזוזות ולעומס יתר על

בתחזוקה שוטפת ותיקונים תדירים , מה שמעלה את  לנזקים מתמשכים ולצורך
 הסיכון הבטיחותי לילדים ולצוות. 
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 את שדה הראייה של הילדים במתחם הגן התקנת היוטה מצמצמת - בהיבט האנושי
 ביוטה,,כך שאין להם יכולת לראות מעבר לגדר מלבד שטח החצר המוקף  למינימום

 .מצב זה אינו רצוי בהתפתחותם ובהרגשתם הכללית של הילדים
עם זאת, במקרים חריגים בהם מדובר במוסד חינוכי המיועד לילדים עם צרכים 

אישור  , נשקלצורך מוכח בהתקנת יוטה נמצא מיוחדים ) כגון גן תקשורתי , שפתי( בו
 ק הים.כדוגמת גן צו פרטני של הבקשה בהתאם לשיקול דעת מקצועי

קיימת תוכנית להסרת היוטות בגנים שטרם הוסרה מהם היוטה. קצב  – 1,2,3סעיפים 
 ההסרה בהתאם לתוכנית. 

 ביטחון הילדים חשוב יותר משמירה על פרטיותם. – 4סעיף 
לא  רפואיים, אנו-רק במקרים חריגים של חינוך מיוחד ובהמלצת גורמי מקצוע הפרא

  מסירים יוטה בגני חינוך מיוחד.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
טוב, הנושא הוא אי אחידות בקבלת החלטות בהסרת יוטה בגני הילדים. בהמשך לשאילתא 

כשנה, בנושא  לפני 25.3.24-שעלתה על ידי עו"ד מירב רודה, בישיבת המועצה שהתקיימה ב
מתקינים  הסרת יוטות בגני ילדים שיוצרת הפרדה בין הגן לרחוב ועוברי אורח נמסר כי לא

יוטות או גדרות בד, גדרות בד בגני הילדים ובמוסדות חינוך. בטיחותית מהווה מפרס בעת 
ושל כוחות הביטחון.  רוחות ופוגע ביציבות הגדרות, וביטחונית פוגע בשדה הראייה של הצוות

 במציאות, חברים, זה מפריע.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 הפקידות הבכירה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים, חברים אתם מדברים במקביל. תכבדו את המעמד.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 תודה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בבקשה נאור. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
במציאות בשטח נראה כי למרות כל ההחלטה המקצועית של מסירה ממשיכה להתקיים אי 
אחידות בנושא, ועדיין ישנם גנים רבים בהם עד ליום זה לא הוסרה היוטה. כך לדוגמא 

צוק "בעוד שבגנים  "גורים"עבמתחם הגנים ליבר זאב בקריית השרון, הוסרה יוטה מגדר גן 
היוטות נותרו כמו שהן. וכך גם גנים נוספים ברחבי העיר. השאילתא היא אם  "קשת"ו "ים

אכן ההחלטה שהתקבלה להסיר יוטות בגני הילדים הינה מטעמי בטיחות וביטחון מדוע היא 
לא מיושמת באופן אחיד בכל הגנים בכל גני הילדים? שתיים, מה עשתה העירייה, עיריית 

ום שבו התקבלה החלטה בדבר הסרת היוטות מגני יזה ה 9.12.24-נתניה בנושא מיום ה
הילדים, עד ליום כתיבת השורות הללו? שלוש, האם העירייה מתכננת לקיים סקירה מקיפה 
בכל גני הילדים ולוודא מדיניות אחידה בין אם בהחזרת יוטות או בהסרתן מכלל הגנים, 

ה שמירה על פרטיותם בהתאם להחלטה ברורה ושקופה? כיצד מבטיחה ותבטיח עיריית נתני
 של וביטחונם של ילדי הגנים, כאשר יוסרו היוטות מהגדרות לאור הסיכונים שכרוכים בכך? 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
מאה אחוז. אני אשתדל לענות. להלן עמדת מינהל החינוך בנוגע לאי אישור התקנת יוטה על 

וניים. בהיבט הביטחוני התקנת יוטה גדרות גני הילדים, וזאת בהתבסס על מספר היבטים עקר
על גדרות המוסד החינוכי יוצרת שטחים מתים אשר מצמצמים משמעותית את שדה הראייה 
של הצוות החינוכי. הדבר פוגע ביכולת הזיהוי והתגובה המוקדמת לאיומים פוטנציאליים. 

רמים מקרה שאירע בגן מאור ממחיש זאת בבירור. כאשר הצוות החינוכי לא הבחין בגו
אלא רק לאחר הגעתם לקרבת הגדר המכוסה ביוטה. בהיבט הבטיחותי אגף אחזקות  חשודים

התריע כי חיבור יוטה לגדרות המוסד, חוסם משאבי רוח טבעיים דבר אשר מביא לתזוזות 
ולעומס יתר על עמודי התמיכה. מצב זה גורם לנזקים מתמשכים. ולצורך בתחזוקה שוטפת 

מעלה את הסיכון הבטיחותי לילדים ולצוות. בהיבט האנושי התקנת בתיקונים תדירים, מה ש
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היוטה מצמצמת את שדה הראייה של הילדים במתחם הגן למינימום. כך שאין להם יכולת 
לראות מעבר לגדר, מלבד שטח החצר המוקף ביוטה. מצב זה אינו רצוי בהתפתחותם 

מדובר במוסד חינוכי המיועד  במקרים חריגים בהם ,עם זאת. ובהרגשתם הכללית של הילדים
לילדים עם צרכים מיוחדים, כגון גן תקשורתי או שפתי בו נמצא צורך מוכח בהתקנת יוטה, 

. סעיף "צוק הים"נשקל אישור פרטני של הבקשה ובהתאם לשיקול דעת המקצועי כדוגמת גן 
מיוחד  , ביטחון הילדים חשוב יותר משמירה על פרטיותם. רק במקרים חריגים של חינוך4

ובהמלצת גורמי מקצוע, הפרא רפואיים, אנו לא מסירים יוטה בגני חינוך מיוחד. שאלת 
 נאור? ,המשך

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
כן. אני רוצה להפנות את השאלה הזאת לאתי, כי התשובות שקיבלתי הם בכלל לא בחפיפה 

להסיק שהעירייה לא באמת לכל השאלות ששאלתי. ולכן, אני רוצה לדעת שכאילו האם ניתן 
מאמינה בטענת הסיכון שהעליתם פה. והאם אני מנסה להבין כאילו מה, מה באמת בכוונת 

 עיריית העירייה לעשות ולהבטיח את הבטחון של הילדים לאחר שמסירים את היוטות. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שאלה. שאלה אחת.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 מגיע לזה. נראה לי שתמיד מגיע. אבל צריך,אני תיכף 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

בתמציתיות. בוא, אי אפשר כל פעם להוסיף עוד לא. השאלה אמורה להישאל בקצרה. 
 משפטים. שאלה פשוטה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
תי. ואני אוקי, אז אני אחזור שוב. התשובות שהתקבלו אינם בחפיפה לשאלות שאני שאל

שעברה ההחלטה, או יותר נכון מסוף השנה עד עכשיו עדיין  מנסה להבין כשנה שלאחר
הבטיחות, כי הם הציגו פה נושא בטיחותי, אם הוא לא זאת אומרת מה הם מתכננים לעשות 
בנושא של כל נושא הפדופילים וכל הנושא של חשיפה לזרים בחוץ, בכל זאת. כי אבל אני עדיין, 

יבלתי תשובות. אז זה לא שאלת המשך. כי זה לא בדיוק שאלת המשך, כי אני לא עדיין לא ק
 קיבלתי תשובות לשאלות.

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 מה ששאלת קיבלת תשובות. תסתכל סעיף ה. יש לך תשובה.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 לא. אני קיבלתי סעיפים אחד שתיים ושלוש,

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 כן.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 שרשום קיימת תוכנית.

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 כן.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
אני שאלתי כאילו מה, מה באמת מתכוונים  ,מה התוכנית, היא כנראה אצלך במגירה. אבל

 לעשות עם זה. 
 ועצה:ר המ"יו -מר דודו סלמה 

 בוא רגע, בוא רגע, נאור. יכול להיות שהשאלות, תשובות יכולות להיות לא מוצאות חן, או לא,
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 לא. לא. אין תשובה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אז בוא נמשיך, נמשיך רגע, שאלת ההמשך.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

... 
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

 מה השאלה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 אני רוצה שאלת המשך.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אז אני אומר אני עוד פעם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נסח אותה כשאלה. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני קודם כל, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 א נסח כשאלה.בו
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 דודו, אני מגיע לזה תיכף.
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

 מה השאלה?
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני מגיע. אני מנסה קודם כל להבין לגבי השאלות שאני שאלתי. כי לא קיבלתי תשובה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 נאור. אלו התשובות.אלו התשובות. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
סליחה. כן אבל זה לא תשובה. לא ענו לי על התשובה. לא ענו לי על השאלה שלי. כי ענו לי 

 היבטים בטחונים היבט אנושי וכולי.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

)קצין  ילדים, מאחר וקב"ט נאור, נאור, אני רוצה רגע להתייחס לנושא של הבטיחות בגני
חשוב שתבין גן  ,הוא תחת אחריות שלי במינהל האכיפהמוס"ח )מוסדות חינוך(  ביטחון(

וזה קורה בגלל הרוח, בגלל כל מיני סיבות אחרות. אם הגן נמצא ליד אתר , שהיוטה נפלה
רה אנחנו מתקינים חז ,ויש איזה שהיא חשש של ההורים או סכנה שהפועלים יתצפתו ,בניה

את היוטה, אם יש צורך בטיחותי להחזיר את היוטה אל המקום. מעבר לזה, אתה מדבר על 
 עניין של פדופילים.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 לא. אני מדבר, אני מדבר,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
הילדים מספר פעמים הגני ילדים הגני ילדים מאובטחים על ידי הקב"טים שמסיירים סביב גני 

 ביום כל קב"ט כל גן ילדים.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 טלי, טלי, 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 מקבל סיור של קב"ט.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני אחדד עוד פעם, הייתה החלטה. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 שמה.
 ראש מינהל חינוך: -הן אתי ד 'גב

 ההחלטה אנחנו עומדים מאחורי ההחלטה. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 להסיר, רגע שניה. להסיר את היוטות.
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

 אנחנו,
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

אני מאמין ועל מנת, קטנה, על מנת שההחלטה הזאת תיושם עובר זאת אומרת אם זה ביטחון 
 שכבר,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 אני לא מכירה החלטה כזאת. 
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 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 אתמול היינו צריכים לעשות את זה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 נאור, נאור, נאור,

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 אז אני רוצה לענות.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 נאור, נאור.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 ... וזה לא קרה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בוא ניתן לאתי לענות. ,נאור
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אני לא מכירה החלטה.
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

אנשי ההחלטה מבוססת על בסיס המלצתם המקצועית של אנשי הביטחון ואנשי הבטיחות. 
הביטחון אומרים שצריך להיות שדה ראייה פתוח. וראינו את זה בתקופת המלחמה, היה לנו 
מקרה שגננת היה נדמה לה שמישהו מציץ דרך איזה שהוא חור ביוטה, היא הכניסה את 

הקפיצה את כל העולם ואשתו, בחרדה לא היה לה תי מוגן( )מרחב דירהילדים בטירוף לממ"ד 
שדה ראייה. היא לא ראתה מי מציץ, ולכן היא הכניסה את הילדים לממ"ד וננעלה בפנים. 
הסיפור של שדה ראייה פתוח הוא חשוב. ההמלצה המקצועית הזאת היא חשובה. לגבי הנושא 

ולכן  ץ,של רוחות ויצירת מפר של ההמלצה הבטיחותית, אנשי הבטיחות אומרים שיש סכנה
 צריך להסיר. אנחנו,

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 הייתה החלטה להסיר.  ,אבל

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 גנים, 431אנחנו זה תהליך, קודם כל יש 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים, חברים,

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 זה החלטה. 

 דובר:
 דודו תגיד לי בבקשה,

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 אני אנסה רגע עוד פעם.

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 טלי זו הייתה החלטה.

 דובר:
 דודו,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בבקשה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
כי אני שואל שאלה ולא מקבל  זה,וד פעם אני לא סתם מתעכב על כי אין תשובה באמת. אני ע

 תשובה. 
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

 זו הייתה החלטה.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני אומר עוד פעם, עוד פעם הייתה החלטה. וההחלטה היא להסיר.
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

 של אנשי המקצוע.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
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שעושים איפה ואיפה ו/או שלא אוכפים או שלא מבצעים את מה שהוחלט. אבל עכשיו, או 
 ואני רואה שיש תוכנית להסרת יוטות,  צריכה להיות החלטה.

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 כן וזה מתבצע.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 שנה שלימה? ?כמה ,אבל

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 מתבצע.א' זה 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 זה ביטחון.

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 אני רוצה להזכיר, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 נאור, נאור, נאור בוא ננסה לענות, השאלה, השאלה חודדה.

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
 שניה, אני עונה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 הכל בסדר. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 הילדים בסכנה. 

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
אני, אני עונה. מי שמסיר זה אגף אחזקות, שאין יום שהאגף הזה לא עובד באלף ואחד משימות 

המון משימות של מקלטים ותוך כדי גם במשימות האלה. לא לשכוח שאנחנו היינו במלחמה 
 ימות.יעושים את זה בקצב שלהם בתוך כל המשימות שקוחירום והם 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
  .אני, אני מכבד

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
נאור, נאור התשובה ניתנה. אני באמת מבקש אי אפשר להמשיך עם הפינג פונג אנחנו עוברים 

 לשאילתא הבאה. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אחד ויחידיש פינג פונג 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אז ענו לך, ענו לך. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 לא ענו לי על אף שאלה. ... ולכן אני בא ואומר עוד פעם שזה,
 דובר:

... 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אני יודע, הוא לא נותן.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

כשמציינים בטיחות זה נושא קריטי. נכון? זה ביטחון אז כשאנחנו מדברים על ביטחון וכל 
 התשובה פה מבוססת על ביטחון ילדים. ילדים.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אז אז אני אתייחס לזה.

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 שניה, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לך,רק השאלה ש

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
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 למה אני לא, למה אני לא מצליח להבין את הדחיפות. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 נאור, נאור,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

מתנצלת. אני לא, אני לא מכירה את ההנחיה נאור. עכשיו שומעים אותי. אנחנו ואתי אני 
הזאת. זה היה לפני שאני נכנסתי לתפקידי אז אני לא יכולה להתייחס להחלטות לפני שאני 

מבינה. אבל אני מדברת כרגע על נושא של בטיחות שהוא בדמי,  נכנסתי לתפקיד. לא אני
חות גני ילדים של משרד במיוחד נושא של בטיחות בגני ילדים. אני גם בחנתי את זה מול בטי

החינוך, וגם מול המשטרה. בסדר? יש דעות לכאן ולכאן. יש כאלה שבעד יוטות יש כאלה שנגד 
יוטות. זה לא מעוגן לא בפקודות מנכ"ל ולא בשום מקום אחר. זה נתון להחלטת רשות. ולכן 

כרגע לא אני אומרת כרגע אנחנו לא מסירים את היוטות. יכול להיות שנקבל החלטה אחרת. 
 .מסירים. אם יוטה נופלת בגן ילדים לא מחזירים

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 החלטה להסיר. את אומרת לא מחזירים. יש

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
אז אני חוזרת ואני אומרת התייחסתי לזה. אז התייחסתי לזה, נאור, אתה לא מקשיב. 

 התייחסתי לזה.
 ר המועצה:"יו -סלמה מר דודו 
 חברים, 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה, שניה, נאור, אבל אתה רוצה זכות דיבור תמתין.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 כרגע לא שולחים איזה שהוא עובד לגני עירייה, להסיר את כל היוטות מכל המאתיים ומשהו

 גני ילדים. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נאור, נאור,
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אבל אני מסבירה לך,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נאור אבל למה אתם צועקים סבלנות.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 מסבירה לך,אבל אני 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 רגע,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 סבלנות תקבלו, תקבלו,
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

אבל אתם תקבלו שניה, סבלנות. אחד אחד. כשאתה שאלת לא התפרצו לך. סבלנות. סבלנות. 
 מה התרבות שיח לא יכולה להיות.אני באמת לא מצליח להבין ל

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים זה התשובה. חברים, חברים,
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 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה, שניה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 אין תשובות. אין תשובות.

 ר המועצה:"יו -סלמה מר דודו 
שניה, שניה, שניה אחת. אלה התשובות. שניה אז אני עונה לך. הייתה לך שאלת המשך. קיבלת 

 שאלה שסותרת את זה מה יש. זה התשובה. חברים. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 .. רגע עזוב. רגע,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בל על הזמן. חברים, חברים. אנחנו עוברים לטענתך, ח
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מה אתם קופצים כולכם? כולכם קופצים זה שני אגפים שונים. אני מנסה להבין.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 טגה, טגה, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 היא לא אמרה שלא.טלי אמרה שהיא לא מכירה את ההנחיה. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 יש דעות לכאן, 
 חבר מועצה: - שלו אלגלימר 

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

למה אתם צועקים? למה אתם צועקים? תנמיכו את הקול קודם כל. תנמיכו את הקול. אבל 
 נאור.לא אתה לא יכול לדבר כי אתה לא, זה לא שאילתא שלך. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 נאור. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
... 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 קיבלת תשובה. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שניה,
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אז אני,
 חבר מועצה: -נאור אזולאי מר 

 נחזור עליה פעם ...
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שלו באמת. יש פה בן אדם כבדו אותו ותפסיקו עם הצעקות האלה די. באמת. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 ... רק מילה,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בוא תחדד שניה את השאלה. אמרו לך שיש הנחיה להסיר. נכון? אתי עדכנה. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 שלאהיא אמרה  ,אבל
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 טלי אמרה שהיא לא מכירה. היא לא אמרה שאין. היא אמרה שהיא לא מכירה.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 היא לא מחייבת.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 הנחיה ישנה מלפני למעלה משנה, שאני לא מכירה. אוקי. כל מה שאני אמרתי.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 די. די די.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 נגמר הנושא. זה התשובה. 

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 מה התשובה?

 ר המועצה:"יו -ר דודו סלמה מ
מי שצריך  ,אבלזה לא הנחיה. אז אמרו לך שיש הנחיה והיא אמרה שהיא לא מכירה אותה. 
 יש דרג מקצועי. ,להכיר אותה עוד פעם זה דרג מקצועי, חברים, חברים חברים

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 .אלון, אלון

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 
 אתה מכיר את ההנחיה. ,אלון

 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 
 וזהו. תן לאלון לענות
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 נגמר. 
 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

 קודם כל מה שנאמר פה זה נכון. שניה, 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 זה תשובה שלישית.
 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -אהרון מר אלון 

 שניה, רגע. 
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 אלון. ,זה תשובה שלישית
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה. אמיה, די עם ההתפרצויות האלה. ,אמיה
 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

 אני עונה לכם, עונה לכם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אבי, אבי אבל כבדו את השיח, באמת די חלס.
 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 

תראו יש תראו גם מה שאתי אמרה מבחינת הבטיחות הסכנה לגידור, שזה מהווה משקל. וזה 
אנחנו סוגר שדה ראיה. אבל מצד שני יש אתרי בניה, שההורים צועקים שמבקשים יוטות אז 

כן מאשרים שם יוטות. הכל לגופו. השאלה עוד פעם אם יש מתחם גני ילדים שיש אתר בניה, 
ויש באמת צורך לשים יוטה. אנחנו דנים בזה גם עם רפאל מעדכנים את החינוך ומחליטים 

 לשים.
 חבר מועצה: -מר נאור אזולאי 

 לכן, לכן, יש,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תודה רבה אלון.
 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -ר אלון אהרון מ

 ואם הייתי בבר אילן בנות שניה, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים.
 אש מינהל אכיפה פיקוח וביטחון:ר -מר אלון אהרון 
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 בר אילן בנות. שניה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא, אבל,
 וביטחון:אכיפה פיקוח  ראש מינהל -מר אלון אהרון 

 שניה דודו, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

שניה, תן לו, שניה, תן לו לסיים. די. אלון תודה על מה שאמרת. אנחנו עוברים לשאילתא 
 הבאה חברים.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תודה. אנחנו עוברים לשאילתא הבאה.  ,תודה. אלון ,אלון
 ם ביחד()מדברי

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
השאילתא הבאה. בוא נראה. שאילתא הבאה של אלון אלראי מאחר שאיננו פה תיכנס 

 לפרוטוקול. 

 של חבר המועצה אלון אלראי שאילתא .יד
 בנושא: בניין העירייה ברחוב הצורן

 הקדמה ונתוני רקע
המבנה הממוקם במהלך השנים האחרונות ממשיכה עיריית נתניה לפעול מתוך 

ברחוב הצורן, תחת הסכם שכירות מתמשך. סוגיות שונות שעלו בנוגע לכדאיות 
הכלכלית של המבנה, אופן ניהול ההשכרה וההוצאות השוטפות מציבות סימני 

 .שאלה לגבי התמורה הציבורית מהסדר זה
בהקשר זה, מתבקשים נתונים אודות חלוקת השטחים בבניין, תנאי השכירות, 

 .ההוצאות והעבודות שבוצעו בעת אכלוסוהיקף 

 שאילתא
מהו היחס בין השטחים הציבוריים בבניין לבין שטחי המשרד בפועל  .1

 ?)ברוטו מול נטו(

האם המחיר של השכירות ודמי הניהול חושב לפי מבנה במצב מעטפת, או  .2
 ?שהוא כולל גם התאמות פנים

טי ההתקשרות עם מי ביצע את עבודות הגמר בבניין בעת אכלוסו, ומהם פר .3
 ?הגורמים המבצעים

 מה הייתה העלות הכוללת של אותן עבודות גמר? .4

 שאילתא של חבר המועצה אלון אלראיתשובה ל .טו
 בניין העירייה ברחוב הצורן :בנושא

 30%שטחי השרות הכוללים את המסדרונות, מעברים, לובי הכניסה עומדים על  .1
 מסך השטחים.

 השטחים המוחזקים באופן ישיר ע"י העירייה.מחיר דמי השכירות כולל את כל  .2

כל עבודות הגמר והתאמות בוצעו ע"י המשכיר ועל חשבונו כחלק מהכנת המבנה  .3
 לכניסת העירייה למושכר.
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אין בידי העירייה נתונים בדבר העלות מאחר וכל העבודות בוצעו  3בהתאם לתשובה  .4
 על חשבון וע"י המשכיר.

 חבר מועצה: -עו"ד אמיה טגה
 ה האחרונה, אני חוזר.השאל

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 .מנהלים דיון ,צריך לעבור לפי הפרוטוקול. גם שאילתא. שניה .יש גם את אבי. אבי ?למה ,לא
 כמו,  ,די

 חבר מועצה: -עו"ד אמיה טגה
 רוצה לעזור לך.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

שאילתא הבאה שלך.  ,יאללה די. אבי אני לא צריך את העזרה שלך. בשום דבר תאמין לי.
 התשובה כמו שראית, אבל,

 שאילתא של חבר המועצה מר אבי סלמה  .טו
 בנושא: מעורבות ראש מנהל משאבי אנוש בתחומי ההנדסה וניגוד עניינים

 ערקהקדמה ונתוני 
בהמשך לשאילתא שהועלתה הגיעו עדויות חדשות המעידות של מעורבות 

, בתחומי ההנדסה בעירייה  )משאבי אנוש( רחבה של ראש מינהל משא"ן
 הניגוד להסדרה ניגוד העניינים שלה.

 העדויות כוללות בין היתר:
פגישות עם עובדים בתחום ההנדסה תוך הדרכה אישית בנושאים  קיום -

 משעתיים.
תן הוראות ישירות על מתן או שלילת גישה למנהל הנדסה באמצעות צ'יפ מ -

 כניסה.
ליך בחירת מהנדס/ת העיר, חרף העובדה שמדובר בתהמעורבות בהליך  -

 מקצועי שהיא נמצאת בניגוד עניינים בו.
יתר על כך, קיים ניגוד עניינים חמור, שכן בעלה עוסק בתחומי ההנדסה 
 ופעילותה עשויה להשפיע ישירות או בעקיפין על עניינו העסקיים בעיר.

 שאילתא
א"ן טופלו בעירייה כמה תיקים שבהם עסק בעלה של ראש מינהל מש .1

במהלך חמש השנים האחרונות? נא לספק חלוקה לשנים ולסוגי 
 הפרוייקטים שבהם היה מעורב.

ראש מינהל משא"ן קיימה פגישות עם עובדים בתחום ההנדה , מדוע היא  .2
 עוסקת בנושאים שיש לה ניגוד עניינים חמור?

לת גישה מה היו השיקולים כאשר הנ"ל נתנה הוראות בנוגע למתן או שלי .3
 לעובדים באמצעות צ'יפ כניסה?

כיצד עיריית נתניה בדגש על יעוץ המשפטי מתכוונת לפעול על מנת למנוע  .4
המשך ניגוד עניינים החמור של ראש מינהל משאבי אנוש, אשר בעלה 

 עוסק בתחומי ההנדסה בעיר? 

 תשובה לשאילתא של חבר המועצה מר אבי סלמה  .טו
 אנוש בתחומי ההנדסה וניגוד עניינים בנושא: מעורבות ראש מנהל משאבי

שנמצאת בחופשה תשובה תינתן בישיבת  וראש מנהל כללי סמנכ"ללאור העדרותה של 
 .מועצה הבאה

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
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 משפט.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

בפעם הבאה בנוסף לשאילתות שאני אעלה אני מבין שהנושא הזה ידחה לפעם הבאה. ולכן 
 נעלה גם את השאילתא הזו במלואה, גם אם התשובה לכשתהיה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז. שאילתא הבאה של עו"ד ניבה נקש. איננה. תוצמד לפרוטוקול. 

 של חברת המועצה עו"ד ניבה נקש  שאילתא .טז
 בנושא: פרסום מכרזים לאגף תכנון אסטרטגי

 הקדמה ונתוני רקע
פורסם מכרז פנימי לתפקיד מנהל אגף תכנון אסטרטגי,  24.11.2024בתאריך 

ורסם מכרז פנימי נוסף לתפקיד סגן מנהל אגף תכנון פ 13.1.2025 -ולאחריו ב
 אסטרטגי.

יודגש כי עד למועד פרסום המכרז לא היה תקן לסגן מנהל האגף. בנוסף, קיימת 
ידים: בעוד שמועמד למנהל האגף נדרש לניסיון חוסר עקביות בדרישות התפק

בניהול צוות עובדים בכפיפות ישירה של שנה אחת בלבד, מועמד לסגן מנהל 
ימני שאלה בנוגע להיגיון סדבר המעורר  -האגף נדרש לניסיון של שנתיים

 שבהגדרת הדרישות.

 שאילתא
מאשר  כיצד ייתכן שדרישות הניסיון לתפקיד סגן מנהל אגף מחמירות יותר .1

 לתפקיד מנהל האגף עצמו?
מי הגורם האחראי לקביעת דרישות התפקידים למנהלי אגפים ולסגניהם  .2

 בעירייה?
 מה הנימוק להוספת תקן לסגן מנהל האגף? .3
אילו תפקידים היו קיימים באגף לתכנון אסטרטגי לפני פרסום המכרזים  .4

 ?הללו
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 תשובה לשאילתא של חברת המועצה עו"ד ניבה נקש  .יז
 בנושא: פרסום מכרזים לאגף תכנון אסטרטגי

תנאי הסף נקבעים על ידי משרד הפנים וכך גם במקרה הזה, הן למנהל האגף והן 
לסגנית מנהל האגף. למנהל האגף יש מכרז מובנה בקובץ התפקידים בעוד שלס/מנהל 

שנות  5-תואר שני והאגף יש לפעול על פי קובץ התפקידים הגנרי. למנהל אגף נדרש 
. בהתאם שנות ניסיון מקצועי 4-תואר ראשון ובעוד שלסגנית נדרש  יסיון מקצועינ

 לכללים שנקבעו על ידי משרד הפנים.

 משרד הפנים. .1

האגף לתכנון אסטרטגי מונה כיום את מנהל האגף, סגן מנהל אגף ומנהל מחלקת  .2
GIS סגנית מנהל אגף ומנהלת מחלקת עיצוב תהליכים אסטרטגיים, מזכירת ,

 יועצים חיצוניים. 2-מאמתי איכות ו 35כמו כן ישנם  האגף.
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בין  –שמדובר בהרחבת תחומי הפעילות של האגף  הצורך בהוספת התקן נבע מכך
יתר הפעילויות הוגשה מועמדות לקבלת תקצוב על סך מיליון דולר מקרן בלומברג 

כהמשך לתכנית הזירה שפעלה ברשות. בנוסף בימים אלו מוקם צוות עירוני 
שיעבוד על אתגר "שיפור הגעה לקהלי יעד רלוונטיים" ביחס לפעילויות והאירועים 

 זירה.העירוניים, זאת בליווי של צוות מטעם תכנית ה

כל התפקידים היו בעבר למעט התפקיד שנוסף סגן/מנהל האגף ומנהלת מחלקת  .3
 עצוב אסטרטגי בשל הרחבת הפעילויות.

 במידה ותתקבל החלטה למנוע את גביית ה"טיפ" של המנקה נטפל.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 והשאילתא הבאה של אמיה.  ,דניאל בשארי משך את השאילתות שלו, וכמו שהודענו בהתחלה

 שאילתא של חבר המועצה עו"ד אמייה טגה  .יח
 שטקליס/אלתרמן )בית הספר( תיכון ביה"ס :בנושא

 הקדמה ונתוני רקע
קיבלנו הורי התלמידים בביה"ס שטקליס ואלתרמן עדכון  17.02.2025ביום 

 .בנוגע לבניית ביה"ס תיכון בשכונת קריית השרון
המלחמה המתמשכת יצרה מציאות מורכבת ) מסיבות במכתב צוין במפורש כי 

שונות( ויש לחשב מסלול מחדש בנוגע לבניית התיכון בשכונה. למען ההגינות 
 .אומר כי את התשובה הנ"ל קיבלנו גם בשאילתות קודמות ובשיחות סגורות

 ני מצטט א –הפעם נוספה לה גם סיבה חדשה 
גרת ומספר התלמידים נמצא "הנתונים מראים שאוכלוסיית קריית השרון מתב

במגמת ירידה. למרות זאת, אנו ממשיכים בתכנון התיכון והשלמת ההכנה 
 ."לבינוי של שטקליס ומקיימים דיונים שוטפים עם משרד החינוך בנושא

 :שאילתא
לאור זאת שהאוכלוסייה לא התבגרה ביום בהיר אחד, האם בעת ההחלטה  .1

נתניה לא הייתה מודעת להקים ביה"ס תיכון וגזירת הסרט עיריית 
  ?לנתונים שקריית השרון מתבגרת

 ?כמה כסף עיריית נתניה קיבלה בפועל עבור בניית תיכון שטקליס .2

האם עיריית נתניה או גורם אחר בעירייה עשה שימוש בכספים שהתקבלו  .3
 ?ממשרד החינוך ככל והתקבלו

שך האם בסופו של יום ייבנה ביה"ס תיכון או שגם המכתב הנ"ל הוא המ .4
 זריית חול בעיני התושבים?

  שאילתא של חבר המועצה עו"ד אמייה טגהתשובה ל .יח
 אלתרמן/בנושא תיכון ביה"ס שטקליס

 ההחלטה על הקמת תיכון נוסף בקרית השרון התקבלה לפני מספר שנים. .1
נתוני התלמידים כללו גם את הסטטיסטיקה של שכונת צמרות המתוכננת. קצב 

 הפער במספרי התלמידים המצוין במכתב להורים.בניית שכונת צמרות יצר את 
הנתון על ירידה במספר התלמידים לא הוצג כסיבה נוספת, אלא כחלק מהמחויבות 

 לשקיפות בנושא.

2. 61326,534, ₪  
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 לא .3

 כן .4

 
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 אתה יכול לאשר אותי?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יאללה. 
 מועצה:חבר  -ד אמיה טגה "עו

נו קיבל 17.2.25-. ביום ה"אלתרמן"ו "שטקליס"אז השאילתא שלי היא שוב בנושא תיכון  ,רגע
עדכון בנוגע לבניית בית ספר תיכון  "אלתרמן"ו "שטקליס"הורי התלמידים בבית ספר 

בשכונת קריית השרון. במכתב צוין במפורש כי המלחמה המתמשכת יצרה מציאות מורכבת 
מסיבות שונות. ויש לחשב מסלול מחדש בנוגע לבניית התיכון בשכונה. למען ההגינות אומר 

ספה לה גם כי את התשובה הנ"ל קיבלנו גם בשאילתות קודמות ובשיחות סגורות. הפעם נו
סיבה חדשה, ואני מצטט, הנתונים מראים שאוכלוסיית קריית השרון, תקשיבו טוב, מתבגרת. 
ומספר התלמידים נמצא במגמת ירידה. אוקי. למרות זאת אנו ממשיכים בתכנון התיכון 
והשלמת ההכנה לבינוי של שטקליס ומקיימים דיונים שוטפים עם משרד החינוך בנושא. 

לא התגברה ביום בהיר אחד,  אוכלוסייהאלה הראשונה לאור זאת שההשאילתות שלי, הש
האם בעת ההחלטה להקים בית ספר תיכון וגזירת הסרט, עיריית נתניה לא הייתה מודעת 

לא התבגרה ביום בהיר אחד,  אוכלוסייהלאור זאת שה ,שוב ?בבקשה ,לנתונים, מוניק אפשר
רט עיריית נתניה לא הייתה מודעת האם בעת ההחלטה להקים בית ספר תיכון וגזירת ס

לנתונים שקריית השרון מתבגרת? שתיים, כמה כסף עיריית נתניה קיבלה בפעול עבור בניית 
תיכון שטקליס? שלוש, האם עיריית נתניה או גורם אחר בעירייה עשה שימוש בכספים 

יכון או שהתקבלו ממשרד החינוך ככל והתקבלו. ארבע, האם בסופו של יום יבנה בית ספר ת
  ?שגם המכתב הנ"ל הוא המשך זריית חול בעיני התושבים

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 רק שאלה. הנושא שהובא לדעתי. ,אמיה

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה אני שואל. האם אשתך עובדת כמזכירה באותו בית ספר?

 מועצה:חבר  -ד אמיה טגה "עו
 לא.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לא? 

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 לא.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לא עובדת. אוקי.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 לא.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בסדר מאה אחוז. התשובה. 

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 כנתי כבר שהיא כבר לא עובדת שמה, אז היא לא עובדת.גם אם היו מעדכנים אותך, שעד

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אני שואל, כי עכשיו נמסר המידע, אז אני מוודא את זה.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 אה, נמסר מידע. וואי, זה מה שמדאיג אתכם.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 להיצמד לחוק.חברים, לא. לא. אנחנו פשוט רוצים 
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 זה מה שמדאיג אתכם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ההחלטה,
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 אתה רוצה להיצמד לחוק?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

ההחלטה על הקמת תיכון נוסף בקריית השרון התקבלה לפני מספר שנים. נתוני התלמידים 
יצר  "צמרות"המתכוננת. קצב בניית שכונת  "צמרות"את הסטטיסטיקה של שכונת  כללו גם

הנתון על ירידה במספר התלמידים לא את הפער במספרי התלמידים המצוין במכתב להורים. 
שקלים.  26,534,613הוצג כסיבה נוספת, אלא כחלק מהמחויבות לשקיפות בנושא. שתיים, 

 שאלת המשך.תושבה שלוש, לא. תשובה ארבע כן. 
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 תלחץ. תלחץ רק. תלחץ תקבל.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 לאור הסכום המשמעותי שהופקד על ידי משרד החינוך בעירייה,

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 לא הופקד.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 מה אתם קיבלתם בפועל? 

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 לא הופקד.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 אני שאלתי שאלה קיבלתי תשובה. אני לא יודע מה זה, אז תדייקו בתשובות.  

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 לא התקבל שקל בקופת העירייה, נקודה.

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 אבל זה מה שקיבלתי בתשובה. לא שגיא. 

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 אני עונה לך. 

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
אבל אני עונה. תן לי לדבר בבקשה. אני שואל בהתאם למה שקיבלתי. אוקי. שאלתי  ,שגיא

יית תיכון שאלה ברורה. מה הייתה השאלה שלי, כמה כסף עיריית נתניה קיבלה בפועל עבור בנ
. זה מה שאמרתם לי, הייתם רושמים לי הרשאה אז הייתי שואל שאלה בהתאם. "שטקליס"

 אני שואל בהתאם לתשובות שאני קיבלתי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תלחץ רק, ואני אתן לך. ,שגיא
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

 זה טעות שלי. מדובר בהרשאה. 
 מועצה:חבר  -ד אמיה טגה "עו

 לפרוטוקול בבקשה שיהיה שיאשר אותך. 
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

 אני אומרת זה טעות שלי מדובר בהרשאה ולא ב,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 קבלת כספים.
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

, "שטקליס"אוקי. אז כפי שאני מבין עיריית נתניה לא קיבלה שקל ממשרד החינוך עבור בניית 
 רק הרשאה. 

 דובר:
 ?אין בעיה. אז מה חסר

 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו
 מה חסר?

 דובר:
 מה חסר עכשיו לבנות. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 רק תלחץ ותדבר למיקרופון.  ,שגיא

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
להורים בצורה מאד מאד אנחנו הסברנו אני חושבת כבר במספר שאילתות וגם במכתב שיצא 

 ברורה. אנחנו לאור,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

... 
 חבר מועצה: -ד אמיה טגה "עו

 נו,  ,אבי .בבקשה,תן לי רגע  ,אבי
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אתי. ,בבקשה
 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב

להורים, לאור המצב  אנחנו הסברנו כבר במספר שאילתות וגם במכתב המאד מפורט שיצא
 עדפנו פרויקטים שיש בהם מחסור של כיתות בלבד.יהכלכלי נאלצנו לתעדף פרויקטים. ות

נמוך יותר. כרגע  ףתיעדובפרויקט של שטקליס לא מדובר במחסור של כיתות. ולכן זה קיבל 
 אנחנו בונים רק בתי ספר שלא יהיה לנו איפה לשים את התלמידים. לגבי הנושא,

 חבר מועצה: -טגה  ד אמיה"עו
 אני שואל מה חסר, אם יש לכם הרשאה אז יש את הכסף.

 ראש מינהל חינוך: -אתי דהן  'גב
מיליון שקלים ולא  90לים. כן, מיליון שק 90-עדיין, עדיין הבניה של התיכון מדובר בלמעלה מ

של פרויקטים אחרים  ףבתיעדוהסכום של ההרשאה. ואתה לא מתחיל פרויקט כשכרגע אנחנו 
שאנחנו מחויבים מאד לבנות אותם כי לא יהיה לשכן את התלמידים. ובסיטואציה כזו שאנחנו 

של פרויקטים.  ףתיעדונמצאים בירידה בתקציב אנחנו נדרשים באומץ לקבל החלטות ולעשות 
ואנחנו מתעדפים את הפרויקטים הקריטיים. והפרויקטים הקריטיים הם קרליבך שבאמת 

יהיה איפה לשכן את תלמידי כיתות א'. הפרויקט הקריטי זה האולפנית שבאמת לא יהיה לא 
איפה לשכן את הבנות. אלה הפרויקטים הקריטיים מאד מאד מאד וכמובן רד"ק שזה שכונה 

 חדשה שמחייבת לתת מקום לתושבים החדשים.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אתי.  ,מאה אחוז. תודה
רוצים רק לעשות שניה, שינוי בסדר היום. אנחנו מדברים על זה דקה. מאה אנחנו שניה אחת 

תודה קודם כל,  ,אחוז. אנחנו רוצים לעבור קודם כל לסעיף אחר בהסכמת האופוזיציה
לאישור אגף ההנדסה האיוש של כל המשרות שם. אני שניה מוצא את הסעיף הרלוונטי. נדון 

 בו, ואז בעצם, שניה אחת.
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שרון פישמן שמש למהנדסת הרשות  מינויה של גב'אישור  .11
 6.5.25המקומית תוקף המינוי 

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 נכון? ,אתה רוצה את פישמן קודם

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 את פישמן ראשונה.  ,אבל ,את כל הסדר

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 
 אנחנו יכולים סעיף במקשה אחת?

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 לא. לא. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
אוקי. מאה אחוז. אנחנו רוצים לדון באישור מינויה של הגברת שרון פישמן שמש למהנדסת 

  .6.5.2025הרשות המקומית תוקף המינוי 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אמרו לכם תודה כש..רגע, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אמרתי. אמרתי תודה. לא הקשבת. אז אנחנו פותחים את זה להצבעה. חברים.
 חבר מועצה:-עו"ד אמיה טגה 

 מאשרים. 
 חברת מועצה: -גב' ג'וליאנה בן אברהם

 ברכה והצלחה.
 חבר מועצה:-אמיה טגה עו"ד 

 בהצלחה.
 חברת מועצה: -גב' ג'וליאנה בן אברהם

 שיהיה בהצלחה ותודה לארז. 
 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא הצבעת.  ,טלי
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 ים עכשיו. נמה נסגר פירגו
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא הצבעת. ,מוטי ?להצביע ולא עשהיש מישהו שעדיין רוצה 
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

 הצבעתי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 כולם הצביעו. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

  בעד, פה אחד. 17מאה אחוז. אנחנו סוגרים את ההצבעה. תודה לכולם. הצבעה 

את מינויה של גב' שרון פישמן  לאשר החליטה ת העירייהמועצ: 284החלטה מס. 
 . .25206.5שמש למהנדסת הרשות המקומית תוקף המינוי 
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ליאורה , דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידוןאילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר,  (:17בעד )
וריס נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, ב ורד פטל, מוטי רצאבי,לוי, 

עו"ד עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אירנה ליבשיץ,  ג'וליאנה בן אברהם,צירולניק, 
 עו"ד אלעד כהןאמיה טגה, 

 
 1'ה', המצ"ב נספח 

אישור שכרה של גב' שרון פישמן שמש מהנדסת הרשות  .12
משכר מנכל בהתאם להוראות משרד  95%-85%המקומית 

 6.5.25תוקף השכר הפנים 

 ר המועצה:"יו-מר דודו סלמה
 אישור שכרה של הגברת שרון פישמן שמש, מהנדסת הרשות המקומית, 

 דובר:
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מה? אני חושב שכן,

 :הנדסת הרשות המקומית המיועדתמ -גב' שרון פישמן שמש 
 תודה רבה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
מנכ"ל בהתאם להוראת  אחוז משכר 95-ל 85מאה אחוז אישור שכרה כמו שאתם רואים בין 

 . 6.5.25משרד הפנים. תוקף השכר 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 בעד.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ההצבעה נפתחה. 
 :חבר מועצה-מר אבי סלמה

 ?מה זה ?מה ,אבל .בעד ,רגע
 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 ,85אישור טווח בשכר שנתנו את הגמישות בין 
 :חבר מועצה-מר אבי סלמה

 לכמה?
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 מתחילים בלמטה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 זה נותן לה אחרי זה אופציה לגדול בעתיד.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 מתחילים בתחתי ניהולי. 
 חברת מועצה: - ג'וליאנה בן אברהם

 תצביע.  ,אבי .תצביע, תצביע
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שגיא. בבקשה. .שגיא שניה, שניה
 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 

במצב שבו עובר בעל תפקיד מרשות אחרת, ככל והשכר במצב שבו בעל תפקיד. תקשיב לי רגע. 
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 הקודם שלו היה גבוה מהשכר התחילי אז הוא מקבל שכר שמשווה את השכר הקודם שלו. 
 :חבר מועצה-מר אבי סלמה

... 
 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 

ז שאתה עובר וא ,בדרך כלל יכולים להיות מצבים ,מה? כי זה מעבר לרשות יותר גדולה. אבל
 השכר התחילי הוא לא במדרגה הנמוכה. 

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 אני סוגרת. ,דודו

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אוקי.

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 יאללה. 

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 
 אין מתנגדים.  .בעד 15מאה אחוז, 

מועצת העירייה החליטה לאשר את שכרה של גב' שרון פישמן : 285החלטה מס. 
ל בהתאם להוראת משרד "משכר מנכ 95%-85%שמש מהנדסת הרשות המקומית 

 ..25206.5תוקף השכר  .הפנים

ליאורה , שירי חגואל סידוןאילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד  (:15בעד )
ורד פטל, נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, ג'וליאנה בן  לוי, מוטי רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןעו"ד אירנה ליבשיץ, עו"ד אדיר בנימיני,  אברהם,

אישור גב' אלבירה גולדשטיין בן יוסף למהנדסת העירייה  .13
פקיד כמילוי מקום לתקופה שבין עזיבתו של מר ארז טל את הת

ועד כניסתה לתפקיד של גב' שרון פישמן תוקף המינוי 
27.3.2025-5.5.2025 

 ר המועצה:"יו-מר דודו סלמה
אישור גברת אלבירה גולדשטיין בן יוסף למהנדסת העירייה כמילוי  13אנחנו עוברים לסעיף 

את התפקיד ועד כניסתה לתפקיד של גברת שרון  מקום לתקופה שבין עזיבתו של מר ארז
בעד. אין מתנגדים.  15פישמן. אפשר גם להודיע לשרון להיכנס אני מסכים. ההצבעה נפתחת. 

 ברכותנו. בהצלחה. 

לאשר לגב' אלבירה גולדשטיין בן יוסף  החליטה ת העירייהמועצ: 286 החלטה מס.
ו של מר ארז טל את התפקיד למהנדסת העירייה כמילוי מקום לתקופה שבין עזיבת
 ..252027.3-.25205.5ועד כניסתה לתפקיד של גב' שרון פישמן תוקף המינוי 

ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:15בעד )
בוריס צירולניק, נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי,  לוי, מוטי רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןעו"ד אירנה ליבשיץ, עו"ד אדיר בנימיני,  אברהם,ג'וליאנה בן 

של גב' אלבירה גולדשטיין בן יוסף מהנדסת  אישור שכרה .14
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שכר מנכל בהתאם  85%העירייה כמילוי מקום לתקופה קצובה 
 27.3.2025-5.5.2025להוראות משרד הפנים תוקף השכר 

 ר המועצה:"יו-מר דודו סלמה
אישור שכרה של גברת אלבירה גולדשטיין בן יוסף מהנדסת העירייה כמילוי מקום  14סעיף 

 אחוז משכר מנכ"ל בהתאם להוראת משרד הפנים. ההצבעה נפתחת.  85לתקופה קצובה 

לאשר שכרה של גב' אלבירה גולדשטיין  החליטה ת העירייהמועצ: 287 החלטה מס.
ל בהתאם "שכר מנכ 85%לתקופה קצובה  בין יוסף מהנדסת העירייה כמילוי מקום

 ..252027.3-.25205.5להוראות משרד הפנים. תוקף השכר 

ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:14) בעד
עו"ד  נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, ג'וליאנה בן אברהם, לוי, מוטי רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןאירנה ליבשיץ, עו"ד אדיר בנימיני, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
ואת  ?אתם רוצים רק שנמשיך עוד לפני שני ההצעות לסדר, גם את ההארכות שירות שצריך

  ?הרצלרמות  אישור קידום מתחם פינוי בינוי,  10סעיף 
 דובר:

 רוצים.

הרצל" ומאשרת פניה אישור קידום מתחם פינוי בינוי "רמת  .10
לרשות הממשלתית להתחדשות עירונית לצורך הכרזה על 

 מתחם כמתחם פינוי בינוי

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
אישור קידום מתחם פינוי בינוי "רמות הרצל"  ,10אז אנחנו עוברים לסעיף  ,חברים ,מאה אחוז

על מתחם כמתחם פינוי ומאשרת פניה לרשות הממשלתית להתחדשות עירונית לצורך הכרזה 
 בינוי. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אנחנו כבר הצבענו בעד פה אחד.  ?מה את בלחץ .אישרנו

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
. צריך רוב מינימאלי או שזה, לא. מאה 13מאה אחוז.  ?ורוצה להצביע עוד מישהו שלא הצביע

 אין מתנגדים.  .אין נמנעים .בעד 13 .אחוז

מועצת העירייה החליטה לאשר קידום מתחם פינוי בינוי רמת : 288החלטה מס. 
ה לרשות הממשלתית להתחדשות עירונית לצורך הכרזה על יהרצל ומאשרת פני

 המתחם כמתחם פינוי בינוי

  181,182,183,391חלקות  8230בגוש 

 162,4חלקות  9133בגוש 

 .100-105,97-113,104-122,108-64,158,145,1191חלקות  8228בגוש 
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ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:13בעד )
עו"ד  נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, ג'וליאנה בן אברהם, לוי, מוטי רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןאדיר בנימיני, 

 קהילתי מזרח נתניהאישור תכנית עבודה של מרכז  .6

 ר המועצה:"יו-מר דודו סלמה
 אני צריך להבין איזה שם זה. בשולחן של מי זה רק? 

 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
 אתה משחרר?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 כן.
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 יעקב תורג'מן. 
 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 מאה אחוז. 
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 אנחנו רגילים להגיע בערב לאירועי תרבות, קהילה. אז,
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 זה הכי תרבות.
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

. היקף התקציב של מזרח 2025לתוכניות עבודה לשנת זה, אני זה אז מוצג בפניכם תקציב 
 862וייעודית  2,260,000עיריית נתניה מתקצבת הקצבה לא ייעודית של  33,294,000נתניה 

)מסגרת יום לימודית  ת"צהרוני מיל ",סטודנטים בונים קהילה"שמתוכם זה לפרויקט עם 
אחוז הכנסות ממשתתפים שחלקם זה דרך פרויקטים של  86 .גמלאים, מועדוני תוספתית(

. אני רוצה להודות לראש העיר, הגברת מרים פיירברג "ניצנים", ו"בית ספר של החופש הגדול"
אני מקווה שיגיע  .אבל .מרים. היא יצאה ,לאחל בריאות איתנה, אוהבים אותך מאד ,איכר

יצב בפנייך. ברכות חמות על קריאת האצטדיון המסר ובטוחים שתצליח לעבור את האתגר שנ
וכל  אנחנו כאן לסייע בכל מה שצריך. תודה על התמיכה. .על שמך. היה טקס מרגש מאד

שירי  )מרכז תרבות נוער וספורט( הפעילויות במרכזים הקהילתיים. ליו"ר הנהלת המתנ"ס
כזים הקהילתיים חגואל סידון המון המון תודה. מדהימה שמסייעת תמיד מכל הלב. והמר

עבורה הם בית. זמינה עבורנו, מקדמת ומסייעת באופן מקצועי ומהיר. רוצה להודות גם לחברי 
מועצת העיר הנוספים שהם חברי ההנהלה. אמיה טגה וג'וליאנה בן אברהם, שהם חלק בלתי 
נפרד מהעשייה במרכזים הקהילתיים במזרח נתניה. לכלל חברי המועצה לראשי המינהלים 

תפים תודה אישית, לכל אחד ואחד מכם. מאחלת לכולנו עוד שנים רבות של עשיה ולשו
ומקצועי  משמעותית. לך יורם מנכ"ל העירייה תודה שזכינו בך. טוב שיש אדם זמין אכפתי

כמוך בתקופה מאתגרת זו, ותמיד מוביל את העשייה העירונית במקצועיות ורגישות. המון 
וא? שגיא, שזמין בכל עת להתייעצות מקצועית. גזבר עם המון תודה. לשגיא הגזבר איפה ה

ראייה חברתית, קהילתית והבנת הצרכים של השטח. תודה לך על הכל. המרכזים הקהילתיים 
ואנחנו מרגישים חלק בלתי נפרד. אנחנו עושים מאמצים באופן  הם זרוע ביצוע של העירייה,

עם כל האגפים. רוצה לספר לכם על ורוצה להודות על השיתוף פעולה תדיר להיות קשובים 
 פרויקט קטן לפני הסרטון, בסדר? יש לנו פרויקט,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אנחנו לא נשים את הסרטון.
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 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
 זה היה מרגש אתכם. אתה מסכים? אז אני אגיד.  .חבל ,אוקי? לא נראה את הסרטון ?לא נראה

 קצר. שלוש דקות. שלוש דקות. תתרגשו. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה. בואו נקצר.  ,חברים
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 הסרטון,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 כרגע.)תכנון(  schedule -אנחנו מעבר ל
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

מסע של אנשים עם מוגבלות שיצאו לטנזניה. אתם מה זה  ,הסרטון זה על מעגלי תעסוקה
 תתרגשו.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים. ,פעם אחרת. בואו נמשיך. בואו נמשיך בסדר היום

 נתניה מזרח:סים "לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
 אתה רצית. חבל.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז. 

 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
 אני אשלח לכם בווטסאפ. לכולם. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
דר, אוהבים אותך טוב אני, אני רק רוצה להגיד בקצרה. כי אנחנו באמת קצרים בזמן. סמ

 כולם. אין עליך. אין על הצוות, תענוג לעבוד אתכם, 
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 תודה.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 שנמשיך זהו, בכיף ממש.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תודה.
 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 

 תימנים.זכיתם שיש לכם מתנ"ס בשכונת 
 :חברת מועצה -גב' ג'וליאנה בן אברהם

 והצוות שלך. לא שואלת רשות דיבור.  סמדר את אלופה את
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 רק תפתחו את ההצבעה. כן. ההצבעה נפתחת. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 צריך להצביע על זה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 כן.
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 כן. כן. 
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 חבל לא הייתי מדברת הייתי מראה את הסרטון.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אבל זה לא פתוח. אה הנה נפתח. חברים זה נפתח להצבעה. 
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 :חברת מועצה -גב' ג'וליאנה בן אברהם
 תבואו למימונה השנה אצלנו במתנ"ס מזרח, כן.  ,'יםגאפרופו ספינ

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 שנסיים עם זה. ,דודו

 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
 שלא הזמנתם. ,שלא תגידו .זה גם בסיסה

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 ח התימני.אוומל
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 לא הייתי מדברת.  ,אם הייתי יודעת ,חבל
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

הבעיה שלך שאת מדברת. מה, טוב את הסרטון להקרין במקום לדבר היא ביקשה סרטון. אז 
 יאללה. 

 )מדברים ביחד(

לאשר את תכנית העבודה של מרכז : מועצת העירייה החליטה 289החלטה מס. 
לתקנות העיריות  ( )ד'(14) 3וזאת בהתאם לסעיף  2025קהילתי מזרח נתניה לשנת 

 .7198 -)מכרזים( תשמ"ח

ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:13בעד )
עו"ד אירנה  נאור אזולאי, אבי סלמה, ג'וליאנה בן אברהם, לוי, מוטי רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןעו"ד אדיר בנימיני, ליבשיץ, 
 

 מצ"ב נספח א'

בדרום אישור תכנית עבודה של רשת פנאי וקהילה מתנסים  .7
 נתניה 

 סים בדרום נתניה:"לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה 'גב
 יאללה. ,תשים את שלי

 דובר:
 כל הכבוד.

 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
 אז לשני צדדים. ,זה לא הוגן, אם אתה נותן סרטון ,דודו

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ,לא מדברת. היא לא מדברת. היא ויתרה על דיבור. אם ליאת תדבר היא לא מדברת. היא

 אנחנו לא נסיים היום. חברים. 
 :נתניה סים בדרום"רשת פנאי וקהילה מתנכ"לית מנ -גב' ליאת אריה

 לנשמה. אחרי יום כזה מתיש, תנו לנשמה קצת משהו. קצתתמונה אחת שווה, 
 נתניה מזרח:סים "לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 אני שולחת לך בווטסאפ. 
 סים בדרום נתניה:"מתנהרשת פנאי וקהילה  כ"ליתמנ –ליאת אריה  'גב

 אנחנו נשלח, אנחנו קבוע עם הנשמה. 
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
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 ליאת, ליאת,
 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

 אני רק רוצה להגיד לך ליאת שאני מאד נהניתי ממתנ"ס מזרח השנה. ממש. 
 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב

 מה?
 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

 תענוג. תענוג. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אנחנו מקרינים את הסרטון.
 סים נתניה מזרח:"מתנלית רשת ה"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 סמדר. לסמדר.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים. .כולם .הסרטון מוקרן

 )סרטון(
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 יאללה.  ,אבל לבינתיים תשים את טנזניה
 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב

 היית כבר שם.
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 בואו תתרגשו. יש שם אנשים עם מוגבלות. 
 )סרטון(

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 יאללה. 

 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב
שהוביל פרויקטים במהלך מדברת תוך כדי רק כדי להגיד לכם, תהיו גאים בנוער שלכם. נוער 

בני נוער בשכונות דרום העיר. חיברנו את  300המלחמה להעלאת המורל, צעדה מדהימה. 
הפקולטה לחינוך באוניברסיטת בר אילן, עם שיר לתושבי הצפון לקרית שמונה. פעילות 

ובסוף אפילו הקדישו שיר לתושבי קרית שמונה. הנה אושר בן ניסו , מדהימה שעשו בני הנוער
  המפורסמת.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לחצת ליאת ניתקת את עצמך. אל תלחצי כמה פעם אחת.

 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב
 שומעים? סבבה. חשוב רק שתדעו מפתח סול, 

 )סרטון(
 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב

אחללה נוער.  ,קצת לנשמה. קצת. קפה לנוער המותג של שנים של הנוער בדרום העיר. באמת
דרך אגב כל זה התחיל כשהנוער בנתניה, מטורף.  תהיו גאים. לא נתנייתית אבל יש פה נוער

גילה שהמדריך שלהם ניצל מהנובה. אחד מניצולי הנובה זה מדריך הנוער שלהם, הנוער הרגיש 
להרים את המורל. ובעצם כל זה התחיל מזה. ובהזדמנות הזאת, יש לי דקה שהוא צריך קצת 

 ,להודות לכם עיריית נתניה. אני לא יכולה לחזור על מה שסמדר אמרה. חברי ההנהלה שלי
בלעדיכם לא היינו יכולים  ,על התמיכה ,יושב ראש ההנהלה. תודה על האמון ,דודו ,טלי מולנר

 רבה. אפילו לחשוב על תוכניות. תודה
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 וגם אנחנו שמים גם את של סמדר. 
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
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 תשימו את שלי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

סמדר. גם חובתנו להגיד תודה קודם כל לליאת. באמת שעברה תקופה סופר  ,שניה שניה
מאתגרת עם מנהלים שגויסו. אנשים שהוחלפו והתחלפו. והיא לקחה על עצמה כמעט אפשר 
להגיד ללא מנהלים שנה שלימה, כיושב ראש שגם מנהלת בפועל חלק מהסניפים. מוריד את 

 ים שלי. יעם הלוחות זמנים הבעיית הכובע כל הכבוד ותודה גם שאת סובלת אותי
 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב

 תודה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ותודה לטלי כמובן כחברת הנהלה.
 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב

 אגיד שוב,כן. אני חסכתי בתודות. אבל אני לא 
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 בואו נצביע רגע. בואו נצביע.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תצביעו תפתחו ותשדרו. תפתחו להצבעה. ותשדרו את הסרטון של מזרח. 
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 אי אפשר ביחד דודו.
 ר המועצה:"יו - מר דודו סלמה

 אה, אז תפתחו להצבעה שניה. 
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 נעשה הצבעה. 
 :חבר מועצה –מר אבי סלמה 

 תן לה רגע זכות דיבור.
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 על הפרויקט. אז,תוך כדי שאתם מצביעים אני אספר לכם 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 רגע שניה, אנחנו קודם מצביעים. אנחנו מצביעים.
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 אה. לא. לא. לא. אה תצביעו.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 שניה חברים רק להצביע קודם. אנחנו מאשרים את דרום עכשיו. 
 תניה:נסים בדרום "לית רשת פנאי וקהילה מתנ"מנכ -ליאת אריה  'גב

 אותי הם הצביעו זהו. כל הכבוד. 
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 יש לך לב טוב בסוף. סתם מדברים. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. ההצבעה נסגרת. עכשיו אפשר להקרין.

לאשר את תכנית העבודה של רשת פנאי : מועצת העירייה החליטה 290החלטה מס. 
לתקנות  ( )ד'(14) 3וזאת בהתאם לסעיף  2025וקהילה מתנסים בדרום נתניה לשנת 

 .1987 -העיריות )מכרזים( תשמ"ח
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ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:14בעד )
 ג'וליאנה בן אברהם,בוריס צירולניק, נאור אזולאי, אבי סלמה,  לוי, מוטי רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןעו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אירנה ליבשיץ, 
 

 ב'מצ"ב נספח 

 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
שנים. על מיזם טוב אז אני אספר לכם זה קול קורא שכתבנו למשרד הרווחה לפני שלוש 

אנשים עם מוגבלות ביחד עם בן משפחה מקרבה ראשונה עשו תהליך  15לאנשים עם מוגבלות. 
שנה שלימה שבסיום התהליך נסעו לטנזניה. אחת המטרות הכי חשובות בתהליך הזה היה 

 קירוב בין ההורה לילד, או בין האח לילד. וחיזוק המשמעותיות. תראו בסרטון,
 ל העירייה:"כירה למנכמרכזת ישיבות המועצה, עוזרת ב -מוניק בניסטי  'גב

 יש בעיה. 
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 מה?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 הוא לא מצליח להריץ את הסרט.
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב
 לא נורא. אני אשלח לכם. אין בעיה.  ,אי

 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז חברים תודה. אנחנו מתנצלים סמדר, שלחי לנו אנחנו נראה את זה.
 סים נתניה מזרח:"לית רשת המתנ"מנכ -סמדר דרומי  'גב

 נשלח לאבי, אבי יעביר לכולם. 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 אין בעיה. 

 צעות לסדר היוםה .4

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אנחנו חוזרים לסדר היום. לפי הסדר. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 ההצעה שלי?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שלנו. כן, בואו נתחיל. 

אה"ע עו"ד הצעה לסדר היום של יו"ר המועצה מר דודו סלמה וסגנית ומ"מ ר .א
 שירי חגואל סידון 

 בנושא: עידוד העסקים בעיר שנפגעו במלחמת חרבות ברזל

ההצעה באה להיטיב עם בעלי העסקים המקומיים, לעזור להם לצאת מהתקופה 
 AI-המורכבת ולתת להם תמריץ עסקי בדמות העשרה של הרצאות בתחום ה

לתת להם כלים והקניית הבנה, כלים וניסיון בתוכנות ויישומים שיוכלו 
 .שיווקיים המותאמים לעידן הדיגיטלי בסבסוד משמעותי של העיריה
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ההצעה וההזמנה לחוג תהיה אך ורק לבעלי עסקים שהעסק שלהם נמצא בתחום 
 .יהיהעיר ומשלם ארנונת עסקים לעיר

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
חרבות "אז הצעת הסדר ההצעה לסדר שלנו היא עידוד העסקים בעיר, שנפגעו במלחמת 

. הכוונה שלנו היא לנסות לסייע לעסקים. אנחנו באופן כללי יש בעיר הרבה מאד מיזמים "ברזל
דרך פעולות האגף לפיתוח עסקי, וגם דרך אגף שירות וחדשנות לתושב וגם קורסים שיווקיים 

והדבר  ,אמת כל מה שאפשר לסייע לעסקים, גם קטנים וגם לפעמים גדוליםושיווק דיגיטלי. וב
מים. ואנחנו אמנם שלשם כולם הולכים ולשמה כולם מתקד AI-החדש הוא בעצם הנושא של ה

ן לעסקים במרכז העיר, אבל עוד לא עשינו דווקא מוכוו AI-עושים קורסים כבר היום גם ל
ועכשיו אנחנו  ,לקורסים האלה דרך מרכז דיגיטלי ועשינו לנשים עשינו לאנשים שרצו להגיע

ובעצם ליצור איזה שהיא קהילה סביב יחד את זה באופן ספציפי לבעלי עסקים ירוצים ל
הנושא הזה. אז זה הנושא שלי אני אשמח להעלות אותו. אני בטוחה שיש פה הסכמה מלאה. 

סקים שחיים כאן ועם כל אנחנו תמיד כולם בעד העסקים. זה יכול רק להועיל. ובעצם זה ע
הקשיים שהמדינה עוברת, ובאופן טבעי גם העיר, ואנחנו אם אנחנו יכולים להועיל להם 

 במשהו לקדם אותם לשלב הבא, זאת לא רק הזכות שלנו זאת גם החובה. זהו.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

סיליטי שנוכל אהפאנחנו מאמינים בלתת חכה וללמד לדוג, ואני חושבת ש כמו ששירי אמרה,
לאפשר להם בעצם על ידי זה שהם יכירו את העולם הדיגיטלי טיפה יותר טוב, וידעו לשווק 
ולשפר את המכירות שלהם בעסק יעזור להם מאד. בלי לשלם להרבה אנשי מקצוע מסביב. 

 נאור אתה מהנהן. אני יודע שעשית גם קורס דומה ואתה מבין שזה תורם מאד.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -סידון ד שירי חגואל "עו

אגב במרכז דיגיטלי למי שעוד לא יודע, ומי שרוצה להעביר את זה הלאה, מרבית הקורסים 
הם בחינם יש לנו את זה בכמה מרכזים. גם בדורה במתנ"ס, גם עכשיו גם בנאות גנים וגם 

אפילו דברים בסיסיים בנאות הרצל. וכל מי שרוצה לשלוח מישהו שלא יודע מחשבים, לא יודע 
קרית צאנז, דב הגיעו כמה קבוצות והיו מאד מאד ב ,גם אנחנו נותנים את זה בחינם. אגב

 וכמה שיותר קהלים.  מרוצים. ואנחנו כמובן שמחים לפתוח את זה לכמה
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

ני מחזורים רק חשוב לי למקד את ההצעה יותר בצורה מסודרת. כרגע אנחנו מדברים על ש
שנרצה לפתוח. בתחילת הדרך ולראות באמת את ההיענות וללמוד על בסיס זה את הכדאיות 

 הכלכלית. 
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 אני רוצה להוסיף, לא רק להגיד לכם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז בואו נצביע. 
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 נצביע על אם לדון?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 כן. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בעד. אין נמנעים, ואין מתנגדים. 16אוקי. סיימנו את ההצבעה, 

לסדר היום של יו"ר  תםהצע: מועצת העירייה החליטה לדון ב291החלטה מס. 
עו"ד שירי חגואל סידון בנושא:  ראש העירייה,המועצה מר דודו סלמה וסגנית ומ"מ 

 .עידוד העסקים בעיר שנפגעו במלחמת חרבות ברזל
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ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:16בעד )
שלו אלגלי, הרב דב שטמר, בוריס נאור אזולאי, אבי סלמה,  לוי, מוטי רצאבי,

עו"ד עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אירנה ליבשיץ,  ג'וליאנה בן אברהם,צירולניק, 
 אלעד כהן

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 קודם כל אבי כנציג האופוזיציה יש זכות דיבור ראשון. ,רגע

 העירייה: מ ראש"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 ליזי רוצה להוסיף

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אני רק לא יודע איזה שם, שם. יוסי ביטון.  ,ליזי

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
 ?שומעים ,בסדר

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בבקשה.

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
אוסיף שאנחנו אנחנו יודעים להביא ממשרד הכלכלה גם סיוע בשעות בלא השתתפות אני רק 

אפילו לא מצ'ינג עירוני יצרנו איתם כבר קשר בעבר. והיום הם בגלל כל נושא המלחמה הם 
מוכנים לתת לנו הרבה שעות מדובר על למעלה ממאה שעות שאנחנו נוכל לפנות ולקבל עכשיו. 

 ם. גם ללא עלות לעירייה.ולתת את זה באמת ללא תשלו
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ?רצית להגיד משהו ,מצוין. תודה. אבי
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

. בסוף AI-ממש בקצרה. אני חושב אבל שצריך להרחיב את ההצעה. היא עם כל הרצון הטוב ל
היא חשובה. אבל בסוף  AI-צריך להרחיב את ההצעה להרבה מאד עסקים קטנים. הנגישות ל

 חשוב.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ודיגיטל באופן כללי, שיווק דיגיטלי. AIרק זה  AIאני רק אסביר שזה לא 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

כן שיווק דיגיטלי אני מבין. אבל יש לפעמים צרכים הרבה יותר ראשוניים לא רוצה להגיד 
יותר, דווקא בהיבטים של ניהול פיננסי נכון. הבדל בין מינימאליים אבל ראשוניים הרבה 

תזרים למחזור. לבין רווח, שלפעמים אנשים לצערי מתבלבלים ומתחילים צרות. אני משער 
לעצמי שג'וליאנה תדע להסביר את הדברים הרבה יותר טוב ממני. ולכן אני חושב שצריך 

לתת  ,ם זה אגף פיתוח עסקי. אבללהרחיב את ההצעה. תחת אגף בין אם זה אגף חדשנותבין א
מענה קצת יותר הוליסטי להצעה הזו. היא הצעה טובה אבל אני חושב שלמקד משהו במיקרו 
טקטיקה זה לא פתרון הוליסטי לבעלי עסקים. בטח לבעלי עסקים קטנים שאני משער שלשם 

בד לא רוצה להגיד לא צריכות. אבל, חברות גדולות לא צריכות את ה, מסתדרות למכוונים. 
שאין להם תמיד את היכולת לא הכלכלית  ,הם מסתדרות לבד. זה דווקא פונה לעסקים קטנים

ולא התודעתית לפנות לדבר הזה. ולכן, אני חושב שצריך להרחיב את ההצעה. ולתת איזה 
תת ליווי עסקי שהיא תוכנית הרבה יותר רחבה גם להיבטים הפיננסיים, לא נראה לי שאפשר ל

אבל איזה משהו שהוא יותר  ,מלא, מלא. כי זה כבר גם הוצאות כבדות וגם לא מתאים לכולם
 נרחב מאשר נקודתי לשיווק. ואני חושב שההצעה הזאת היא הצעה ברוכה, תודה. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז. שירי רצית להגיד משהו?

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 לדברים שנעשים בהקשר הזה תחתייך באגף לפיתוח עסקי? ,ליזי ,את רוצה אולי להתייחס

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה. בבקשה.

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
אנחנו נכון להיום מלווים עסקים קטנים באמת יותר בדגש על מיתוג, פרסום כל הנושא של 
שימוש בדיגיטל. אנחנו נותנים הרבה סיוע בשיפור של מרכזים, שומעים יותר ועושים איתם 
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ביחד את כל הנושא של שיפור המרכזים המסחריים הקטנים שאותם כן חשוב לנו להעצים, 
חנו מאמינים שבאמת כמו שאתה אומר, החברות הגדולות צריכים בעיקר בתקופה הזאת. אנ

שזה אותו גוף שמסייע לעסקים  ",מעוף"פחות. והיום גם הקשר עם משרד הכלכלה וגם עם 
קטנים, גם אתו כבר יצרנו קשר. ואנחנו בונים איתו עכשיו איזה שהוא מערך של סיוע ואני כן 

 ת נוכל לתת, אז נוסיף גם את זה. כן אקח את הנושא של ייעוץ פיננסי ככל שבאמ
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 יאללה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. 
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 אנחנו נותנים באמת מענה רחב.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מצוין.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אני גם רוצה,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בבקשה. ,טלי
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 כבר מזמן.אני ביקשתי 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 כולם יקבלו אף אחד, 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

שאנחנו מציינים את חודש האישה הבינלאומי, יש מספר אירועים שהם  ץבמסגרת חודש מר
ני אז א' א 17.3-מיוחדים לנשים וחלק מהאירועים זה גם כנס שאנחנו עושים לנשות עסקים ב

-מזמינה את בעלות העסקים בנתניה, ובמסגרת הקורס הזה הם יקבלו גם את הנושא של ה
AIכשרות שאנחנו מייעדים לנשים במסגרת המתנ"סים , גם את הליווי פיננסי. ומעבר לזה יש ה

אז אנחנו כמובן נפרסם את זה. אבל אני תומכת בהצעה ואני קוראת לנשים לנשות עסקים 
 לעקוב אחרי הפרסומים בדף העירוני, במיוחד בחודש הזה. תודה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
  אירנה. תודה טלי.

 חברת מועצה: -ציפי קפל  'גב
 שהם לא נשות עסקים.ונשים 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
כן. אני קודם כל כמובן שאנחנו בעד סיוע לעסקים קטנים. לבעלי עסקים בנתניה שבאמת חוו 
וחווים תקופה מאתגרת. זה רק מפליא אותי שזה בצורה של הצעה לסדר. מה גם שכל הפעילות 

לפחות תקופת הקורונה, שהוקם האגף לפיתוח הזאת נעשית באופן שוטף על ידי העירייה מאז 
עסקי. זה מעולם לא נדרש לאישור מועצת העיר כדי להוביל מהלך כזה או אחר, שזה מכוח 

 תפקידו של האגף. זה אחד.
דבר שני, עוד דבר שמפליא אותי שלפני דקה וחצי בתשובה לשאילתא עניתם לי למעשה שיש  

א חוו שיגרת חירום ותפקדו כרגיל. אז זה קצת לציין שרבים מהעסקים הפועלים בנתניה ל
מוזר שמצד אחד לא מכירים בקשיים של בעלי העסקים ומצד שני, מציעים להם את הבינה 
המלאכותית. אז זה ככה בהערת אגב. אבל מה שאני רוצה להגיד שלפי לפי מה שאני זוכרת 

ות הסוכנות לעסקים מהתקופה שלי באגף פיתוח עסקי בעיריית נתניה, משרד הכלכלה באמצע
, מנהלים את הסדנאות האלה ברמה יומית. 4, שנמצא אגב פה בצורן "מעוף"קטנים ובינוניים 

, כולל סדנאות לניהול פיננסי, כולל ייעוצים משפטיים, כולל נט וורקינג AI-כולל סדנאות ל
יא אותי מאד מאד יעיל, כולל סדנאות לניהול משא ומתן וכהנה וכהנה וכהנה. זה גם קצת מפל
 ",מעוף"שעד עכשיו לפי מה שאני שומעת, עיריית נתניה בכלל לא יצרה שום שיתוף פעולה עם 

וזאת פעילות שוטפת. עכשיו אני לא מצליחה להבין  ,למרות שהפעילות הזאת כבר מתקיימת
שבאמת מצריך פה הצעה לסדר והדיון במועצה. זה משהו  ,שאתם מציעים פה ,מה החידוש

עשות מהיום הראשון למלחמה. כמו שעשינו את זה בתקופת הקורונה, שהיה צריך להי
שנערכנו לקשיים שחווים וחוו ויחוו עוד בעלי העסקים הקטנים. והיום אנחנו שנה וחצי לתוך 
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ואני רק שומעת שיוזמים איזה שהוא מהלך לטובת העסקים הקטנים. איפה היינו המלחמה 
ך כל התקופה הזאת, העסקים לא קיבלו באופן שנה וחצי אני לא מצליחה להבין. למה לאור

הקלות וכל הדברים שדיברנו עליהם קודם. אוקי. אז זה מה, , הנחות, שוטף סדנאות, חיזוקים
 ש,

 דוברת:
 לא. לא זה על עסקים חכי. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 חברים זה לא הדברים היחידים אז הנה רותי תפרט על,

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
סליחה מה עושים במרכז הזדמנויות זה נהדר. אבל אני אומרת עוד פעם כל מה שמפורט פה 

ואני חושבת שהאגף לפיתוח עסקי  4בהצעה לסדר מתקיים וקורה. הנה בניין אחד ליד, בצורן 
בסדנאות היה צריך מהיום הראשון למלחמה ליצור איתם קשר לשתף איתם פעולה, להשתתף 

האלה. עכשיו אני שומעת שזה עולה כהצעה לסדר של חברי המועצה, לאישור המועצה. למה 
 צריך לאשר את זה בכלל? זה חלק מהעבודה של העירייה,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 דוחות. צריך לעשות את זה באופן שוטף. זה כמו שתבקשו אישור לתת

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז. כמו שאמרנו, אין,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אני רק אענה. אני רק חייבת לענות. אנחנו לא אמרנו שלא עשו דברים. אנחנו פשוט,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה לא מוכוון.

 אש העירייה:מ ר"ת ומסגני -ד שירי חגואל סידון "עו
 .AIכרגע. אנחנו מדברים על  AI-מוכוון ל

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לעסקים קטנים. לדיגיטל.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 אבל זה קורה. זה קורה בניין אחד ליד. מה אתם מציעים? מה החידוש?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה.לא קיים כיום. בדקנו את 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 בטח שקיים. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז. אנחנו מצביעים. אה, ציפי רצתה לדבר סליחה.

 חברת מועצה: -ציפי קפל  'גב
תודה רבה. זה מאד נחמד שמקדשים כאן ומפרגנים כאן לנשות עסקים. ולעסקים קטנים אני 

פיננסי, והבנה בכספים צריך להיות  וכל הנושא הזה של ייעוץחושבת שהבינה המלאכותית 
מנת חלקה של כל אישה ושל כל חברה תקינה, ושקורסים מהסוג הזה או אפילו הפנינג לי 

 תמיד יש הרבה מאד רעיונות אפשר לעשות לכל נשות העיר, ולא רק לבעלות עסקים. תודה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

רנו על נשות עסקים. טלי הזכירה שיש אני מדבר פה במקרה הזה זה לא. ציפי פה לא דיב
 ג'וליאנה.לעסקים באופן כללי, לא רק לנשים. 

 חברת מועצה: -וליאנה בן אברהם 'ג 'גב
אני חייבת להגיד שבאגף הנוער וצעירים אפרופו לא מדובר פה רק בנשים או רק בחודש מסוים, 

. אבל AIלרוב החברה צעירים אני בגג נותנים תמיכה וליווי וקורסים ייעודיים, וגם לנושא של 
 יש עדיין אנשים שהם בעלי עסקים שהם צריכים את המינימום של היכולות במחשב. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -סידון ד שירי חגואל "עו
 אז זה יש לנו.

 חברת מועצה: -וליאנה בן אברהם 'ג 'גב
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 .AI-זה ה
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אז את זה יש לנו. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים אז אנחנו מצביעים על ההצעה.
 :חבר מועצה -מר אבי סלמה

... 
 ר המועצה:"יו -סלמה מר דודו 

 כן. כן הכל בסדר. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 רק להצביע. ורד להצביע.
 חברת מועצה: -ליאורה לוי  'גב

 למה זה כתוב באנגלית עכשיו?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 תמיד באנגלית.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 מיד. מה יש לך?ת

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 זה הצבעה שניה. .לא
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 . YESמה כל הזמן היה רשום לי 
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 אנחנו רוצים לבדוק את הערנות שלכם. 
 חברת מועצה: -ליאורה לוי  'גב

 כל הזמן היה כתוב לי בעד.  ,אני
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 בעד אפס מתנגדים.  13מאה אחוז ההצבעה נסגרה. 

הצעתם לסדר היום של יו"ר : מועצת העירייה החליטה לאשר את 292החלטה מס. 
וסגנית ומ"מ ראש העירייה, עו"ד שירי חגואל סידון בנושא: המועצה מר דודו סלמה 

 עידוד העסקים בעיר שנפגעו במלחמת חרבות ברזל.

ליאורה לוי, מוטי , אילנור כהן, ציפי קפל, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:14בעד )
 ג'וליאנה בן אברהם,הרב דב שטמר, נאור אזולאי, אבי סלמה, ורד פטל,  רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןעו"ד אדיר בנימיני, אירנה ליבשיץ,  עו"ד

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אנחנו עוברים להצעה לסדר הבאה.

 ראשהצעה לסדר היום של יו"ר המועצה מר דודו סלמה ושל סגנית ומ"מ  .ב
  עו"ד שירי חגואל סידון העירייה

 ברחביבנוגע לקביעת יעדים להקמת נקודות טעינה חשמליות ציבוריות 
 חניונים עירוניים 

נקודות טעינה חשמליות הן צורך שהולך וגדל בישראל כתוצאה ממעבר מהיר 
 לרכבים חשמליים.

עולה שישראל  2024-מהנתונים שפרסם איגוד יבואני הרכב בנוגע למסירות ב
נמצאת במקום מאוד בולט ביחס לעולם המערבי בכל הנוגע לחדירת הרכב 
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רכבים  67,171מבארה"ב ובגרמניה(. אשתקד נמסרו החשמל )אפילו יותר 
 מהיקף השוק הכללי(. 24.7%חשמליים חדשים )

(  (https://www.evm.co.il/mapמבדיקה שערכנו באתר מגזין רכב חשמלי 
נקודות טעינה  12במפת עמדות טעינה לרכב חשמלי עולה שבנתניה ישנן רק 

 ציבוריות מוזלות. מהירות ועוד כמות קטנה מאוד של נקוודת טעינה 

אנו מבקשים לקבוע יעדים לשנים הקרובות שבהן העיריה תקדם פריסה  .1
והתקנה של נקודות טעינה מהירות ברחבי העיר בכל החניונים העירוניים 

חופי הים,  ובדגש על מקומות התיירות ואלו שמושכות אליהן קהל רב כגון:
האצטדיון העירוני, איקאה, תחנות הרכבת, השוק העירוני, כיכר 

 העצמאות, הטיילות, הספורטקים. 

אנו מבקשים לקבוע יעדים לשנים הקרובות שבהן העיריה תקדם פריסה  .2
והתקנה של נקודות טעינה רגילות ומוזלות ברחבי העיר בכל החניונים וכן 

העיר ומבקרים שמגיעים לנפוש בשכונות העיר כדי לתת מענה לתושבי 
 בעיר.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

אני אצטרך גם אותך בתור מישהו  .הצעה לסדר הבאה דנה בנקודות טעינה חשמלית. שגיא פה
בנושא. נקודות הטעינה החשמליות הן צורך שהולך וגדל בישראל כתוצאה ממעבר  אשבקי

ים מרכבים ממונעים. מהנתון שפרסם לרכב מהיר, ברכבים ממעבר מהיר לרכבים חשמלי
ישראל נמצאת במקום מאד בולט במערב,  עולה כי 2024-איגוד יבואני הרכב בנוגע למסירות ב

אחוז מכלל המסירות של הרכבים. מבדיקה שערכנו באתר  24אלף רכבים.  67ונמסרו מעל 
נקודות טעינה  12-מגזין רכב חשמלי, במפת עמדות טעינה לרכב חשמלי עולה שבנתניה יש רק כ

מהירות. ועוד כמות קטנה מאד של נקודות טעינה ציבוריות מוזלות. אנו מבקשים לקבוע 
יעדים לשנים הקרובות, שבהן העירייה תקדם פריסה והתקנה של נקודות טעינה מהירות 
ברחבי העיר, בכל החניונים העירוניים ובדגש על מקומות התיירות, ואלו שמושכות אליהן 

ואנו מבקשים גם לקבוע יעדים לשנים הקרובות שבהן העיריה תקדם פריסה  ,רקהל רב בעי
והתקנה של נקודות טעינה רגילות ומוזלות ברחבי העיר, בכל החניונים וכן בשכונות העיר, כדי 
לתת מענה לתושבי העיר ומבקרים שמגיעים לעיר. מביקור שעשיתי כמה פעמים במרכז העיר 

 ות שם, ובעצם לא יכולות לתת שירות לאנשים. לא ראיתי כמעט נקודות שקיימ

 חברת מועצה: -ציפי קפל  'גב

 מה עם חוק המקרקעין?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יש לנו איזה מגבלה בחוק המקרקעין שגיא? הנה יענו. 

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

עמדות מהירות מתוכם  32רגילות בכל רחבי העיר. עמדות  86-בעיקרון נכון להיום קיימים כ
מיקומים שכבר אישרנו בוועדת תנועה. צריך  49עשרים הן עירוניות. כרגע אנחנו מקדמים עוד 

להבין החסם העיקרי שלנו הוא דווקא נושא החשמל. לא בכל מקום יש מספיק חשמל ויכולת 
ו עשינו איזה שהיא תוכנית להעביר ולספק את החשמל שצריך באותן עמדות. ולכן, אנחנ

לשנתיים הקרובות שמקדמות. אנחנו נשענים יותר על מבני ציבור, ועל אזורים ציבוריים שיש 
בהם ארונות ואז קל לנו יותר. אנחנו צריכים, יותר קל לנו לקדם את זה. קידמנו כבר וכמו 
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ם מיקומים ובמקביל מחפשי ,מיקומים שאותם בעצם אנחנו נקדם 49שאמרתי בוועדת תנועה 
 נוספים.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מיקומים בשנה הקרובה? 49זאת אומרת שהיעדים שלנו כרגע הם 

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 לשישה שמונה תקעים שקעים כאלה. זה לא, שנייםכן, כשבכל מיקום יש בין 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 או גם רגילים?וזה מהירים 

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

חלק מהירים חלק רגילים. אנחנו מנסים גם את אלה שכבר יש, אנחנו מעבים. עיבנו כבר חלק 
כדי שיתנו יותר  ,וגם איפה שאפשר ויש מספיק מקור חשמל, אנחנו מעבים את הקיימים

זה  ,אבל .ויש לנו פה, אני יכולה לספר לכם את כל המיקומים הקיימים, איפה מתוכנן ,תפוקה
 קיים ומתפרס בכל העיר. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אוקי.

 חברת מועצה: -ציפי קפל  'גב

 וצריך מכרז?

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 יש לנו מכרז. כבר יש מכרז.

 ר המועצה:"יו -סלמה מר דודו 

 פתוח. ,ציפי

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 יש לנו ספק. שאנחנו מלווים אותו, ועובדים באופן מאד צמוד עם ההנדסה, עם אגף התשתיות.
 ואנחנו מקדמים. אנחנו לא צריכים מכרז, כבר יש לנו מכרז. 

 חבר מועצה: -עו"ד אלעד כהן

 מהמם.

 ר המועצה:"יו -דודו סלמה מר 

 רק בואו, בואו נצביע על,

 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

 שאלה. ,דודו

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 שניה. תצביעו רק. 

לסדר היום של יו"ר  תםבהצעדון ל: מועצת העירייה החליטה 293החלטה מס. 
 עו"ד שירי חגואל סידון ראש העירייה,מר דודו סלמה ושל סגנית ומ"מ  ,המועצה

בנוגע לקביעת יעדים להקמת נקודות טעינה חשמליות ציבוריות ברחבי חניונים 
 .עירוניים

ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:15בעד )
 ג'וליאנההרב דב שטמר, נאור אזולאי, אבי סלמה, ורד פטל,  לוי, מוטי רצאבי,

 עו"ד אלעד כהןעו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אירנה ליבשיץ,  בן אברהם,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ד,אנחנו עוברים לדיון, אלע .15בעד. אין נמנעים ואין מתנגדים.  14בעד,  13מאה אחוז, 
 בבקשה.

 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

קודם כל אני חושב שזו הצעה מצוינת היא חשובה מאד. לאור הפריסה הגדולה של רכבים  כן.
חשמליים בכלל בארץ. ואני רואה אותם גם בנתניה. אבל אני רוצה לציין כמה נקודות חשובות. 
קודם כל צריך לחשוב על זה שעל האפשרות לעשות פסי טעינה תת קרקעיים ולא על נקודות 

ת לפורענות. רכבים שמתדלקים עם תדלוק דלק רגיל יש לנו תחנות דלק עיליות. כי הם מועדו
בשבילם. תחנות הדלק דואגות לאבטחת המכשירים וכל הדברים האלה. במקרה הזה אנחנו 
פשוט נעמיד עמדות טעינה, אני רוצה לציין שהיום המחיר של עמדת טעינה הוא לא זול. ואני 

ניבה של העמדות האלה, מה שיצריך מאיתנו יותר וגם למקרים של ג םלוונדליזחושש מאד גם 
בדיקות של הנושא הזה, ואבטחה של הנושא הזה. ויכול להיות ששכרנו יצא בהפסדנו. אז אני 
חושב שזה שירות חשוב מאד לציבור. אבל אולי צריך לחשוב על ריכוז של הנקודות האלה 

קרקעיות, ככה שהרכב יכול  בסמוך לתחנות דלק, או ב... או כמו שאמרתי בעמדות טעינה תת
 לטעון אוטומטית.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ליזי את מתייחסת?

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
 אני, האמת שאני כל הנושא של עמדות תת קרקעיות אני מודה שאני פחות מכירה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אני גם לא מכיר. 

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
אז אני מוכנה לבדוק את זה. אני כן אוסיף שממה שאני, היום בהיתרי הבניה כבר של בתי 

 .מגורים של מגדלים של מבנים מחייבים כבר בכמות
 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

 זה משהו אחר.
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

חשמל כזאת שתאפשר כבר עמדות טעינה כמעט בכל החניונים. כדי שלא יצטרכו להישען, 
 שיצטרכו להישען פחות על המרחב הציבורי.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 וגם מבחינת עומס חשמל כאילו בונים את הכל מראש.

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
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שיתאים לעמדות טעינה  ,עומס החשמל כבר היום דורשים את עומס החשמל ומתאימים את
 בשטח, במרחב הפרטי. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מאה אחוז. האם נוכל להביא הצעה של יעדים שנקבע לשנה ולשנה אחריה?

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
 אנחנו יש לנו פחות או יותר את היעדים. אנחנו נוכל להציג אותם. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אני פותח. ,שגיא ,שניה .-ו 40 אז היעדים שלנו כרגע לשנה הקרובה זה

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
 ,49 כרגע זה במקביל

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שגיא. ,לךפתחתי 

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
שאושרו בוועדת תנועה ותמרור ובמקביל אנחנו במיפוי של כל בכל העיר על  49כרגע יש 

 מיקומים נוספים. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 והם נוגעים לאזורים שציינו של התיירות חניונים בחופים.
 העירייה:גזבר  -מר שגיא רוכל 

זה  ,הבעיה היא בעיקר תשתיות והיכולת לקבל לקבל חיבורי חשמל ומעבר לעלויות. תקשיבו
לא שאנחנו רצים לזה. יש עדין העלויות הם מאד גדולות של התקנת עמדות. הזכיין במכרז 

מה שמעכב בעיקר זה עלות התשתיות.  ,שיש כדאיות להתקנה של הזה. אבל ,צריך לבדוק
ישור חשמל. והרבה פעמים אתה מגיש בקשה וממתין זמן לפעמים לא קצר והיכולת לקבל א

גם אם אתה אומר יש  ,ואז גם אם אתה אומר אני רוצה לעשות ,עד שיש לך מענה בנושא הזה
לא תמיד אתה מצליח להשיג את חיבורי החשמל המתאימים  ,לי כלכלית יכולת לעשות פריסה

ולעיתים  ,חשמל לא בכל מקום יש את המענהכי חברת  ,ולתת מענה מבחינת אספקת חשמל
ופתאום רק סוגיית החשמל  ,שהעלות שלה היא כמה עשרות אלפי שקלים ,יכולה להיות עמדה

 או פלוס את העלות התקנה של העמדה. אלף  100, 100תקפיץ בעוד 
 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

 על חשבון מי החשמל?
 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 

 של המערכת?התקנה 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

 לא שומעים.
 חשבון מי החשמל? עלותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 דובר:
 לא. שימוש. 

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 מה?

 ותעשיות: ראש מנהל תפעולוסמנכ"ל  -גב' ליזי אורון 
 ל חשבון מי החשמל?ע

 העירייה:גזבר  -מר שגיא רוכל 
 הצריכה? 

 חבר מועצה: -עו"ד אלעד כהן
 נכון? ,הצריכה היא על חשבון מי שמטעין

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
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זה לא הקטע.  ,לא. אז מי שמטעין משלם תעריף טעינה, שהצריכה היא מגולמת בתוכה. אבל
 ,להקטע של אספקת נקודת החשמל. אתה מבקש אישור צריך לקבל אישור מחברת החשמ

 ,לעיתים רק גם אם אתה מוצא ותו מקום.חיבור או לקבל חיבור חדש לא שיהיה לך להגדלת
אלף  60אתה יכול להגיע לעלויות מאד מאד גבוהות, גם אם התחנה עולה, גם אם העמדה עולה 

 אלף שקל. לפעמים רק כדי להביא לשם את החשמל.  70שקל, 
 דובר:

 ... עלינו.
 העירייה:גזבר  -מר שגיא רוכל 

 כן. 
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 אנחנו צריכים לספק את החשמל. 
 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 

אלף  200כן ולפעמים אתה מסתכל יש נקודה, וזה, ואתה אומר אוקי, עכשיו אני צריך לשים 
 ות. שקל על נקודה בודדת. מה? כאילו זה לעיתים גובל בחוסר סביר

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 שגיא שני דברים אני רוצה להגיד.

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 אבל אנחנו כן מנסים למצוא פתרונות לפעמים זה לוקח זמן.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
אבל לא חסר גם עמדות של גופים פרטיים. כל  ,שני דברים. העיר גם די אני לא אגיד עמוסה

שלא נשים עירוני ליד מקום שיש כמה  ,מיני חניונים פרטיים. צריך שיהיה הסתכלות רחבה
וסוגיה שניה היא לא לעשות את זה במקום שיש שם מצוקת חניה מאד מאד  ,עמדות פרטיות

להפוך אותם לעמדות קשה, ואז אנחנו לוקחים מהציבור חניות ציבוריות שגם ככה חסר, ו
 בהסתכלות צריך לקחת בחשבון את שני הדברים האלה. ,טעינה. זאת אומרת

 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב
ולכן אנחנו מציגים את זה בוועדת תנועה ותמרור כדי לקבל משוב מכל הנציגים.  ,את צודקת

 מיקומים בגלל עומס של חניה.  איפה באמת אם יש מקום שהוא עמוס, נדחו לנו כמה
 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

 בהמשך להערה של טלי, הנושא של,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 תפתחי גם אצלך סגרת. שניה אלעד.  רק ,ליזי
 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

הנושא של איפה שיש חניה שאתם שיותקן עמדת טעינה, אוטומטית אותה חניה ציבורית 
הופכת להיות חניה רק לרכב חשמלי. זאת אומרת אנחנו אוטומטית גורעים בעצם משאר 

 הציבור את האפשרות לחנות באותה חניה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 גם בחניות הלא מהירות, 
 מועצה:חבר  -ד אלעד כהן "עו

 שניה, ואם מישהו חונה שמה בלי רכב חשמלי, הוא יחטוף דוח?
 חבר מועצה: –מר אבי סלמה 

 בלי לטעון. בלי לטעון.
 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו

עזוב בלי לטעון נגיד הוא רכב חשמלי הוא חונה שם. הוא חוטף. הוא לא רכב חשמלי. הוא רכב 
כן. כלומר זה כמו לחנות נגיד בחניית נכה כשאסור מונע דלק, הוא יחטוף דוח. התשובה היא 

 לך.
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 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי 
 הוא יקבל דוח, מה?

 חבר מועצה: -ד אלעד כהן "עו
לדוגמא, אני לא שואל את זה סתם. לדוגמא יש את הסימון הזה שלפעמים מסמנים  לא. כי יש

אומרת לא ניתן. פה אתם  של חניה לנשים עם עגלה. בסדר? אף אחד לא אוכף את זה. זאת
 והכל, ודוחות וכל מה שצריך. אוקי. אומרים יש תקנות

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 לא בדקתי את כמות הדוחות לזה. אני יכול לנסות לאתר את .אני לא יודע מה רמת הדוחות

  חבר מועצה: -עו"ד אלעד כהן
 יש לך...חניה...בנדון

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 ,אני לא יודע להגיד לך. בגדול אני חושב שהוא לא יכול לחנות שם. אבל ,אבל .נבדוק את זה

 אנחנו נבדוק את זה. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 .YESה בואו נצביע. עכשיו אצלי זה 'חבריאללה, 
 העירייה:ל "רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 תצביעו.  ,נו

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 על מה מצביעים?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 .49תחנות שהתחייבו פה לשנה הקרובה. על עמידה ביעדים של  49-על העמידה ביעדים של ה

לסדר היום של יו"ר  תםהצע : מועצת העירייה החליטה לאשר את294החלטה מס. 
בנוגע  עו"ד שירי חגואל סידון ראש העירייההמועצה מר דודו סלמה ושל סגנית ומ"מ 

 .לקביעת יעדים להקמת נקודות טעינה חשמליות ציבוריות ברחבי חניונים עירוניים

ליאורה , אילנור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:12בעד )
ג'וליאנה בן אברהם, עו"ד אדיר ורד פטל, הרב דב שטמר,  מוטי רצאבי,לוי, 

 עו"ד אלעד כהןבנימיני, 

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
זה לא לשנה. קודם כל זה לא לשנה. זה תוכנן לשנתיים. לא לשנה אלא שנתיים. ואני אומר 

ובסוף נגיע לנקודה  אין בעיה. אבל זה לא רק תלוי. אני מסביר ואומר שוב, תקבלו החלטה
 אלף שקל. אני אעצור את זה. 250ויאשרו לנו חיבור חשמל, ... שגיא שים 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שגיא, שגיא, אף אחד מאיתנו, אף אחד מאיתנו לא רוצה ש,

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 .אלף שקל. כי יש גם שיקולים של תקציב עם כל הכבוד 250אני לא אשים 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שגיא הכל בסדר. אף אחד מאיתנו לא מצפה שתעשה משהו,

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 שנעשה בורות תקציביים, לאירוע. לא יקרה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
שהוא בור תקציבי. הכל בסדר. אבל כן שזה יהיה בתת מודע שצריך לקדם את זה. ליעדים 

 רתם.שהזכ
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 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 אני זה שהובלתי את הפרויקט התנעתי אותו בעירייה. כאילו, ,כמדומני כמדומני

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בסדר גמור. 

 דובר:
 ... כסף מהפרויקטים.

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 כן. למרות התעריף עצמו הוא מוזל בכל מקרה למי שטוען, ביחס. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אבי הצעה לסדר שלכם עכשיו.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
.... 

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 העירייה,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 הצבענו. כבר.

 גזבר העירייה: -מר שגיא רוכל 
 אמנם חלק קטן מתוך התעריף הטעינה, אבל היא מקבלת.מקבלת 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 בבקשה. ,מאה אחוז. שלו, שלו

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
טוב אני בגדול רציתי רק להגיד שאני בעד ההצעה, ושהייתי שמח לראות חברי מועצה נוספים 

 שיהיה בהצלחה. מגישים הצעות לסדר. ולא כל הזמן את אותם אנשים, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז. אבי בבקשה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

טוב ההצעה הזאת היא ממש מיקרו טקטיקה. היא נוגעת במשהו מאד מאד נקודתי. חשוב 
אני חושב שצריך להסיר אותה מסדר היום, לתת לצוות המקצועי אבל מאד מאד נקודתי. 

הדבר הזה. ואני לא אומר את זה חלילה נגד מי שהציע. פשוט העבודה  שכבר גם ככה עמל על
כבר מבוצעת בפועל. אז עדיף שיביאו את זה למועצה הבאה לא צריך אפילו להצבעה. להצגה 
מה אתם עושים. ואם נראה לנכון להחזיר את ההצעה הזו שוב פעם כדי להצביע, עם קביעת 

יש הרבה אלמנטים גם  יא לא כל כך פשוטה. כייעדים וכל מה שצריך אבל נראה שהעבודה ה
בירוקרטיים וגם תכנוניים שהצוות המקצועי הסביר, יחד עם השאלות של החברים. אז אני 
חושב שעדיף להסיר אותה מסדר היום. כי כל מה שנקבע כאן הוא לא בטוח ישים. כי הצוות 

ת רואה קדימה. אז אני המקצועי בסוף צריך להביא את הדברים קצת יותר מבושל, עם תוכני
חושב שעדיף להסיר את זה מסדר היום ולהביא את הדברים כתוכנית למועצה הבאה, או זו 

 שאחריה מה שתחליטו,
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 מאה אחוז.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 לטובת העיר. תודה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

וההצעה אושרה. אנחנו עוברים להצעה לסדר הבאה ההצבעה נסגרה כבר. כמו שאמרנו, 
 שלכם. 
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הצעה לסדר היום של חברי המועצה מר שלו אלגלי, עו"ד אמייה טגה, מר נאור  .ג
  אזולאי ועו"ד ניבה נקש

 ניקיון/גינון בשטחים משותפים פרטיים :בנושא 

מועצת העיר מנחה את הנהלת העירייה להביא תוכנית וקריטריונים לניקיון 
משותפים פרטיים )חצרות בתים משותפים(, פעמיים בשנה )ראש שטחים 

, לפי מיפוי שיעשה ע"י אקונומי נמוך-השנה + פסח(, בבניינים במצב סוציו
 אגף השכונות ומנהל הרווחה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ושלו שוב לא צריך כל פעם בכל מועצה את אותם אנשים שיגישו. בבקשה.

 מועצה: חבר -מר שלו אלגלי 
טוב, ההצעה לסדר שלנו היא בנושא ניקיון וגינון בשטחים משותפים פרטיים. ההצעה לסדר 
מתייחסת להכנת תוכנית עירונית לניקיון וגינון בשטחים משותפים פרטיים בבניינים במצב 
סוציו אקונומי נמוך. כחלק מהמאמצים לשיפור איכות החיים של תושבי נתניה ישנה חשיבות 

ה על ניקיון ותחזוקת השטחים המשותפים בבנייני מגורים. בדגש על חצרות בתים רבה לשמיר
משותפים הנמצאים באזורים מוחלשים בעיר. כיום, תושבים רבים המתגוררים בבניינים 
ישנים ובמצב סוציו אקונומי נמוך מתקשים לשאת בעלויות ובעצם הגביה המשותפת, עבור 

. דבר שפוגע באופן ישיר באיכות חייהם ובחזות התחזוקה השוטפת של השטחים המשותפים
העיר. לצערי הרב, מגיעות אלי פניות רבות בנושא משכונות שונות ברחבי העיר. מסיורים 

שמתרוצצות בחצרות,  ,בשטח נוכחתי לראות צמחיה שמכסה את חלונות הבתים, חולדות
ות שקיימת כבר בעקבות ההזנחה ועוד תופעות לא פשוטות. חשוב לציין שמדובר במדיני

עיריית תל אביב יפו מפעילה שירות ניקיון תקופתי בשכונות  במספר רשויות ברחבי הארץ, בהן
מוחלשות כולל ניקוי חצרות בניינים משותפים על פי קריטריונים סוציו אקונומיים. עיריית 
חיפה מפעילה פרויקט שכונה נקיה, שבמסגרתו מתבצע ניקיון בחצרות משותפות בבניינים 

לפי מדדים חברתיים. עיריית ירושלים מפעילה תוכנית סיוע דומה דרך אגף  הזכאים לכך,
שיפור פני העיר לטיפול נקודתי בשטחים פרטיים משותפים באזורים מוחלשים. וגם בעיריית 

 אשדוד פועלת תוכנית דומה. 
חזות  מדובר על מהלך חשוב, כחלק מהאחריות החברתית עליה אנו אמונים, שיתרום לשיפור

שאינם יכולים לשאת  ,העיר והגברת תחושת הקהילתיות. סיוע לתושבים במצוקה כלכלית
הפחתת מפגעים תברואתיים ובטיחותיים  ,בעלויות הניקיון וחווים קושי בניהול הגביה

 בחצרות מוזנחות. 
לסיכום, ההצעה שלנו היא שמועצת העיר נתניה תנחה את הנהלת העירייה, להציג עד לישיבת 

עצת העיר של חודש אפריל, תוכנית וקריטריונים ברורים לביצוע ניקיון ריסוס וגינון מו
והכנה לקיץ בעיקר למניעת  בשטחים משותפים פרטיים שלוש פעמים בשנה, ראש השנה

שריפות וניקוש עשבים. ליווי התושבים שיהיו מעוניינים בהליך בפועל יבוצע באמצעות אגף 
וני. אני אשמח לתמיכת כלל חברי המועצה בקידום הצעה זו ומינהל הרווחה העיר השכונות

 לרווחת תושבי נתניה. 
 )מדברים ביחד(

 מועצה:ה יו"ר – דודו סלמהמר 
 אתה רוצה להגיד משהו? 

 :סגן ראש העירייה -עו"ד אדיר בנימיני
 אני רק רוצה להגיד משהו.

 מועצה:ה יו"ר – דודו סלמהמר 
 תצביע אם אתה רוצה שזה יעלה לסדר.  ,רגע

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי
 אתה רוצה שזה יעלה לסדר? תצביע. 

 
 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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אנחנו צריכים לקבוע ישיבת המשך. יש  ,לפני שאנחנו ממשיכים ,שניה ,חברים ,אני רוצה ,אבל
לנו את הארכות השירות ואת החוקי עזר שלא סיימנו להצביע עליהם וגם את הוועדות. אנשים 

 נציגי ציבור שביקשתם באופוזיציה. 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

 עוד הצעה לסדר.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

ה רק נסגור את זה. יום ראשון יש לנו מספיק אנשים פה שז ,אדיר ,כן. כן ברור. בואו רגע, שניה
 נוח להם, או שאתם רוצים מועד אחר, יום שני?

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה
 אני רוצה להציע יום שני, ואני אשמח שנצביע.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה
  ?מה ,אמרנו ראשון .ראשון

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 . . לא נח להם.שאלנו .לא מסתדר לאנשים פה

 דובר:
 תבדוק שלישי.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אני מעדיפה ראשון. י?שליש

 מנכ"ל העירייה:  -מר יורם כהן
 שלישי יש לנו חתונה של רינת. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אז שני.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי
 אפשר שני.אי 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
  ?אתם רוצים להישאר ביום רביעי כמו השבוע? פשוט לדחות את זה בשבוע

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה
 לא. זה ערב חג.

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 זה פורים.

 )מדברים ביחד(
 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 

 ,אתם רוצים
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

 תעשה את זה בראשון.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אני לא יכולה. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 לא. אבל אין פה, אין פה רוב האנשים לא יכולים. אני לא יכול לאשר משהו ש,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

 אנחנו לא נאשר נגד זה. אבל גם אצלנו לא יכולים.לא ברור, 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 שני אפשר? למה?
 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אנחנו צריכים לבחור מועד ולסגור את זה.  ,חברים
 העירייה:ל "רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 נעשה את זה בישיבה הבאה. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אי אפשר להאריך את הישיבה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה
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 אפשר בשלישי?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אתם מוכנים להאריך?
 דובר:

 לא. אפשר בשלישי.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ? אין מספיק. אין מספיק חברים פה היום.15-צריכים לכמה אנשים אנחנו 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

 גם יש לכם חתונה אז אפשר בשלישי. 
 דוברת:

 ... 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה

אתם  ,אם יש לכם חתונה נסיים פה בתוך שעה פלוס מינוס .אבל,אני שואל אפשר בשלישי
 תגיעו בזמן.

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 
 אתם רוצים להקדים את יום חמישי אפילו, אפשרי להקדים בשעה?

 דובר:
 בשלישי?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 כאילו במקום שנתחיל,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
  אפשר להאריך עכשיו בעוד חצי שעה? אי

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה
 יום חמישי זה תענית. לא יכולים.

 דובר:
 אני כבר עייף, לא יודע מה איתכם, כנראה אתם ישנתם צהרים. 

 חברת מועצה: -גב' ליאורה לוי
 יום חמישי זה תענית אסתר.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אתם רוצים היום באופן חד פעמי שנסיים את ההצעות לסדר? 

 חברת מועצה: -גב' ליאורה לוי
 שבוע הבא זה פורים.

 ר המועצה:"יו - מר דודו סלמה
הנושאים האחרים, חברים מלבד חברים, רגע שניה. שניה חברים חברים מלבד ההצעות לסדר 
שאר הנושאים יכולים להגיע בישיבה הבאה. אז בגלל זה אני אומר האם אנחנו יכולים לסיים, 

  להאריך?
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אי אפשר...אבי ...
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 אני רגע שאלה רק לרומית, לפני ש, שניה, שניה.
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 עוד דקה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 יש לנו דקה אבי, אני מבקש כמה שניות.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

מבחינת כל הארכות השירות האנשים האלה בעצם לא משנה אני רק שאלה לרומית. רומית 
סיימו את עבודתם בסוף פברואר. הארכה שלהם פקעה בסוף פברואר, האם אפשר להביא 
אותם לדיון למרות שהארכה שלהם פקעה כבר. כל מי שמביאים היום לדיון פקעה להם 

 הארכה. 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
... 
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 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
אז השאלה שלי אם למרות שפקעה להם הארכה אפשר להביא אותם לדיון, כי בפועל הם, 

 אפשר?
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 אז תנו לי לבדוק את זה, ממילא זה כבר עבר.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 מה זה לא זה לא עבר. לא הצבענו על זה.
 היועצת המשפטית לעירייה: -ד רומית סמסון "עו

 הסוף פברואר. עבר.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 אה עבר הזמן, כן כן עבר הזמן. 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 אז תן לי, אני חושבת שכן. תן לי לבדוק את זה. ואז,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

אני רק אסביר, נאריך עכשיו בסדר? ונעשה רק את ההצעות  .לא. כי אם כן יש לזה השפעה
לסדר, ואת כל שאר הנושאים נעביר. אני רק התרעתי על זה, גם דיברתי על זה כבר בפברואר, 

 זה כבר משהו נוסף. .אז יהיה חייב לעשות ישיבה בשבוע הבא ,אז אם יש בדבר הזה בעייתיות
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ום ולהצביע על זה. או להאריך הי

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 ברשותכם. ,בוא נאריך. אז בואו נעשה ככה, בואו נאריך רק להצעות לסדר

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 לא, להארכות שירות ולהארכות שירות.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 צריכה לבדוק בכלל שאפשר לדבר על זה. אי אפשר לאשר את הארכות שירות כי היא

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לא. למה אפשר בלי קשר אנחנו נצביע.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
הארכות, שניה, תקשיבו למה שאני אומר. תקשיבו למה שאני אומר, אני לא מדבר באוויר. 

שפטית שלמרות שפקעה את הארכות שירות לא ניתן לאשר היום, כל עוד אין חוות דעת מ
. כי בפועל האנשים האלה ץהארכה שלהם בסוף פברואר, אפשר עדיין לדבר עליהם במר

עקרונית סיימו את עבודתם בעיריית נתניה. ולכן צריך שהיועצת המשפטית תתן לזה חוות 
דעת. אם היא מסוגלת לתת על זה חוות דעת עכשיו מצוין. אם לא בואו נעשה את זה או במועד 

 או בישיבה הבאה. אחר,
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

אני חושבת ש, אני אתן חוות דעת משפטית. אני חושבת שאין הבדל אם לגבי החוות דעת אם 
 זה יהיה היום או בעוד חודש, כי זה אחרי שפקע. 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אז אוקי. אז נדחה את הארכת שירות.

 טית לעירייה:היועצת המשפ -סמסון ד רומית "עו
 בסדר? ,דעת אני אתן חוות

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אז מבחינתנו לא להצביע על זה היום, להשאיר את זה לישיבה הבאה. 

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 אתה לא יכול.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לאשר את זה ונשאיר לישיבה הבאה?אז מבחינתנו לא מאה אחוז. 

 חבר מועצה: -עו"ד אלעד כהן
 מה הוחלט?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 להצעות הסדר. בואו נסיים אותם. בואו רק נחליט על מועד. אתם רוצים להישאר
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 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 כן. כן נסיים. 

 שעות. 4-מעבר ל מועצת העירייה החליטה לאשר הארכת הישיבה : 295 החלטה מס.

מוט רצאבי , גוליאנה בן אברהם, ע"ד אירנה ליבשיץ, עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד  (:14בעד )
, עו"ד שירי חגואל סידון, ליאורה דודו סלמהטלי מולנר, אלעד כהן, ציפי קפל, 

 לוי, ורד פטל, נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 רצית רק להגיד משהו. ,אדיר ,מאה אחוז. אז אנחנו

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
שניה. לגופה של ההצעה אני גם מפנה פה את תשומת  ,רגע ,להתייחס ערב טוב, רגע, חברים

הלב של היועצת המשפטית, למעשה מה שמוצע כאן זה הצעה שאין לנו סמכות בכלל לקבל 
ואסור לעירייה על פי חוק להיכנס לשפ"פ ולא לבצע )שטח פתוח פרטי( אותה. כי מדובר בשפ"פ 

פה לעבור באור אדום פעמיים שם שירותי ניקיון. זה כמו בערך לאשר לעובדי מינהל האכי
בשנה. אין דבר כזה. המחוקק לא הסדיר. אנחנו ביקשנו בזמנו, אני זוכר שהרצל קרן ניסה 
לקדם באמצעות המחוקק אפשרות של לגבות באמצעות הארנונה מאותם בתים שיש להם 
שטח, פרטי פתוח גדול. ובאמצעות זה לממן את הניקיון שם. זה לא קיבל את אישור משרד 

פנים, ולכן אין כרגע סמכות חוקית לבצע את מה שמוצע כאן בהצעה. ואם היועצת המשפטית ה
תסכים איתי, אז אני חושב שאין טעם בכלל לקיים הצבעה משהו שהוא, הוא לא בסמכותנו 

 בכלל.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

אם אתה  אדיר, קצת מצחיק אותי. קצת מצחיק אותי כי נראה לי שאין לך מושג במשפטים
 אומר דבר כזה. הבאתי לך רשימה של,

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 אתה מדבר על שפ"פים.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 ,הבאתי לך

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 אתה מדבר על שפ"פים נכון?

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 זה, אם כולם רגע, רגע, אם כולם עבריינים.הבאתי לך רשימה של עיריות שעושה את 

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 אז רגע, אם אני טועה, והיועצת המשפטית תאמר משהו אחר. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אין בעיה. וגם היום אגב,

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 רק אצלי. אז בקשה. אני לא, אני לא, אומר שהצדק הוא

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 אנחנו היום גם נכנסים אז אני ...

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
ממני שיגידו לי שאני טועה. ושזה חוקי  אני לא אומר שאולי אולי יש פה משפטנים דגולים

 ומותר אז בסדר גמור. אז הכל טוב.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 . היום אתה נכנס לשפ"פים.היום אתה נכנס
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

אם תאמר היועצת המשפטית שאנחנו יכולים להיכנס לשפ"פ ולעשות שמה פעולות ניקיון אני 
אשמח ללמוד משהו חדש. הרי מכל מלמדי השכלתי ואני אשמח מאד להשכיל. אולי אולי 

 יחדשו לי משהו פה. 
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 רת מועצה:חב -ד אירנה ליבשיץ "עו
 ... אבל בכל זאת אפשר להגיד משהו?

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 אוקי, לא להשיב. אחר כך. 

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 אז אם ככה, מכיוון שהמיקרופון שלי עדיין פתוח אז אני יכול להמשיך את הטיעון.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
  אני יכולה להשתמש בו?

 )מדברים ביחד(
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 עוד לא לקחתי אותו,
טוב, אני רק רוצה על דרך ההקשר מה שנקרא, שאני לפני מספר חודשים העליתי הצעה לסדר 
בנוגע לריסוס נגד חולדות, בשטחים הפרטיים דווקא אז נאמר לי שבאופן חורג עיריית נתניה 

מבצעת ריסוס נגד חולדות, גם בשטחים הפרטיים. למה? כי זה מחייב מכוח ביטחון אכן 
 הציבור. אוקי. עכשיו אני לא מבינה מה ההבדל,

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 אני אומר.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
הסכנת חולדות, מה ההבדל שאנחנו מדברים כאן על סכנת שריפות אוקי. ולעומת זאת יש את 

בין שתי הסכנות האלה. אם זה מאפשר אם זה מאפשר לנו, וזו הייתה התשובה של נילי. אם 
זה מאפשר לנו להיכנס לחצרות של אנשים, ולבצע שם פעולות סניטריות. מה ההבדל בדיוק 

 אני לא מצליחה להבין.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

  אז אני אומר,
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 פה מותר ופה אסור. 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 אני אומר, ברשותכם מה שאמר, 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

נכנסים. רוצים ולאיפה שרוצים. כשרוצים כשרוצים  בדיוק, היום אנחנו נכנסים בלי כל זה.
 ולאיפה שרוצים. ליזי אנחנו דיברנו על זה.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 חברה חברה, חברה, רומית עונה ויאללה בואו נמשיך.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
... 
 העירייה:מ ראש "סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 שלו, 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

אני רוצה לומר, לשלו, מה שאמר אדיר הוא מדויק כמובן, אין שום אפשרות חוקית לאפשר 
כמובן שיש )יחד עם זאת(,  having saying thatלעירייה להיכנס לשטחים פרטיים. שניה. 

כשיש חשש לנחשים, כשיש עשביה שיכולה מקרים שבהם אנחנו נכנסים. כשיש חולדות, 
להידלק, כשיש זקנים שלא מפנים את הדברים שהם אוגרים. יש הרבה מקרים שאנחנו, אנחנו 
אומרים אנחנו בודקים מקרה לגופו. וכשאנחנו חושבים שהעירייה צריכה להיכנס כדי שלא 

ום בעיה להיכנס לשטח יקרה אסון, אנחנו עושים את זה. יש הבדל בין זה לבין להחליט, שאין ש
 פרטי. בוודאי שיש בעיה. יש בעיה.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 שניה, שניה. 

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 כן. כן.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 רגע, בכל העיריות אני הבאתי דוגמא מעיריות, לא המצאתי את זה.
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 פטית לעירייה:היועצת המש -ד רומית סמסון "עו
 אני לא חושבת שזה בכל העיריות.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 לא לא בכל העיריות. הבאתי דוגמא מכמה עיריות.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 זה פרויקט שהיה לנו באזורים. 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 הבאתי,

 יה:המשפטית לעיריהיועצת  -ד רומית סמסון "עו
 בסדר אז אני אומרת, 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 זה קיים. יש אופציה,

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
החכמה הזאת של לקבל תלונה להחליט שהיא מסוכנת ואז להיכנס לא המצאנו אותה מן 

 הסתם, היא קיימת בעוד מקומות.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 אני אומר בוא נקדים, בוא נקדים תרופה למכה, לא נחכה. אז
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אבל אנחנו לא יכולים.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 לא. לא. יכולים. 
 דובר:

... 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 ואשדוד.אם עיריית תל אביב יודעת לעשות את זה, ועיריית חיפה 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 הם לא עושים את זה. היה לנו פרויקט כזה בשכונת סלע.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 זה לא גורף, זה לא גורף אבל. זה לא גורף.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 בשפ"פים. 
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 .... שאלות,
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 בדיוק זה לא גורף. זה פר מקרים. 
 ותעשיות: ל וראש מנהל תפעול"סמנכ -ליזי אורון  'גב

 .. שאלות שאנחנו לא רוצים לענות. .
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 תל אביב, עיריית חיפה. והיום אנחנו ...אוקי. ועיריית 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 שלו אנחנו עושים לפנים משורת הדין. אם יש לך דברים ספציפיים.

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 כן.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אנחנו נדב פה.
 מועצה:חבר  -מר שלו אלגלי 

 אני יודע שניגשתי עם דברים ספציפיים עם דוגמאות ספציפיות. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 מה שאנחנו יכולים אנחנו עושים.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 לא. לא. זה לא עניין של יכולים. 
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 דוברת:
... 

 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 
 לא. לא אנחנו מדברים על אותו דבר בדיוק. 

 )מדברים ביחד(
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 כן.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 ברור. לא. לא. לא. אני מדבר בעיר. אנחנו בזמנו,
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 אז תפנה לנדב.
 בר מועצה:ח -מר שלו אלגלי 

רגע. אין, אני חושב ששוחחנו על זה שנה אחורה, נכון? לא אני אומר שנה אחורה דיברנו על 
 זה. יש. לא עשו גרגיר גרגיר, גרגיר לא עשו במקומות האלה. אני, 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
ון כן או לא? ההצבעה טוב, חברה יאללה. בואו אנחנו מעלים להצבעה האם להעלות לדי

 ההצבעה פתוחה.  ,ה'פתוחה. חבר
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

 עזבי שנה שעברה הם נכנסים למי שרוצים.
 דוברת:

 לא נכון.
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

חד משמעית כן. יש מקומות שגם עשו דשא סינטטי, בשפ"פים. ברחוב הרב קוק לדוגמא. את 
 מקומות שעשו.יכולה לבדוק. לא, יש 

לסדר היום של חברי  תםהצעא לדון בל: מועצת העירייה החליטה ש629 החלטה מס.
של חברי המועצה מר שלו אלגלי, עו"ד אמייה טגה, מר נאור אזולאי ועו"ד המועצה 

 .ניקיון/גינון בשטחים משותפים פרטיים -ניבה נקש בנושא 

 אירנה ליבשיץ נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, עו"ד (:4בעד )

ליאורה לוי, מוטי , ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון (:9) נגד
 עו"ד אדיר בנימיני ג'וליאנה בן אברהם,ורד פטל,  רצאבי,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 ההצעה ירדה מסדר היום. שלו. ,ה'ה, חבר'חבר

 מועצה:חבר  -מר שלו אלגלי 
 רגע.? מה זה

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
לא היה מקרה שפנו אלי בזה שפניתי  ,עדיין אני אומרת. אני ,אבל .היא ירדה מסדר היום ,שלו

 ההצעה הבאה היא שלך.  ,לנדב או לליזי, ואמרו לי לא. בואו נמשיך הלאה. אבי

הצעה לסדר היום של חברי המועצה מר אבי סלמה, מר אלון אלראי, מר דניאל  .ד
 בשארי ועו"ד אירנה ליבשיץ

 ביטחון תושבי העיר מסכנת נפת טול כרם :בנושא

מועצת העיר תקיים דיון בנושא הבטחון באופן דחוף, במטרה לבחון את אמצעי 
ויב הנאצי מטול זור השרון ונתניה בפרט, מפני נפת הטרור והאא ההגנה בתוך

 כרם.
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 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 בבקשה.  ,אין בעיה. תהיו זמינים

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 הלך רגע לשיחה. 

 דובר:
 שירי. ...

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
יאללה עכשיו תאשרו את אבי. רגע, רומית תני לנו את  אבי. אני לא יודעת איך מאשרים.

 התשובה. 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 אנחנו לא יכולים להאריך שירות אחרי שנגמר מועד העסקה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

יון. אז צריך שמישהו יבדוק, אז שניה. רגע בואו נעשה ככה. יש לנו עוד איזה כמה דקות של ד
 תבדקו רגע את הזה. 

 :לת אגף לוגיסטיקה ואמרכלותמנה -גב' גלית מימון

 .31.3-במועצה ב ,לדעתי .הם קיבלו הארכה ,רומית
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

ר אז אני אמרתי, שאני לא יודע. אז אמרתי שאני לא יודע, וצריך לבדוק . אז בסד31.3-עד ה
 וב בחומר שקיבלנו.פרטני זה כל מה שאמרתי. כי זה לא כת

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 -יש עד ה

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אז תביאי רק את הארכות שלהם. 

 :לת אגף לוגיסטיקה ואמרכלותמנה -גב' גלית מימון

 אז אני הולכת רגע, 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

מאפשרת. תודה רבה. ככה, הנושא )היושבת ראש( יש זמן. קודם כל אני רוצה להחמיא שהיו"ר 
הבא הוא פחות מצחיק לצערי. הוא נושא מהותי. ואני מקווה שלא יחפשו כל מיני תירוצים 
להסיר אותו מסדר היום או להעביר אותו לאיזה וועדות או לכל מיני מקומות כאלה. כי הנושא 

ות המבורכת של החיילים בוער. אנחנו רואים בחודשים ובשבועות האחרונים את הפעיל
הגיבורים שלנו בנפת טול כרם וברחבי יהודה ושומרון כנגד האויבים הנאצים וחיסול קיני 
הטרור. אני חושב שזה זמן לנצל את ההזדמנות להודות לחיילים שלנו, ולהתפלל שכולם יחזרו 

נת הביתה לשלום. בשבוע שעבר הגעתי לכנסת לישיבה בוועדה לביטחון לאומי, עקב הטמ
הפצצות באוטובוסים במרכז הארץ, פיגועים שברוך השם נמנעו בדרך נס, עקב עירנות של 
הציבור. הדיון בכנסת והיוזמה של חבר הכנסת ביסמוט הייתה בהחלט מרשימה ומשמעותית. 
כפי שאמרתי שם, אומר גם כאן. אין הבדל בין טול כרם לעזה. הנאצים אותם נאצים. 

ולוגיה הברברית דומה. כפי שאין הבדל בין רב המרצחים סינאור המוטיבציות דומות, האידיא
מכיוון מעזה, לאבו מאזן מרמאללה. פרט לגיל ולחיוך המנוול חנוט בחליפה.  )יימח שמו( ימ"ש

והאויב אותו אויב, והקרבה שלנו לאזור טול כרם היא בעייתית מאד. עלינו לקבל החלטות 
בי השרון תחת ההנהגה של העיר נתניה כבירת לביצוע פעולות מהירות כדי לאגד את ישו

השרון. המטרה זה לקדם גם פורום משותף ובעיקר כוח עירוני משותף כאשר התיאום מול 
המשטרה וצה"ל חייב להיות הרמטי, כדי לוודא שהפעילות תורמת שכבה משמעותית של הגנה 

יכים להיות מוכנים נוספת על תושבי השרון בכלל ותושבי נתניה בפרט. אין ספק שאנחנו צר
לחקיקה שמקודמת בימים אלה על ידי חבר הכנסת משה סעדה, הפועל למתן סמכויות 
לפקחים העירוניים. הגיע הזמן לנהל את האירוע באופן קרוב ומשמעותי. אסור לנו לראות את 
המחדל של הטמנת הפצצות באוטובוסים על ידי מחבל נאצי מטול כרם, שרק בדרך נס נמנעה 

לף, אלא כדבר המלמד על הבאות. ובעיקר על הכוונות של האויב המר. אסור לנו כדבר חו
ימומשו, ויהיו דברים  לאפשר לכוונות הללו לפגוש יכולת. כי אם חלילה תהיה יכולת הכוונות

מרחיקי לכת ומצערים מאד. חייבים להיערך באופן משמעותי ולקבל החלטה לביצוע פעולות 
התושבים. ואני מבקש מחברי המועצה, קואליציה ואופוזיציה כאחד מהירות למען ביטחון 
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לתמוך בהצעה לסדר. ולקיים דיון בנושא. אני חושב שהביטחון של תושבי העיר חשוב לכולנו. 
 אני מבקש לא להציע להעביר את זה לוועדות אחרות.

 סגן ראש העירייה: -עו"ד אדיר בנימיני
 וועדת,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 י מבקש, אני מבקש.אנ
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 זה בדיוק מה שאדיר הציע כרגע.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

לא להציע. אני יודע מה אדיר רוצה. אדיר, אדיר הוא פוליטיקאי מצוין שיודע שכדי לקבור 
 ,אדיר ,דבר טוב, זורקים אותו לאיזה וועדה. אז עם כל הכבוד

 סגן ראש העירייה: -עו"ד אדיר בנימיני
 זה הדבר הנכון.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 .זה נושא יותר רציני מהלצות פוליטיות 
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 זה לא הלצה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

זה נושא יותר מדי רציני מהלצות פוליטיות ומניסיון לא כל כך יפה לקחת משהו ולהפוך אותו 
 לפוליטיקה זולה. 

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 אני חושב שזה הדבר הנכון.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני חשוב שלהעביר את זה משולחן המועצה,

 ייה:רסגן ראש העי -ד אדיר בנימיני "עו
 .... את המשקל הנכון.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני חושב שלהעביר את זה משולחן המועצה.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 הוא הציע הצעה.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
שמעתי את ההצעה. אני אגב שומע אותה על כל הצעה לסדר שלנו שאדיר להוט להעביר אותה 
לוועדות. כבר זה קרה כבר בפעם הקודמת. ואני רואה שרק, רק בנושא של האופוזיציה הוא 

בקואליציה שמציעים הצעות שכבר גם ככה קורות על ידי  להוט להעביר לוועדות. ולעומת זאת
 הצוות המקצועי, שם הוא נדם.

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 העברתי את ההצעה של ...

 עירייה:מ ראש ה"סגנית ומ -חגואל סידון  ד שירי"עו
 רגע זה,

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 יחד יחד עם זאת.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אבי תדייק לאלון מה ההצעה כי אני רוצה שאלון גם יתייחס. אלון אהרון.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
שאנחנו נמצאים בסיטואציה שבה יש פעילות מאד נרחבת ביטחונית אני, אני אדייק. אני חושב 

בתוך טול כרם ובישובים הסובבים אותה. עוטף טול כרם זה אנחנו. עם כל הכבוד לכולם, עם 
לא במוטיבציות  כל הרצון הטוב לחשוב שהמצב ביהודה ושומרון שונה מעזה הוא לא. אין שוני,

, האויב הוא אותו אויב. אין הבדל ביניהם. ולכן לא במהות ולא בנאציזם של האנשים האלה
לא מספיק רק הפעולה שמתבצעת בתוך נפת טול כרם, וביהודה ושומרון, אלא בעיקר מה 

ולכן המטרה של מה שאני  י,שוביאנחנו עושים בתוך האזור העירוני, האזור הכפרי באזור הי
שאר הישובים באזור? כדי מבקש זה לקיים דיון איך אנחנו מנהלים חזית מאוחדת יחד עם 



 

129 

 5.3.2025  ()שמן המניין 30 מס' ישיבת המועצה

לוודא שביטחון התושבים פנים הארץ, לא רק מחוץ לגבולות המדינה יבוצע בצורה המיטבית 
ביותר כמובן בתיאום מלא עם צה"ל והמשטרה. כדי שהדברים יתנהלו בצורה בריאה. אנחנו 

ואני חושב שהדבר השני שצריך לעשות זה לבדוק את הנושא  ,לא מקימים איזה כוח מופרד
של סמכויות הפקחים, שכרגע מקודם בכנסת על ידי חבר הכנסת סעדה. פגשתי אותו בכנסת 

והוא אמר לי שהוא מקדם כרגע חקיקת בזק, כדי לתת סמכויות לפקחים כדי  ,באותו הדיון
ולכן אני חושב ששני המהלכים  ,ןשגם הם יהפכו בעלי סמכויות בתחום של השיטור והביטחו

האלה, גם הקמת פורום רחב יותר, גם מחוץ לנתניה, וגם הכנה של השיטור העירוני או הפיקוח 
 העירוני למשימות ביטחון פנימיות זה דבר שהוא קריטי וחשוב. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אז רק שניה.  ?אלון ,תודה אבי. אני, רגע אתה רוצה להגיש משהו

 חברת מועצה: -עוףד אירנה ליבשיץ
 ...לענות גם

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 רגע, אבל היא חלק מההצעה. דקה. אצלנו באופוזיציה אנחנו שותפים, 

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 יש סטופר?...לא עברו 

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 לא עברו, בדקנו.

 סגן ראש העירייה: -אדיר בנימיני ד "עו
 יש סטופר?

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 יש שני סטופרים.  .כן 

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 הגיע הזמן לשים פה שעון.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 שים בטלפון מה, שים בטלפון.

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 שכולם יראו כמה זמן נשאר., לא צריך פה שעון עצר. ,המנכ"לאדוני 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
טוב, אני כמובן מצטרפת למה שאבי אמר, אני לא חושבת שאפשר להתווכח עם זה, שאנחנו 
נמצאים כרגע בגזרה מאד מאד מאתגרת והמונח הזה עוטף טול כרם, והמונח הזה עוטף טול 

 כרם זה מונח שנכנס חזק מאד ללקסיקון הישראלי. 
 מה שאני רוצה להוסיף רק ככה לעדכן אתכם. בעמק חפר בימים אלו ממש  ,עכשיו
 דובר:

 חברים, חברים
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

  כן זה קצת לא מכובד הייתי אומרת, אבל בסדר.
 חבר מועצה:-מר אבי סלמה
 היו"ר מאשר.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
חשבתי עם חילופי היו"ר אנחנו קצת נשנה את השיח, אבל לא. אז מה שאני באה להגיד שנוסף 
לזה אני לא יודעת אם אתם מעודכנים אבל בימים האלה ממש בעמק חפר מתארגן גדוד לוחם 

 ממש גדוד חדש, 
 :חבר מועצה -מר אבי סלמה
 של עמק חפר:

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
אני גם  ,של עמק חפר. בעמק חפר מתארגן גדוד בוודאות. יורםבה מרחבית( )חטי מ"רטשל הח

 אם אתה רוצה. )מפקד גדוד(, אשלח לך את זה. אני אשלח לך גם את הטלפון של המג"ד 
 דוברת:

 ... זה של הצבא. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
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 של הצבא. גדוד זה של הצבא. 
 )מדברים ביחד(

 חברת מועצה: - ד אירנה ליבשיץ"עו
 אני אמרתי שאתם הצבא, שאנחנו הצבא. אני תנו לי לסיים אולי ואז תבינו את ההקשר.

 דוברת:
 יש כאן מצלמות.  ,אירנה

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
לא זה ממש לא. זה יצא בפרסום של עיריית כפר יונה, אם כבר. הכל בסדר. זה יצא בפרסום 

אז אני לא חושבת שזה מסווג. בכל מקרה מתארגן כרגע גדוד לוחם באזור  ,של עיריית כפר יונה
עמק חפר. למה? כי הצבא הגיע למסקנה חד משמעית שמדובר באזור נפיץ. נפיץ בדרגה יותר 

עכשיו השאלה אם זה משהו שכבר הבינו בעמק חפר, הבינו בכפר יונה, הבינו  גבוהה מהרגיל.
ואני לא רואה  ,אני לא רואה שום שינוי .יה בעניין הזהבאזור, השאלה מה עושה עיריית נתנ

 בינתיים מה שעושה עיריית נתניה זה מבטלת סיירת מתנדבים. ,שום שדרוג במוכנות. עכשיו
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן  

 לא נכון. העירייה לא ביטלה. המשטרה ביטלה. אירנה, המשטרה ביטלה.
 סגנית ומ"מ ראש העירייה: -נרלגב' טלי מו

 ...המשטרה...
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 למה מכבים לי את המיקרופון?
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

אני לא כיביתי כלום. אני לא יודע איך עושים את זה. אני אומר שמי שהעביר את מי שקבע, 
 פעמים. שהמתנדבים יעברו זה משטרת ישראל. זה עלה פה כבר כמה

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
לא. רגע, רגע חברים. חברים העשר דקות זה לכולכם ביחד, זה לא כל אחד בנפרד. אנחנו 

 מדברים יותר מעשר דקות כבר. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 ...עשר דקות
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אני שמעתי את כל השיחה אני יודע מתי יצאתי, שהתחלנו לדבר חברים. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 אז מכבים לי את המיקרופון? אני לא מבינה את זה.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

בכל מקרה זה עשר דקות סך הכל  ,זה לא לחצתי על שום דבר. אבל .לא. זה אני רק ישבתי
 חברים. מדדתי את זה בשעון. ,עשר דקות תמובמצטבר. ה

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 . אני רק התחלתי לדבר.זה לא הגיוני

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 האם להעלות את זה לדיון.  .בואו נצביע על זה ,אבל ,חברים

 ה:סגן ראש העיריי -עו"ד אדיר בנימיני
 להעביר את זה לוועדת ביטחון

 חבר מועצה: -אבי סלמהמר 
 אנחנו מצביעים בעד או נגד. מטפלים בנאצים או לא מטפלים בנאצים. 

 ה:סגן ראש העיריי -עו"ד אדיר בנימיני
 אני מבקש להצביע להעביר לוועדת ביטחון...

 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
 אני רוצה להגיד משהו.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 יורם בבקשה פתוח לך. שניה, אדיר אדיר, אדיר.תדבר, שניה, אדיר, 
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 
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 אני רק הערה, יש שניה שניה, מילה. אני לא מת,
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 כמה דקות שהוא פה.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

חושב שאנחנו נכנסים אני לא מתייחס להצעה. אני רק שניה, חברים אני, אני פשוט  ,אירנה
למתחם שמדינת ישראל החליטה ומשטרת ישראל לא לתת את הסמכויות האלה לעירייה. 

 אנחנו הגשנו,
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 ... משטרת ישראל, אבל,
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 את יכולה לנסות לדבר איתם. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 זה,... ואחרי 
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

אירנה אני רק אומר, אם הצבא החליט להקים גדוד אז זה לא בזכות עיריית, הרשויות של 
 עמק חפר. מילה.

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
... 

 סגנית ומ"מ ראש העירייה: -גב' טלי מולנר
 אירנה, אירנה.
 ל העירייה:"מנכ -מר יורם כהן 

 זה לא, ,שניה
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

השבוע ראש מועצת עמק חפר נפגשה עם אלוף פיקוד מרכז, לפני כמה ימים ובמפגש עם אלוף 
 פיקוד מרכז היא ביקשה, 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 ?מה זה משנה

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי
 אם רוצים לדון תצביעו בעד.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אם אתם רוצים דיון,  ,רגע, חברים חברים, חברים

 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

מי  ,לא. חברים ,לא ,לא ,אם אתם רוצים מי שרוצה לדון, שניה ,טלי אם אתם רוצים, טלי,
 שרוצה לדון בהצעה, מי שרוצה לדון שיצביע בעד דיון. אני חושב,

 העירייה: ל"מנכ -מר יורם כהן 
 אני חושב שהנושא,

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 תצביעו תצביעו אם לקיים דיון.

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 אחד מול השני לדון או להעביר לוועדת ביטחון.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 טלי? ,כרגע. כרגע את רוצה להציע לה למשוך לוועדת הביטחון

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ולנר טלי מ 'גב
 אבי, אבי, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 שניה,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
אתה מעלה נושא שהוא נושא חשוב, שהוא נושא שהוא בוער, שהוא נוגע לכולנו.  ,קודם כל

ולדבר  אנחנו לא מחכים לישיבות מועצה כדי ליצור קשר עם המשטרה או עם פיקוד העורף
בין טול כרם לנתניה בכל רגע נתון יש תגבור איתם על המצב הביטחוני בנתניה או בטול כרם. 
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בסדר? משטרת ישראל מתגברת כוחות, גם בנתניה יש תגבור של של גדודים של פיקוד העורף, 
כוחות של משטרת ישראל. אנחנו בקשר גם אני וגם המנכ"ל בקשר רציף עם הצבא, עם 
המשטרה. אנחנו עושים הערכות מצב על בסיס שבועיות. ואני חושבת שאם רוצים לדון בנושא 

גים של המשטרה וגם נציגים של הזה אפשר להעביר את זה לוועדת ביטחון ששם יש גם נצי
שהם שותפים  ,כי שם יושבים גורמים הביטחון, הצבא ונדון בכל רעיון שתרצה בוועדת ביטחון

 שלנו לנושא הביטחוני.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

מאה אחוז. חברים אנחנו, אני רק רוצה להציע שני דברים, אחד האם לדון בוועדה, בישיבה 
ה לסדר. וההצעה החלופית בעצם לדון בזה בוועדת ביטחון. אז כרגע בואו הנוכחית כרגע בהצע

 נעשה הצבעה מי רוצה לדון בזה כרגע, ומי רוצה למשוך את זה לוועדת הביטחון. 
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

  ... לראות מה נעשה שם.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 מפורסם. מפורסם.  .יש פרוטוקולים

 חברת מועצה: -אירנה ליבשיץ  ד"עו
 מה אתם עושים?

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אז יש פרוטוקול.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים כל מי שרוצה לדון בזה כרגע שיצביע. 

 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו
 ום.זו השאלה. בשטח לא קורה כל ?עושים בשטחתכלס  מה אתם

 דובר:
 מעמידים אחד מול השני.

 )מדברים ביחד(
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 כרגע ההצעה,  .זה כרגע זה נגד

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
... 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
  ההצעה כרגע נפלה. ,שניה ,רגע, טלי

לסדר היום של חברי  תםהצעא לדון בל: מועצת העירייה החליטה ש297 החלטה מס.
 המועצה מר אבי סלמה, מר אלון אלראי, מר דניאל בשארי ועו"ד אירנה ליבשיץ בנושא

 .ביטחון תושבי העיר מסכנת נפת טול כרם

 נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, עו"ד אירנה ליבשיץ (:4בעד )

ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון, ליאורה אלינור כהן,  (:11נגד )
ג'וליאנה בן אברהם, עו"ד אדיר בוריס צירולניק, לוי, מוטי רצאבי, ורד פטל, 

  בנימיני

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 .אנחנו נצביע כרגע האם למשוך את הנושא לדיון בוועדת הביטחון

 ראש העירייה:מ "סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 איך את יכולה להגיד דבר, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 זה מה שאמרנו.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 אירנה איך את יכולה להגיד, ,איך את יכולה להגיד. אבל

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
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 הצעה חלופית אמרתי. 
 )מדברים ביחד(

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 גם ברגעים אלו, גם ברגעים אלו ברחובות נתניה יש ...

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 חברים, די. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
  , גם של הצבא...גם של פיקוד העורףגם של המשטרה, 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
ההצעה הזאת עברה לוועדת הביטחון כמו  ,ה שניה סדר. ההצעה הזאתבואי נעש ,טלי

 שהצבענו.
 חבר מועצה: -אבי סלמה

 הפלתם את ההצעה. אתם רוצים, .ההצעה נפלה היא לא יכולה . אתה לא יכול.
 ה:סגן ראש העיריי -עו"ד אדיר בנימיני

 לדון בה ... בביטחון
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 אבל אמרתי. 
 )מדברים ביחד(

 חבר מועצה: -אבי סלמה
 ... מה קרה?

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב
 בביטחון על מה דנים. .בכל מקרה דנים בוועדת ביטחון

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
עזבי. ההצעה תדון  ,זה ידון. טלי, טלי, טלי טלי ,חברים. חברים ,זה ידון בוועדת הביטחון

אנחנו ממשיכים להצעה הבאה.  ,בוועדת הביטחון. יושב ראש הוועדה אישרה את זה. חברים
, הסכמנו שהם ץיש לכם. סיימנו. אנחנו עוברים להצעות, להארכות שירות שהם של חודש מר

 יעלו כרגע. 
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב

 . 8קודם כל 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 קודם.  הארכות שירות

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
8. 

 חבר מועצה: -מר מוטי רצאבי
 אבי, מה זה משנה?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 איזה סעיף? ,לא. לא. איפה הארכות שירות

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 להפסיק את הצילום. .בסוף. הצעה

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אנחנו מבקשים רק לכבות את הצילום כי אנחנו דנים באנשים פר, 

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 סגורות. בדלתיים

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 ללא תיעוד. 

 דיון בדלתיים סגורות
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 –לגב' פלייטמן מילה  70אישור הארכת שרות מעבר לגיל  .17
 31.12.2025מהנדסת עד ליום 

לגב'  70הארכת שרות מעבר לגיל  לאשר החליטה ת העירייהמועצ: 298 החלטה מס.
 . 31.12.2025מהנדסת עד ליום  –פלייטמן מילה 

ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, ליאורה לוי, מוטי רצאבי, ורד אלינור כהן,  (:13בעד )
 עו"ד אירנה ליבשיץ,ג'וליאנה בן אברהם, הרב דב שטמר, בוריס צירולניק, פטל, 

  , עו"ד אלעד כהןעו"ד אדיר בנימיני

 המנכ"ל*הנספחים שהועברו אל חברי המועצה במעטפות סגורות נמצאים בלשכת 

 –לגב' רז גרשוני שרית  70אישור הארכת שרות מעבר לגיל  .18
 31.12.2025מזכירת אגף מערכות מידע עד ליום 

לגב'  70מועצת העירייה החליטה לאשר הארכת שרות מעבר לגיל : 299החלטה מס. 
 . 31.12.2025מזכירת אגף מערכות מידע עד ליום  –רז גרשוני שרית 

ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, ליאורה לוי, מוטי רצאבי, ורד אלינור כהן,  (:13בעד )
פטל, הרב דב שטמר, בוריס צירולניק, ג'וליאנה בן אברהם, עו"ד אירנה ליבשיץ, 

 עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אלעד כהן

 *הנספחים שהועברו אל חברי המועצה במעטפות סגורות נמצאים בלשכת המנכ"ל

 –לגב' יעקבניא שרית  70יל אישור הארכת שרות מעבר לג .19
 31.12.2025מחליפה של צוות מועדוניות רווחה עד ליום 

לגב'  70לאשר הארכת שרות מעבר לגיל  החליטה ת העירייהמועצ :300 החלטה מס.
 . 31.12.2025מחליפה של צוות מועדוניות רווחה עד ליום  –יעקבניא שרית 

דודו סלמה, ליאורה לוי, מוטי רצאבי, ורד אלינור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר,  (:13בעד )
פטל, הרב דב שטמר, בוריס צירולניק, ג'וליאנה בן אברהם, עו"ד אירנה ליבשיץ, 

  עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אלעד כהן

 *הנספחים שהועברו אל חברי המועצה במעטפות סגורות נמצאים בלשכת המנכ"ל

נהג  –למר סאסי הרצל  70אישור הארכת שרות מעבר לגיל  .20
 31.5.2025מכונית דחס ופנוי אשפה עד ליום 

למר  70לאשר הארכת שרות מעבר לגיל  החליטה ת העירייהמועצ :301 החלטה מס.
 . 31.5.2025נהג מכונית דחס ופנוי אשפה עד ליום  –סאסי הרצל 
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אלינור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, ליאורה לוי, מוטי רצאבי, ורד  (:13בעד )
פטל, הרב דב שטמר, בוריס צירולניק, ג'וליאנה בן אברהם, עו"ד אירנה ליבשיץ, 

  עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אלעד כהן

 *הנספחים שהועברו אל חברי המועצה במעטפות סגורות נמצאים בלשכת המנכ"ל

 -אישר תיקון חוק עזר לנתניה )הסדרת מקומות רחצה(, תשכ"ו .8
1966 

 המועצה:ר "יו -מר דודו סלמה 
 אנחנו עוברים כרגע ל,

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 לחוקי עזר.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לחוקי עזר. איזה סעיף זה היה?

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
8, 
 

 המועצה: ר"יו -מר דודו סלמה 
. אישור תיקון חוק עזר לנתניה הסדרת מקומות רחצה. אתה מציג משהו מור, או 8סעיף 

 שאנחנו רק מצביעים על זה?
 חבר מועצה: -אבי סלמהמר 

 אני רק רוצה לשאול שאלות. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ותגיד לי על מי אתה, בוריס שמה?  ,רק תלחץ ,אבי. מור ,בבקשה מאה אחוז.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 על מה מצביעים?
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 זה בוריס? תלחץ רק, לא לחצת. בבקשה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

בהרבה מקומות רשום הביטוי ראש העירייה.  ,אבל .זה שאלה אולי קטנונית ,אז ככה .שאלה
שראש העירייה מאפשר וראש העירייה נותן. הרי ברור שראש העירייה לא עכשיו תשב אחד 

ובאיזה תנאים הוא לא עומד. האם אפשר לשנות את  ואחד ותבדוק באיזה תנאים הוא עומד
  ?המינוח לרשות המקומית במקום ראש העירייה

 ן ראש העירייה:סג -ד אדיר בנימיני "עו
 לא. את ההצעה הזאת, סמכות.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 זה הכל. מה אני לא בעד נגד.  ,אז אני, אז אני רק שאלתי אם זה אפשרי

 דוברת:
 .15יש לנו  ,אם כולם יצביעו

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 נוכחים. 15היא צריכה רק  ,נצביע. לא

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 אחוז. מאה

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אפשר לשנות את זה? לא יודע אם זה שאלה אליך או אליה.

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
תמיד כתוב ראש העירייה, והוא יכול להאציל את  .אני יכולה להשיב. זה לשון חוקי העזר

 סמכותו.
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 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
הרחבתם את  .לחוק הוא בנושא הקייטנות 20תודה. שאלה שניה, סעיף , את סמכותו להאציל

 כי אני לא יודע. ,אני עוד פעם אני נזהר במילים ,זה באופן מאד משמעותי, ובעצם יש כאן נראה
טנה בין אם בתשלום בין אם בהתנדבות. לא כל כך משנה ינראה שיש פגיעה במי שמפעיל או קי

אם בן אדם ככה אני מבין לפי לשון החוק, לא משנה אם בן אדם מדריך ילד אחד או עשרים 
 ילדים הוא צריך עדיין היתרים ואישורים מצד הרשות. 

אני כי יכול להיות עכשיו איזה דוד, , ובמי הדבר הזה אמור לפגוע ,אז השאלה מה המצב היום
אומר את זה, ב, מישהו שמאמן אדם אחר, ופתאום החוק הזה מצריך אותו עכשיו לעשות 

 על מי הוא משפיע? ,פעולות ניכרות. אז השאלה מה, השינוי הזה
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 יטנה.יהפעלת ק ,זה מחייב פשוט רישוי עסקים. זה מחייב רישוי
 עצה:חבר מו -מר אבי סלמה 

בסדר? משהו שהוא עושה  ,את מבינה שאם עכשיו אדם סתם מאמן שני ילדים ,אבל ,כן
, שזה לא משנה אם זה בהתנדבות או 20בהתנדבות או שלא בהתנדבות. כתוב במפורש בסעיף 

יכול להיות מישהו שמטפל בנוער בסיכון או  ,לא בהתנדבות, הוא צריך לקבל היתר. עכשיו
 ברחובות, בילדים שמסתובבים סתם 

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
 היבט ביטוחי. אני לא הייתי שמה,  ,אבי ,יש לך ,אבל

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
 אני לא נכנס, אני רק רוצה,

 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו
שבודק  ,האישור, את הרישוי הזהולכן בין אם זה בהתנדבות ובין אם לאו, הוא צריך לקבל את 

ולא שכל אחד יביא כמה  הכוונה היא שזה יהיה מסודר, ,כן .אם הוא מספיק מכוסה ביטוחית
 ילדים.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
בוא נעשה הפוך, כמה היום יש  ?מה המצב היום בחוק? זאת אומרת כמה כאלה לא עומדים

 ?כאלה שלא עומדים ב
 מ ראש העירייה:"ת ומסגני -טלי מולנר  'גב

 חשוב שזה יהיה מסודר.  ,אבי
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

אני לא בא  ,את כאילו ,אני בעד מסודר. אני לא נגד מסודר. אני רוצה להבין במה זה פוגע. טלי
 להגן על עבריינים. אני רוצה להבין במה, מה יש היום. מה הסיטואציה היום? 

 דובר:
 זהו שירי תאשרו לו.

 חבר מועצה: -אבי סלמה מר 
 שירי, איזה שיטה.

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 מהדלפק.  ,לא ,תיקח את המיקרופון משמה, מהדלפק. לא

 דוברת:
 הופה זה רק עם שיר. 

 פים וטיילות:מנהל אגף חו -מר מור ברנס 
 עובד.

 ראש העירייה: מ"ומ סגנית -ד שירי חגואל סידון "עו
 מור. ,יאללה .כן ,האמת זה אחללה חדר לקריוקי

 פים וטיילות:מנהל אגף חו -מר מור ברנס 
 נכון להיום,

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 .מור ,יאללה

 פים וטיילות:מנהל אגף חו -מר מור ברנס 
 ,היום יש לנו חמישה זכיינים בחופיםנכון להיום יש לנו חמישה זכיינים בחופים. נכון ל

שהוא  ",המרכז לספורט ימי"שמפעילים בעצם פעילות לא ממונעת. בנוסף אליהם יש לנו את 
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מענה  ,בעצם ,כל מיני גופים שנותנים ,זה נעורים "צופי ים"גם זכיין שלנו ועוד שניים שלושה, 
 לציבור. 

לעשות איזה שהוא סוג של  ,בעצם ,אאנחנו בעצם המטרה של התיקון בסעיף הספציפי הזה הו
הנדרשים כולל  האישוריםגם לטובת הזכיינים שלנו שמציגים לנו את כל  בקרה ופיקוח שלנו

איזה שהיא אפשרות לבדוק ולבחון גם את סוג המאמנים  ,בעצם ,וגם שיש לנו ,ביטוחים
 ,הילדיםוהגנה בעצם על ם להם שירות בכל הנושא של שמירה נותני ,צםעשב ,והאנשים

 שמשתתפים באותם חוגים. 
וזו  ,יטנות יש דברים וחוקים וכללים מאד מאד ברורים גם לנושא רישוי עסקיםילעניין ק

יש  ,שבעצם ,ולא פעם, על זה ,הסיבה שאנחנו רוצים לעשות סדר. יש, יש תלונות מצד זכיינים
איזה אינטרס יש לנו בעצם לבוא ולהמשיך את הפעילות  שהם מתחרים בהם ואומרים ,אנשים
 שלנו. 
 דובר:
 ברור.

 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 
עונות.  בחוף ארבעאנחנו אישרנו הקצאת מבנה  .לא יודע למי, להנהלת העירייה ,הערה קטנה

 זאת אומרת שאותה עמותה חייבת לעמוד ברישוי שהוגדר פה. רק צריך להבין שזה,
 טית לעירייה:היועצת המשפ -סמסון ד רומית "עו

 כן. זה אפילו מופיע בהסכם שלהם.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 בהסכם.
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 הם יודעים את זה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 אוקי. בסדר גמור.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 ואו נצביע?ב ,ה'אז חבר
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 כן. כן.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 בעד.  15אין נמנעים.  .בעד 14בעד.  12זה זמן להצביע. יופי.  יאללה,

מועצת העירייה החליטה לאשר את תיקון חוק עזר לנתניה )הסדרת : 302 החלטה מס.
 .1966 –מקומות רחצה(, תשכ"ו 

ליאורה עו"ד שירי חגואל סידון, אלינור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה,  (:15בעד )
הרב דב שטמר, נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, לוי, מוטי רצאבי, ורד פטל, 

  ג'וליאנה בן אברהם, עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אלעד כהן
 

 'מצ"ב נספח ג

יט בחופי יספורט ימי לכלי שאישור חוק עזר לנתניה )הסדרת  .9
 2021 -הים(, התשפ"א

 
 צת המשפטית לעירייה:היוע -ד רומית סמסון "עו

 זה עוד חוק עזר. עברנו לסעיף הבא. 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 מה איזה סעיף אנחנו?
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 העירייה:ל "מרכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכ -מוניק בניסטי  'גב
9, 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 מור. ,יט בחופי הים. כןי, אז אישור חוק עזר לנתניה הסדרת ספורט ימי לכלי ש9

 פים וטיילות:מנהל אגף חו -מר מור ברנס 
 החומר הוצג.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 ?אבי ,יש שאלות

 חבר מועצה: -סלמה מר אבי 
 לא.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 שלו? אפשר להצביע, יאללה.  ,יש שאלות

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 תצביעו ותשפיעו. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אין נמנעים. .בעד 14 .בעד 12 .טוב, יאללה

 הסדרת) לנתניה עזר חוק את לאשר החליטה העירייה : מועצת303. מס החלטה
 .2021 – א"התשפ(, בחופי הים שייט לכלי ימי ספורט

אלינור כהן, ציפי קפל, טלי מולנר, עו"ד שירי חגואל סידון, ליאורה לוי, מוטי  (:14בעד )
אבי סלמה, שלו אלגלי, הרב דב שטמר, ג'וליאנה רצאבי, ורד פטל, נאור אזולאי, 

  בן אברהם, עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אלעד כהן
 

 ד'מצ"ב נספח 

אישור מינויה של גב' רחל עזרא כנציגת ציבור מטעם העירייה  .15
ועדת ובאסיפה הכללית של החינוך בלתי פורמלי "רגעים" וב

 שמות לרחובות

 ראש העירייה:מ "סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 עברנו לסעיף, 

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
15, 
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אתם רוצים ביחד? 16 -ו 5 1, אישור מינויה, 15
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 אני רוצה,  .תרגע, אני רוצה לגבי וועדת שמו
 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 אדיר יש, ,אבל .וועדות, ... בשביל לקצר זמן שמתי את שתי 15
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו

 טוב, אדיר, אני רוצה כבר ל, 
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 שניה פה.... 
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 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 טוב, אבל זה במקום מישהו שיצא.

 דובר:
 אף אחד לא יצא. 

 )מדברים ביחד(
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 .חברים. אין פה שום דבר אישי הוועדת שמות היא כבר הגיע כמעט לארבעים. 40-כבר הגענו ל
שצריך לעשות סוף לקרקס הזה. לא יכול להיות שכל פעם דוחסים עוד ועוד אני חושב  ,אבל

 ,אנשים. הוועדה הזאת צריכה גם להיות אפקטיבית. היא דנה בכל פעם בהרבה מאד סעיפים
 ואני חושב שהגיע הזמן לעשות סוף לזה. 

ייצוג אני גם אומר ואני אדגיש שמדובר בוועדה וולונטרית ולא וועדת חובה. אין כאן חובת 
ולכן אין שום  ,חברי המועצה אופוזיציה וקואליציה סיעתי. אין כאן חובת ייצוג של כלל

 ולא משנה במי מדובר. אין פה שום דבר ברמה האישית.  ,הצדקה להוסיף עוד אנשים
ואני גם חושב שבלי להתערב בעניינים של מעצמות  ,אני מודיע שאני רוצה להתנגד לדבר הזה

 זרות שגם האסיפה הכללית של העמותה היא די דחוסה ודי מלאה בכמות משמעותית של
 אנשים. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 לעבור להצבעה.  ,יאללה

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 יש לך, .רק שאלה

 סגן ראש העירייה: -י ד אדיר בנימינ"עו
 ,אני קורא לחברי המועצה להתנגד לתוספת של עוד אנשים לוועדת שמות. היא מלאה מספיק

 ואני מבקש לפצל את ההצבעה, ואני מבקש שההצבעה על וועדת שמות תהיה בנפרד.
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 קדימה. .בלילה 12
 סגן ראש העירייה: -ד אדיר בנימיני "עו

 אני אבקש להתנגד.  .אוקי. אז הנה להתנגד
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 משפט. 
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 זה פשוט לעשות צחוק מכל הסיפור הזה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 ם.אנשי 9ונהפוך את הוועדה לאפקטיבית. נשים בה רק  ,אני מציע שנשב ביחד ,אדיר
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 אז בוא נקפיא כרגע את המינוי הזה. 
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 לא. לא. לא. ננפה. 
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 ונשב ונדבר ונצמצם את זה לחברי מועצה בלבד.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 אל תנפה כשנוח לך מולי. תנפה כשזה מול כולם. בוא נגדיר את הוועדה לתשעה. .אל תנפה
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ואחרי זה, ,... למאה עשרים
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 כן בוא ננפה. אנחנו לנו אגב, לנו אגב.
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 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
ושתוכל , ורכב רק מחברי מועצה, תהיה קטנה אפקטיביתאני חושב שזה נכון שהוועדה הזאת ת

 לדון בצורה אמיתית בכל בקשה.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 אנחנו איתך.
 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו

 ארבעים אנשים בוועדה זה דבר לא נורמאלי. לא נורמאלי.
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 , עשר כמה שתרצה.אחת עשרהיחד נקצץ אותה לבוא נשב. אני מציע לך בוא נשב ב
 )מדברים ביחד(
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 מעניין שאתם מצביעים נגד כשזה בא מהאופוזיציה זה ממש. 
 דובר:

 בעד. ,בעד. יאללה ,יאללהבואו נצביע. 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 רגע חברים חברים,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 זה פרסונאלי. זה, 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 חברים,
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 זה לא הגיוני. אתם יש לכם אתם סיעת, אתם הסיעה עם הכי הרבה נציגים. אתם, אתם, 
 חבר מועצה: -מר שלו אלגלי 

... 
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

 ואתה מתפרץ אליו. תן לו לסיים. ,שלו, שלו, שלו, אבי מדבר ,אבל
 חבר מועצה: - אבי סלמהמר 

אתם הסיעה עם הכי הרבה נציגים בוועדה  .אתם כאילו אתם האחרונים שיכולים להתנגד
. אני לא את השמות הזאת. אין סיעה עם כל כך הרבה נציגים. תבדוק את השמות. תבדוק

 יש לך חמישה. אתה רוצה שאני אתן לך את השמות. .אין לך אחד .אני לא אגיד .אגיד
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אחד.  ?אחד. למה אתה מדבר שטויות ,אבי
 חבר מועצה: -מר אבי סלמה 

 אני לא רוצה,
 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -טלי מולנר  'גב

 אחד.
 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 

אני משתדל אני משתדל כרגע בואו נהיה ממוקדים. ההצבעה תפתח. אתם  ,חבריםחברים, 
 רוצים להפריד. אנשים הציעו פה להפריד את זה לשתי הצבעות.

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 לא, לא.

 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 כן. 

 ירייה:מ ראש הע"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 לא. לא. לא. לא. די. אין בזה כלום. 
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 :סגן ראש העירייה -ד אדיר בנימיני "עו
 ... ביחד. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 הנה עבר.  ,אבל .לא. יאללה

לאשר את מינויה של גב' רחל עזרא  החליטה ת העירייהמועצ :304 החלטה מס.
כנציגה ציבור מטעם העירייה באסיפה הכללית של חינוך בלתי פורמלי "רגעים" 

 עדת שמות לרחובות.וובו

 עו"ד שירי חגואל סידון, מוטי רצאבי, נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, (:7בעד )
  עו"ד אירנה ליבשיץ ג'וליאנה בן אברהם,

  עו"ד אדיר בנימיני, עו"ד אלעד כהןציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה,  :(5נגד )

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 לא, מה זה רק על ההצבעה כרגע של רחל עזרא? לא קשור. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 וגם אורנה.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
שניים של רחל עזרא. יש לך אחד לחינוך הפורמאלי. הבלתי פורמאלי וגם אורנה ביחד, לא. זה 

 ואחד לשמות, זה אותה רגע שניה.
 חברת מועצה: -ד אירנה ליבשיץ "עו

 .16אחר כך נראה  15-זה רק ה

אישור מינויה של גב' אורנה רג'יניאנו כנציגת ציבור מטעם  .16
 העירייה באסיפה הכללית של העמותה לחינוך בלתי פורמלי

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 בואו נעבור לסעיף הבא. ,יאללה

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 אוקי. דודו, אתה מקריא.

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
ציבור מטעם העירייה כן. סעיף הבא. אישור מינויה של הגברת אורנה רג'יניאנו כנציגת 

תפתחו לנו את  ,באסיפה הכללית של העמותה לחינוך בלתי פורמאלי. ההצבעה נפתחה. לא
 ההצבעה רק.

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 שניה, שניה, גם המחשב התעייף. 

 מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
 אורנה.

 ל העירייה:"רכזת ישיבות המועצה, עוזרת בכירה למנכמ -מוניק בניסטי  'גב
 תבציעו. .כן

לאשר את מינויה של גב' אורנה רג'יניאנו  החליטה ת העירייהמועצ: 305 החלטה מס.
 כנציגת ציבור מטעם העירייה באסיפה הכללית של העמותה לחינוך בלתי פורמלי.
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ליאורה ציפי קפל, טלי מולנר, דודו סלמה, עו"ד שירי חגואל סידון, אלינור כהן,  (:14בעד )
ג'וליאנה הרב דב שטמר, מוטי רצאבי, נאור אזולאי, אבי סלמה, שלו אלגלי, לוי, 

  , עו"ד אלעד כהןעו"ד אירנה ליבשיץ בן אברהם,

  עו"ד אדיר בנימיני (:1נמנע )

  מ ראש העירייה:"סגנית ומ -ד שירי חגואל סידון "עו
  בלילה. 12 זהו חברים לילה טוב.

 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 
 מי הביא מיקרופון לפה? זה מתנה. 

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
 .אנחנו סוגרים את הישיבה

 חבר מועצה: -מר בוריס צירולניק 
 להבא?

 ר המועצה:"יו -מר דודו סלמה 
  נתראה חודש הבא. תודה לכולם.

___________________    
       מוניק בניסטי

  סלמה ודוד      מרכזת ישיבות המועצה
 יו"ר המועצה   עוזרת בכירה למנכ"ל 

 מנהלת אגף תיאום ובקרה
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 החלטות

 23 .נוספות שנים 25 -ב הזיכיון תקופת הארכת לאשר החליטה העירייה מועצת: 283. מס החלטה

 למהנדסת שמש פישמן שרון' גב של מינויה את לאשר החליטה העירייה מועצת: 284. מס החלטה

 97 ...................................... . 6.5.2025 המינוי תוקף. המקומית הרשות

 מהנדסת שמש פישמן שרון' גב של שכרה את לאשר החליטה העירייה מועצת: 285. מס החלטה

. הפנים משרד להוראת בהתאם ל"מנכ משכר 95%-85% המקומית הרשות

 99 ................................................................ .6.5.2025 השכר תוקף

 העירייה למהנדסת יוסף בן גולדשטיין אלבירה' לגב לאשר החליטה העירייה מועצת: 286. מס החלטה

 כניסתה ועד התפקיד את טל ארז מר של עזיבתו שבין לתקופה מקום כמילוי

 99 ........ .27.3.2025-5.5.2025 המינוי תוקף פישמן שרון' גב של לתפקיד

 מהנדסת יוסף בין גולדשטיין אלבירה' גב של שכרה לאשר החליטה העירייה מועצת: 287. מס החלטה

 להוראות בהתאם ל"מנכ שכר 85% קצובה לתקופה מקום כמילוי העירייה

 100 ......................... .27.3.2025-5.5.2025 השכר תוקף. הפנים משרד

 פנייה ומאשרת הרצל רמת בינוי פינוי מתחם קידום לאשר החליטה העירייה מועצת: 288. מס החלטה

 פינוי כמתחם המתחם על הכרזה לצורך עירונית להתחדשות הממשלתית לרשות

 100 ....................................................................................... בינוי

 100 ................................................................... 181,182,183,391 חלקות 8230 בגוש

 100 ..................................................................................... 162,4 חלקות 9133 בגוש

 100 .................. .164,158,145,119-122,108-113,104-105,97-100 חלקות 8228 בגוש

 נתניה מזרח קהילתי מרכז של העבודה תכנית את לאשר החליטה העירייה מועצת: 289. מס החלטה

( מכרזים) העיריות לתקנות '(ד( )14) 3 לסעיף בהתאם וזאת 2025 לשנת

 103 ........................................................................ .1987 -ח"תשמ

 מתנסים וקהילה פנאי רשת של העבודה תכנית את לאשר החליטה העירייה מועצת: 290. מס החלטה

 העיריות לתקנות '(ד( )14) 3 לסעיף בהתאם וזאת 2025 לשנת נתניה בדרום

 105 ........................................................... .1987 -ח"תשמ( מכרזים)

 דודו מר המועצה ר"יו של היום לסדר בהצעתם לדון החליטה העירייה מועצת: 291. מס החלטה

 עידוד: בנושא סידון חגואל שירי ד"עו, העירייה ראש מ"ומ וסגנית סלמה

 107 .................................. .ברזל חרבות במלחמת שנפגעו בעיר העסקים

 דודו מר המועצה ר"יו של היום לסדר הצעתם את לאשר החליטה העירייה מועצת: 292. מס החלטה

 עידוד: בנושא סידון חגואל שירי ד"עו, העירייה ראש מ"ומ וסגנית סלמה

 111 .................................. .ברזל חרבות במלחמת שנפגעו בעיר העסקים

 דודו מר, המועצה ר"יו של היום לסדר בהצעתם לדון החליטה העירייה מועצת: 293. מס החלטה

 לקביעת בנוגע סידון חגואל שירי ד"עו, העירייה ראש מ"ומ סגנית ושל סלמה

 114.עירוניים חניונים ברחבי ציבוריות חשמליות טעינה נקודות להקמת יעדים
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 דודו מר המועצה ר"יו של היום לסדר הצעתם את לאשר החליטה העירייה מועצת: 294. מס החלטה

 לקביעת בנוגע סידון חגואל שירי ד"עו העירייה ראש מ"ומ סגנית ושל סלמה

 117.עירוניים חניונים ברחבי ציבוריות חשמליות טעינה נקודות להקמת יעדים

 123 ......... .שעות 4-ל מעבר הישיבה הארכת לאשר החליטה העירייה מועצת:  295 .מס החלטה

 של המועצה חברי של היום לסדר בהצעתם לדון שלא החליטה העירייה מועצת: 296 .מס החלטה

 ניבה ד"ועו אזולאי נאור מר, טגה אמייה ד"עו, אלגלי שלו מר המועצה חברי

 126 ....................... .פרטיים משותפים בשטחים גינון/ניקיון - בנושא נקש

 מר המועצה חברי של היום לסדר בהצעתם לדון שלא החליטה העירייה מועצת: 297 .מס החלטה

 בנושא ליבשיץ אירנה ד"ועו בשארי דניאל מר, אלראי אלון מר, סלמה אבי

 132 ...................................... .כרם טול נפת מסכנת העיר תושבי ביטחון

 מילה פלייטמן' לגב 70 לגיל מעבר שרות הארכת לאשר החליטה העירייה מועצת: 298. מס החלטה

 134 ............................................... . 31.12.2025 ליום עד מהנדסת –

 גרשוני רז' לגב 70 לגיל מעבר שרות הארכת לאשר החליטה העירייה מועצת: 299. מס החלטה

 134 ............... . 31.12.2025 ליום עד מידע מערכות אגף מזכירת – שרית

 שרית יעקבניא' לגב 70 לגיל מעבר שרות הארכת לאשר החליטה העירייה מועצת: 300 .מס החלטה

 134 ............ . 31.12.2025 ליום עד רווחה מועדוניות צוות של מחליפה –

 – הרצל סאסי למר 70 לגיל מעבר שרות הארכת לאשר החליטה העירייה מועצת: 301 .מס החלטה

 134 .......................... . 31.5.2025 ליום עד אשפה ופנוי דחס מכונית נהג

 מקומות הסדרת) לנתניה עזר חוק תיקון את לאשר החליטה העירייה מועצת: 302 .מס החלטה

 137 ............................................................. .1966 – ו"תשכ(, רחצה

 לכלי ימי ספורט הסדרת) לנתניה עזר חוק את לאשר החליטה העירייה מועצת: 303. מס החלטה

 138 ............................................ .2021 – א"התשפ(, הים בחופי שייט

 מטעם ציבור כנציגה עזרא רחל' גב של מינויה את לאשר החליטה העירייה מועצת: 304. מס החלטה

 שמות ובוועדת" רגעים" פורמלי בלתי חינוך של הכללית באסיפה העירייה

 141 ................................................................................. .לרחובות

 ציבור כנציגת יניאנו'רג אורנה' גב של מינויה את לאשר החליטה העירייה מועצת: 305. מס החלטה

 141 ...... .פורמלי בלתי לחינוך העמותה של הכללית באסיפה העירייה מטעם
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